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Ïåðåäìîâà

Äàíèé çáiðíèê ¹ ïðîäîâæåííÿì îïóáëiêîâàíîãî ðàíiøå àâòîðàìè
çáiðíèêà êîíêóðñíèõ çàâäàíü ç ìàòåìàòèêè. Ó äðóãó ÷àñòèíó çáiðíè-
êà ââiéøëè çàäà÷i ç òàêèõ ïiäðîçäiëiâ åëåìåíòàðíî¨ ìàòåìàòèêè, ÿê
àëãåáðà¨÷íi ðàöiîíàëüíi òà iððàöiîíàëüíi íåðiâíîñòi, òðèãîíîìåòðè-
÷íi íåðiâíîñòi, ïîêàçíèêîâi òà ëîãàðèôìi÷íi íåðiâíîñòi, íåðiâíîñòi ç
ìîäóëåì, ñèñòåìè íåðiâíîñòåé, àðèôìåòè÷íà òà ãåîìåòðè÷íà ïðîãðå-
ñi¨, ôóíêöi¨ òà ¨õ âëàñòèâîñòi, ïî÷àòêè àíàëiçó, äåêàðòîâi êîîðäèíàòè,
âåêòîðè, ïëàíiìåòðiÿ, ñòåðåîìåòðiÿ, êîìáiíàòîðèêà, åëåìåíòè òåîði¨
éìîâiðíîñòåé.

Çàâäàííÿ â öié ÷àñòèíi, àíàëîãi÷íî ÿê i ïîïåðåäíié, ñôîðìóëüî-
âàíi òàêèì ÷èíîì, ùî âiäïîâiääþ äëÿ êîæíîãî ç íèõ ¹ ðàöiîíàëüíå
÷èñëî, äåñÿòêîâèé çàïèñ ÿêîãî íå ïåðåâèùó¹ ïåâíå ôiêñîâàíå ÷èñëî
çíàêiâ. Òîìó âåëèêå ÷èñëî çàâäàíü ìiñòèòü ôðàçè íà çðàçîê: "çíàéòè
íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ...", "çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ...",
"çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ...", "îá÷èñëèòè ñóìó ðîçâ'ÿç-
êiâ ..." i ò.ï. Çâåðòà¹ìî óâàãó àáiòóði¹íòà, ÿêùî çàâäàííÿì ïåðåäáà-
÷åíî îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ ÷èñåë iç äåÿêî¨ ñêií÷åííî¨ ìíîæèíè ÷èñåë,
òî ó âèïàäêó, êîëè öÿ ìíîæèíà ñêëàäà¹òüñÿ ç îäíîãî ÷èñëà a, ñóìà
ââàæà¹òüñÿ ðiâíîþ a. Ó çàâäàííÿõ, äå íàâåäåíi âàðiàíòè ìîæëèâèõ
âiäïîâiäåé, âêàæiòü íîìåðà ïðàâèëüíèõ âiäïîâiäåé, çàïèñàâøè ¨õ ó
ïîðÿäêó çðîñòàííÿ.

Àâòîðè
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� 1. Àëãåáðà¨÷íi ðàöiîíàëüíi íåðiâíîñòi
Ãðóïà 1

1. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2 +
x + 17

5
≥ 3x− 7

4
.

2. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

10− 3x− 1
2

≤ 6x + 3
11

.

3. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
x− 4

5
> 9 +

2x− 4
2

.

4. Çíàéòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
6x + 7

3
− 2 <

5x− 3
2

.

5. Çíàéòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê ñóêóïíîñòi íåðiâ-
íîñòåé [

4(x− 2) + 2x < 6x− 7,
x
4 ≥ 2.

6. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê ñóêóïíîñòi íå-
ðiâíîñòåé [

3(x + 2)− x > 2(x− 3) + 13,

−4, 5x ≥ 18.

7. Çíàéòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê ñóêóïíîñòi íåðiâ-
íîñòåé [

3(x + 2) + 2(x− 1) < 3(x− 1) + 2x + 1,

−5x < −20.

8. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê ñóêóïíîñòi íå-
ðiâíîñòåé [

6x + 1 ≥ 5(x− 1) + x,

−0, 4x > 1, 2.
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9. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

a2y ≥ (1 + y)b2 + (a + 2b)a,

ÿêùî a = 63, b = 69.
10. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(a2 − ab)y ≥ a3 + b2(b− y),

ÿêùî a = 92, b = −99.

Ãðóïà 2

11. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x
16 − 7

8 > 3x
16 − 5

2 ,

x+4
16 < 2− 2−x

6 .

12. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

2x+1
2 + 3 < 2x− 6, 25,

10x
3 < 2x + 19, 4.

13. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x−6
10 + 2 > x−2

20 − 1,

x
2 − 3 > x−8

6 .

14. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

3− 13x−2
11 < 2x,

x
3 − 2 2

9 > x
6 + 2

3 (x− 7).

15. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ïîäâiéíî¨ íåðiâíîñòi
x− 2

2
≤ x

3
<

5x + 15
6

.

16. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ïîäâiéíî¨ íåðiâíîñòi
3x + 12

35
≤ x

5
<

x + 2
7

.
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17. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = −2x− 10 ç îáëàñòþ
âèçíà÷åííÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ñèñòåìîþ íåðiâíîñòåé

{
3x− 2 ≤ 3(2x + 1) + 16,

2(4 + x) ≤ 3
2x + 8.

18. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 2x + 7 ç îáëàñòþ
âèçíà÷åííÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ñèñòåìîþ íåðiâíîñòåé

{
3(4x + 1) + 16 ≥ 2(3x− 1),
3x + 8 ≥ 4(2 + x).

19. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 18
x ç îáëàñòþ âèçíà-

÷åííÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ñèñòåìîþ íåðiâíîñòåé
{

5x+18
3 − x ≥ 2x,

1− 6−5x
4 ≥ x.

20. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = − 21
x ç îáëàñòþ âè-

çíà÷åííÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ñèñòåìîþ íåðiâíîñòåé
{

4− x−4
3 ≤ x,

7x−1
8 ≤ 6.

Ãðóïà 3

21. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü 4x2 − 12x + 9 ≤ 0.
22. Çíàéòè çíà÷åííÿ x, ùî íå ¹ ðîçâ'ÿçêîì íåðiâíîñòi

25x2 + 30x + 9 > 0.

23. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2x2 − 7x + 6 > 0.

24. Çíàéòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

11x < 5x2 + 6.
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25. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(2x + 1)2

25
− x− 1

3
≤ x.

26. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(3x + 2)2

11
− x + 5

4
≥ x2.

27. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(2x− 1)(x + 7) < 0.

28. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

−2(x + 4, 5)(x− 2) ≥ 0.

29. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

−5
6x2 − 13x− 5

≥ 0.

30. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

4
3x2 + 4x− 4

≤ 0.
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Âàðiàíò Á
Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

4x2

(
1− 6

x

)
< 3x +

7x− 7
x− 1

.

2. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

3x2

(
6
x
− 1

)
>

x2 − x

x− 1
− 6.

3. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

8x2 + 2x +
4

x + 2
≥ 21 +

4x + 12
(x + 2)(x + 3)

.

4. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

3x(x− 11) +
8(x2 − 8x + 16)

x− 4
≤ x2 − 9

x + 3
.

5. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(4x2 − x) cos 2 ≥ (x + 6) cos 2.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(2x2 − x) tg 5 ≥ (70− x2) tg 5.

7. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x + 2)2

(x− 3)(x− 5)
≤ 0.

8. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x + 8)2

(x + 7)(x + 9)2
< 0.
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9. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x + 3)2(x + 7)
(x2 + 3)(x + 11)

≤ 0.

10. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x− 8)(x− 6)2

(x2 + 6)(x− 12)
≤ 0.

Ãðóïà 2
11. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1
x + 2

≤ 3
x− 3

.

12. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ äîäàòíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

4− x

x− 5
>

1
1− x

.

13. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x + 7
x− 2

> x− 1.

14. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x + 3 < − 1
x + 1

.

15. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2
x + 2

<
1

x− 3
.

16. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

1
1− x

<
3

x + 3
.
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17. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(2x− 3) ctg 6
x

> − (2x− 3) ctg 6
x(x + 1)

.

18. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

12 sin 4
x

<
(x + 4) sin 4

x− 1
.

19. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2x− 3
(4− x) log2 0, 2

<
log0,2 2

x
.

20. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

lg e

4(2− x)
>

x + 2
(4x + 1) ln 10

.

Ãðóïà 3
21. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x3 + 1)(3− x)(x− 2)2 > 0.

22. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(2x− 5)(x2 + 4)(x3 + 8)(x + 1)2 < 0.

23. Çíàéòè ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x− 1)4 − 20(x− 1)2 + 64 < 0.

24. Çíàéòè ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x + 2)4 − (x + 2)2 < 12.

25. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x2 + 6x)2 + x2 + 6x < 56.
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26. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x2 − 2x− 5)2 − 8(x2 − 2x− 5) < 20.

27. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 + x− 1)(x2 + x + 2) < 40.

28. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − x− 16)(x2 − x + 2) < 88.

29. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x + 1)2(x− 1)(x + 3) < 45.

30. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x− 2)2(x + 2)(x− 6) + 15 < 0.

Âàðiàíò Â
Ãðóïà 1
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Ãðóïà 4
1. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x + 1)3 + (2− x)3 ≤ 3x2 − 12x + 18.

2. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(2x− 1)3 − (2x− 3)3 ≥ 25x2 − 40x + 6.

3. Îá÷èñëèòè ñóìó íàòóðàëüíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(π − 4)(e− 3)(x3 − 1)(x4 − 625) sin 2e > 0.

4. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x− π)2(x− 1)(x− e) tg e ≥ 0.

5. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x2 + 2x + cos 6 < 0.

6. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

sin 1, 57− 4x− x2 ≥ 0.

7. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x2 + 6x− log2 129 ≤ 0.

8. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x2 − 8x− log3 8 ≤ 0.

9. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(2− x2)(x− 3)2

(x + 1)(x2 − 3x− 4)
> 0.

10. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x3(5− x)6(x− 1)2

(x− 2)(x + 3)5(x− 5)
≤ 0.
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Ãðóïà 5
11. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2x− 5
x2 − 6x− 7

<
1

x− 3
.

12. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2
2− x

+
3

2 + x
≥ 4x

4− x2
.

13. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1
2− x

+
5

2 + x
> 1.

14. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

1
x + 5

+
1

x + 4
≥ 4x

x2 + 9x + 20
.

15. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1
x2 − 9

+
1

3x− x2
<

3
2x + 6

.

16. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

9
(x− 2)2

− 5
(x + 2)2

>
12

x2 − 4
.

17. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
(

x + 3
x− 3

− x− 3
x + 3

)
:

2x2

3x− 9
≤ 0.

18. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x + 1
x

:
(

x2 + 1
x2 − 2x

+
2

x− 2

)
≤ 0.
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19. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ çíà÷åíü íåâiäîìî¨ x, ùî íå ¹ ðîçâ'ÿç-
êàìè íåðiâíîñòi

(
x + 5
x− 5

− x− 5
x + 5

)
:

3x

2x2 − 50
≥ 0.

20. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ çíà÷åíü íåâiäîìî¨ x, ùî íå ¹ ðîçâ'ÿç-
êàìè íåðiâíîñòi

x− 2
x− 5

:
(

x2 + 24
x2 − 25

− 4
x− 5

)
≥ 0.

Ãðóïà 6
21. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2 + x + 2
x2 + x + 1

+
x2 + x + 6
x2 + x + 3

> 4.

22. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2 − x

x2 − x + 1
− x2 − x + 2

x2 − x− 2
≥ 1.

23. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2 − 3x− 8
x2 − 3x

≤ 2.

24. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

3
x2 − 4x + 1

− x2 ≥ 3− 4x.

25. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2 + x + 1
x2 − x + 1

≤ 7
9
· x + 1
x− 1

.

26. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2(x2 + x + 1)2 − 7(x− 1)2 ≤ 13(x3 − 1).
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27. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − 1)(x2 − 4x + 3) ≤ 45.

28. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − 1)(x2 + 2x) ≤ 24.

29. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2

3
+

48
x2

≤ 10
(

x

3
− 4

x

)
.

30. Îá÷èñëèòè äîáóòîê ÷èñëà öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi òà íàé-
áiëüøîãî ç íèõ

x(x + 3) ≤ 1
x

(
3− 1

x

)
.
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� 2. Iððàöiîíàëüíi íåðiâíîñòi
Ãðóïà 1

1. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

25− 4x < 2.
2. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

√
9x− 49 < 3.

3. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

16 + 8x− 3x2 > −2.

4. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

10 + 7x− 3x2 > −3.

5. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

9− 2x · √3x + 5 ≥ −1.

6. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

8x + 16 · √3− 2x > −5.

7. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

48− 8x√
1 + 3x

> −6.

8. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

14 + 4x√
1− 5x

> −4.

9. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

12− 3x +
√

14− 4x > 0.

10. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

17 + 4x +
√

2x + 8 > 0.
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Ãðóïà 2
11. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

√
21− 4x · (15− 6x) < 0.

12. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(33− 4x) · √13− 2x > 0.

13. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(5x + 9) · √26 + 5x ≥ 0.

14. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(3x− 12) · √42− 4x ≤ 0.

15. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(5x + 36) · √2x− 5 · √3x− 10 > 0.

16. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

x− 2 · √32− 5x · (4x− 25) < 0.

17. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(15− 3x) ·
√

14− 3, 5x · √27− 5x ≤ 0.

18. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(16x− 24) · √3x + 17 · √2x + 9 ≥ 0.

19. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(4x2 − 25) · √3x− 6 ≥ 0.

20. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(2x2 − 18) · √21− 15x ≥ 0.
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Ãðóïà 3
21. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

√
16 + 2x− 3x2

3x + 1
≥ 0.

22. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

28 + x− 2x2

2x− 7
≤ 0.

23. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

7− 2x

x + 2
> 0.

24. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

6− 2x

x + 1
> −1.

25. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

7− 2x >
√

3 + x.

26. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

3x− 8 <
√

x + 1.

27. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

8x− x2 − 15 +
√

10− 2x 6= 0.

28. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

24 + 2x− 5x2 +
√

3x + 6 6= 0.

29. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

2− 5x− 3x2 6=
√
−7x− 3x2.

30. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

5 + 24x− 5x2 6=
√

68 + 3x− 5x2.
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Âàðiàíò Á
Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

5 + 2x +
√

5− 2x
)2

>
√

100− 16x2.

2. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

2x + 3 +
√

3− 2x
)2

>
√

36− 16x2.

3. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

9− 2x−√9 + 2x
)2 − 18 <

√
81− 4x2.

4. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

3x− 10−√3x + 10
)2

<
√

9x2 − 100 + 6x.

5. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü
√

2x− 7 +
9√

2x− 7
≤ 6.

6. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü
√

5x− 9 +
16√

5x− 9
≤ 8.

7. Îá÷èñëèòè ñóìó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
1√

x2 − 2x− 2
+

√
x2 − 2x− 2 ≤ 2.

8. Îá÷èñëèòè äîáóòîê ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

3x2 − 2x + 4 +
25√

3x2 − 2x + 4
≤ 10.

9. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü
√

3x + 7
x− 2

≤ 4

(
1−

√
x− 2
3x + 7

)
.
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10. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü
√

2x− 4
x + 3

+

√
x + 3
2x− 4

≤ 2.

Ãðóïà 2
11. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

√
x + 1 ≥ 2x− 4.

12. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

x + 7 ≥ 4x− 5.

13. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

x− 1 < x− 3.

14. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

x + 18 < 2− x.

15. Îá÷èñëèòè äîáóòîê íàéìåíøîãî òà íàéáiëüøîãî ðîçâ'ÿçêiâ
íåðiâíîñòi √

10− x ≥ 4− x.

16. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

5− 2x ≤ 6x− 1.

17. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

4x2 − 2x− 2 < 1− 2x.

18. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

8 + 2x− x2 < 6− 3x.

19. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

2x2 − 18 ≤ x + 3.

20. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√
−x2 + 6x− 5 > 8− 2x.
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Ãðóïà 3
21. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

√
x + 4

2− x
≤ −1.

22. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

15 + x

3− x
< −2.

23. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

19− 4x

x− 1
≤ 2,

ùî çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó 2 ≤ x ≤ 5.
24. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

√
6x + 171
x− 4

≥ 3.

25. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1√
x− 1

<
1

x− 3
.

26. Âèçíà÷èòè ÷èñëî âiä'¹ìíèõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1√
x + 18

>
1

2− x
.

27. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

1
x− 3

≥ 1√
x2 − 4x

.

28. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1
x− 1

≥ 4√
3x2 + 4

.
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29. Çíàéòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

x + 2 >
15

x
√

x + 2
.

30. Çíàéòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x2 − 2x + 60
2x
√

x + 1
<
√

x + 1.
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Ãðóïà 4
31. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü

√
2x2 − 9x + 7 ≤ (

√
2x− 7)2 + (

√
7− 2x)2.

32. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü

(
√

2x− 9)2 + (
√

9− 2x)2 ≤
√

9 + 7x− 2x2.

33. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

5
√

x− 1 > x + 5.

34. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

7
√

x > x + 12.

35. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

x + 4
√

x− 12 < 0.

36. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

x3 + 8 + 4
√

x3 + 8− 6 ≤ 0.

37. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x5 − 33x2
√

x + 32 > 0.

38. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x2
√

x− 244x 4
√

x + 243 < 0.

39. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

2x− 4
x + 2

+ 2

√
x + 2
2x− 4

≤ 3.

40. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

5x + 2
x + 3

− 2

√
x + 3
5x + 2

> 1.
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Ãðóïà 5
41. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x + 1)
√

x2 + x− 2 < 2(x + 1).

42. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x + 3)
√

x2 − 5x + 4 > 2x + 6.

43. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x− 10)
√

x2 − x− 20 > 6x− 60.

44. Îá÷èñëèòè ñóìó íàòóðàëüíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x + 10)(
√

x2 − x− 6− 6) < 0.

45. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − 1)
√

8− 2x− 3x2

x4 − 1
≥ 0.

46. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(1− x4)
√

10 + x− 3x2

x2 + 1
≥ 0.

47. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x2 − 1)
√

6 + x− x2

x2 − 3x
6= 0.

48. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x3 + 5x2 + 4x

(x + 2)
√

5− 4x− x2
6= 0.

49. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

5 + 4x− x2

x− 3
>

√
5 + 4x− x2

3x + 6
.
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50. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

8 + 2x− x2

2x− 5
>

√
8 + 2x− x2

x + 1
.

Ãðóïà 6
51. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x + 4)
√

x2 + 2x < 16− x2.

52. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x + 8)
√

x2 − 3x− 10 < 64− x2.

53. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

y + 8 +
√

2y − 12 < 6.

54. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

3y − 72 +
√

y < 12.

55. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

y + 20 >
√

y +
√

2y − 28.

56. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

x + 3−√x− 2 >
√

x− 1.

57. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

10− 2
√

25− x2

x
≥ 1, 5.

58. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = |2x−5|+4 ç îáëàñòþ
âèçíà÷åííÿ, ùî âèçíà÷à¹òüñÿ íåðiâíiñòþ

x√
4− x +

√
x
− x√

4− x−√x
>

8√
x

.
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59. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

4(x + 1)2 + 12(x + 1)
√

x + 2 < 27(x + 2).

60. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x + 3)2 − 3(x + 3)
√

2x2 − 18 + 4(x2 − 9) < 0.
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� 3. Òðèãîíîìåòðè÷íi íåðiâíîñòi
Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íå-
ðiâíîñòi 2 sin(2x + 60◦) < −1.

2. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê
íåðiâíîñòi 2 sin(3x− 45◦) >

√
2.

3. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íå-
ðiâíîñòi 2 cos(5x + 50◦) >

√
3.

4. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê
íåðiâíîñòi

√
2 cos(9x + 72◦) < −1.

5. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íå-
ðiâíîñòi tg(120◦ − 4x) < −√3.

6. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê
íåðiâíîñòi tg(27◦ − 2x) > 1.

7. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íå-
ðiâíîñòi ctg(15◦ − 3x) <

√
3.

8. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê
íåðiâíîñòi ctg(3x− 30◦) > 1.

9. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê ïîäâié-
íî¨ íåðiâíîñòi 1 ≤ 2 sin(4x− 40◦) ≤ √

3.
10. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê ïî-

äâiéíî¨ íåðiâíîñòi −1 ≤ 2 cos(27◦ − 3x) ≤ 0.

Ãðóïà 2
11. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê

íåðiâíîñòi cos(3x− 20◦) cos(2x− 30◦)− sin(3x− 20◦) sin(2x− 30◦) < 0.
12. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-

çîê íåðiâíîñòi sin(4x+30◦)cos(2x−30◦)−cos(4x+30◦)sin(2x−30◦)<− 1
2 .

13. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê
íåðiâíîñòi 4 sin(3x + 60◦) cos(3x + 60◦) < 1.

14. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-
çîê íåðiâíîñòi cos2(2x− 10◦)− sin2(2x− 10◦) < 1

2 .
15. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê

íåðiâíîñòi 4 cos2(40◦ − 2x) > 3.
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16. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-
çîê íåðiâíîñòi 4 sin2(40◦ − x) < 1.

17. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê
íåðiâíîñòi sin(3x + 15◦) + cos(3x + 15◦) < 1.

18. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-
çîê íåðiâíîñòi

√
3 sin(2x− 10◦)− cos(2x− 10◦) > 1.

19. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê
íåðiâíîñòi cos(135◦ + 5x)− cos 180◦ > − sin(225◦ + 5x).

20. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-
çîê íåðiâíîñòi sin(6x− 120◦) + sin 90◦ > sin(6x + 60◦).

Ãðóïà 3
21. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê

íåðiâíîñòi
√

cos(4x− 60◦) < 1.
22. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-

çîê íåðiâíîñòi
√

sin(2x− 10◦) < 1.
23. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê

íåðiâíîñòi
√

tg(3x− 60◦) < 1.
24. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-

çîê íåðiâíîñòi
√

ctg(5x + 120◦) < 1.
25. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê

íåðiâíîñòi
√

cos(15x− 60◦) >
√

sin(15x− 60◦).
26. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-

çîê íåðiâíîñòi
√

sin(3x− 30◦) >
√

cos(3x− 30◦).
27. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê

íåðiâíîñòi
√

sin(6x− 12◦) >
√
− cos(6x− 12◦).

28. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿ-
çîê íåðiâíîñòi

√
cos(5x− 50◦) >

√
− sin(5x− 50◦).

29. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íå-
ðiâíîñòi

√
tg(9x− 18◦) ≥

√
ctg(9x− 18◦).

30. Âèçíà÷èòè (â ãðàäóñàõ) íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íå-
ðiâíîñòi

√
ctg(6x− 21◦) ≥

√
tg(6x− 21◦).
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Ãðóïà 4
31. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

8 cos2
πx

12
− 2 cos

πx

6
< 3.

32. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(
sin

πx

4
− cos

πx

4

)2

< sin
πx

2
.

33. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos3
πx

3
· cos(πx) + sin3 πx

3
· sin(πx) ≤ 1

8
.

34. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos3
πx

12
· sin πx

4
+ sin3 πx

12
· cos

πx

4
≥ 3

8
.

35. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2 cos
π(x− 2)

3
− 2(1−

√
2) cos

π(x− 2)
6

+ 2−
√

2 < 0.

36. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2(
√

2− 1) sin
π(x− 4)

12
− 2 cos

π(x− 4)
6

+ 2−
√

2 < 0.

37. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

sin2 πx

8

(
ctg

πx

8
+ 1

)
> 1.

38. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos2
πx

8

(
tg

πx

8
+ 1

)
> 1.

39. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

sin2 πx

8
> sin2 3πx

8
.
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40. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos2
πx

8
< cos2

3πx

8
.

Ãðóïà 5
41. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

sin6 πx

24
+ cos6

πx

24
<

5
8
.

42. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

sin4 πx

24
+ cos4

πx

24
<

5
8
.

43. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos
πx

24
−
√

3
2

sin
πx

24
− cos2

πx

48
> 0.

44. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos
πx

6
−
√

3
2

sin
πx

6
+ sin2 πx

12
< 0.

45. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

sin
πx

20
· sin πx

10
> sin

πx

5
· sin πx

4
.

46. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos
πx

48
· cos

πx

16
< cos

5πx

48
· cos

7πx

48
.

47. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

1− cos
πx

3
< sin

πx

3
.
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48. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

1 + cos
πx

3
< sin

πx

3
.

49. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

1− 4 sin πx
6

sin2 πx
6 − sin πx

6

> 4.

50. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos πx
12

2 cos πx
12 − 1

> 2 cos2
πx

12
+ cos

πx

12
.

Ãðóïà 6
51. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arcsin
(x

4
− 2

)
≥ π

6
.

52. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arccos
(x

6
− 1

)
≥ 2π

3
.

53. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arctg
√

8− x

2
<

π

3
.

54. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arcctg
√

6− 0, 5x >
π

6
.

55. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arccos(x2 − 4x− 5) ≥ π

2
.
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56. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arcsin(x2 − 6x− 6, 5) ≤ π

6
.

57. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arctg(7 + x− x2) ≥ π

4
.

58. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

arcctg(5− x− x2) ≤ 3π

4
.

59. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

12(arcsin x)2 + 4π arcsinx− π2 ≤ 0.

60. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

12(arccos x)2 − 13π arccosx + 3π2 ≤ 0.
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� 4. Ïîêàçíèêîâi íåðiâíîñòi

Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi 81x ≥ 1
3 · 272x−3.

2. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi 16x−4 ≤ 1
2 · 82x−7.

3. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi 1
4

√
2x+1 ≤ 8−0,25.

4. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

125x−1 ≥ 4
√

252−x.
5. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

10 · 22x · 25x ≥ (
102x−1

)5
.

6. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2 · 4x ≤ (
64x−5

)3 · 3−2x−1.

7. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

32x−3 − 9x−1 + 32x ≤ 675.

8. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(0, 2)x−1 + (0, 04)0,5x−1 + 53−x ≤ 0, 0496.

9. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(

1
3

)1−2x

+
(

1
9

)1−x

+ 32x−3 ≤ 117.

10. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(

1
2

)2−x

−
(

1
2

)3−x

+ 4
x−3
2 ≥ 2

√
2
√

2.
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Ãðóïà 2
11. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

5x−5 + 2x−4 ≥ 5x−4 − 2x−2.

12. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2x+1 − 3
1
2 x ≥ 3

1
2 x+1 − 2x.

13. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

18 · 4x + 2 · 9x+2 ≤ 36 · 4x+1 − 3 · 9x+1.

14. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

4x − 3x−0,5 ≥ 3x+0,5 − 22x−1.

15. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

23−x − (0, 2)x ≤ 7 · (0, 5)x+2 − 3 · (0, 2)x+1.

16. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

5x − 3x+2 ≥ −2 · (5x−2 + 3x−1).

17. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

22x+5 − 3x+ 9
2 ≤ 3x+ 7

2 − 4x+4.

18. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

5x+ 1
2 − 9x ≤ 32x−2 − 5x− 1

2 .

19. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

7x−2 − 2x ≤ 5 · 7x−3 − 2x−3.

20. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

55 · 2x + 3x+2 ≥ 2x+6 + 3x+1.
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Ãðóïà 3
21. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1
2x + 5

<
1

2x+2 − 1
.

22. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
2x + 32
2x − 4

≥ 2x

4
.

23. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
1

4− (0, 5)x
<

3
(0, 5)x + 12

.

24. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
2

3x + 6
≤ 1

3x − 38
.

25. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
5 · 3x + 19 · 2x

3x − 3 · 2x
≥ 3x + 17 · 2x

2x
.

26. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
2x + 5x

8 · 5x − 2x
≥ 2x + 8 · 5x

4 · 5x
.

27. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
4x − 3
8− 4x

>
1
4x

.

28. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
12

(0, 2)x + 1
>

(0, 2)x + 5
(0, 2)x

.

29. Îá÷èñëèòè (0, 5)x0 , äå x0 � ñåðåäèíà ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ
íåðiâíîñòi

(0, 5)x − 4
2 · ((0, 5)x − 1)

<
4− (0, 5)x

(0, 5)2x − 1
.



37

30. Îá÷èñëèòè (0, 25)x0 , äå x0 � ñåðåäèíà ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ
íåðiâíîñòi

1 <
−24 · (0, 5)x

((0, 5)x + 16) · ((0, 5)x − 16)
.
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Âàðiàíò Á
Ãðóïà 1

1. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2x2 ≤ 8 · 4x.

2. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

7x+1 >
494x2

7
√

7
.

3. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(0, 5)x(x−3) > (0, 25)2x.

4. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
(√

10
3

)3x2−2x

≤ (0, 81)−2.

5. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

9x2−3x−1 < 32x+8.

6. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(π

4

)2x2−3x−27

≥ 1.

7. Îá÷èñëèòè äîáóòîê ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2
√

x2−3x−28 ≤ 1.

8. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(0, 5)
√

3x−2 ≥ (0, 5)
√

4−x.

9. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
(

1
3

)x−4

≥
(

1
3

)√x−2

.
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10. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(0, 2)
√

x−1 ≥ (0, 2)3−x.

Ãðóïà 2
11. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

5x +
125
5x

≤ 30.

12. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

23−2x − 3 · 21−x + 1 ≤ 0.

13. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü

52x−3 ≤ 2
51−x

− 5.

14. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(

1
4

)x−2

≤ 25−x + 9.

15. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2−2x

100−x
≤ 31 · (0, 2)−x − 30.

16. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

4x−1 − (0, 5)3−x ≤ 62.

17. Çíàéòè íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

3 · 81
1
x − 10 · 9 1

x + 3 ≤ 0.

18. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

4 · 64
1
x − 17 · 8 1

x + 4 ≥ 0.
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19. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

4
√

x2−9 − 17 · 2
√

x2−9 + 16 < 0.

20. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

81
1
2+
√

16−x2 − 244 · 9
√

16−x2
+ 27 > 0.

Ãðóïà 3
21. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

27 · 4x − 35 · 6x + 8 · 9x ≤ 0.

22. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

9 · 16x − 25 · 12x + 16 · 9x ≤ 0.

23. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

4x+2 − 29 · 10x+1 + 52x+4 ≤ 0.

24. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

52x+5 − 9 · 20x+2 + 42x+5 ≤ 0.

25. Îá÷èñëèòè
(

5
3

)x0 , äå x0 � ñåðåäèíà ïðîìiæêó, ùî ìiñòèòü âñi
÷èñëà, ùî íå ¹ ðîçâ'ÿçêàìè íåðiâíîñòi

32x+4 − 34 · 15x+1 + 52x+4 > 0.

26. Îá÷èñëèòè
(

4
9

)x0 , äå x0 � ñåðåäèíà ïðîìiæêó, ùî ìiñòèòü âñi
÷èñëà, ùî íå ¹ ðîçâ'ÿçêàìè íåðiâíîñòi

52x+3 − 12 · 35x+1 + 72x+3 > 0.

27. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√√

2 + 1
)x

+
(√√

2− 1
)x

≤ 6.
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28. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

2 +
√

3
)x

+
(√

2−
√

3
)x

≤ 14.

29. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(
2 +

√
3
)x

+
(
2−

√
3
)x

> 4.

30. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

3 + 2
√

2
)x

+
(√

3− 2
√

2
)x

> 34.
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Ãðóïà 4
31. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2
6x−3

x <
4
√

82x−1.

32. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

(sin 3)
4x

1−x ≤ 4
√

(sin2 3)2x−12.

33. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(
√

2 + 1)
8x

3−x ≤ (
√

2− 1)1−x.

34. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(
√

5 + 2)
2

x−3 ≥ (
√

5− 2)−
1

x+1 .

35. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(
√

3 +
√

2)
4−x
x−5 > (

√
3−

√
2)

1
x−1 .

36. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(
√

10− 3)−
1

x+4 > (
√

10 + 3)
1+x

x .

37. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

x− 2
)x2−6x+8

> 1.

38. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
(√

x + 1
)x2−2x−8

< 1.

39. Íåõàé n � ÷èñëî íàòóðàëüíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − x + 1)8−x > 1,

à x0 � ñåðåäèíà ïðîìiæêó äîäàòíèõ ðîçâ'ÿçêiâ öi¹¨ íåðiâíîñòi. Îá-
÷èñëèòè äîáóòîê n · x0.
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40. Íåõàé n � ÷èñëî íàòóðàëüíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − 6x + 9)x+5 ≤ 1,

à x0 � ñåðåäèíà ïðîìiæêó äîäàòíèõ ðîçâ'ÿçêiâ öi¹¨ íåðiâíîñòi. Îá-
÷èñëèòè äîáóòîê n · x0.

Ãðóïà 5
41. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − 4x) · ((
√

3)(x+1)2 − 9) ≤ 0.

42. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(2x2 + 15x− 27) · (1− 5x2+15x−54) > 0.

43. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(4x2 − 16x + 7) ·
((

1
2

)4x2+4x−15

− 1

)
≥ 0.

44. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(2x2 + x− 15) · (2x2−3x − 16) ≤ 0.

45. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

24x+11 − 17 · 22x+4 + 2
7− 2x

≤ 0.

46. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

4 · (1, 5)2x−2 − 5 · (1, 5)x−1 − 9
2− 4x

≥ 0.

47. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(215−x − 4) · (3x2+2x − 9−x+16) ≥ 0.

48. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(8 · 2(2−x)x − 23x−3) · (310+6x−x2 − 27) ≤ 0.
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49. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

50,5x − 0, 0016
x + 1

≥ 2 · 50,5x − 0, 0032
x− 3

.

50. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

9x − 273

1− x
>

9x+ 1
2 − 273 1

3

x + 3
.

Ãðóïà 6
51. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

√
2x+2 − 16 ≤ 12− 2x.

52. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

5x − 15 ≤
√

5x+1 − 25.

53. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2x+
√

x − 8 · 2x+2
√

x − 8 · 23
√

x + 22x ≤ 0.

54. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

35
√−x + 34

√−x−x − 3
√−x−x − 3−2x ≥ 0.

55. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

24x − 6 · 23x − 17 · 22x + 6 · 2x + 16 ≤ 0.

56. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

34
√

x − 7 · 33
√

x − 19 · 32
√

x + 7 · 3
√

x + 18 ≤ 0.

57. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2x+4 ≤ 15x + 34.

58. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2x ≤
√

25x− x2.
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59. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(0, 2)x ≤ 8 + 2x− x2.

60. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(0, 4)x < 1, 5− 1
x

.
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� 5. Ëîãàðèôìi÷íi íåðiâíîñòi
Ãðóïà 1

1. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log3(18− 5x) < 3.

2. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log0,5(22 + 4x) > −3.

3. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,2(35 + 5x) ≥ −3.

4. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log2(162− 8x) ≤ 5.

5. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi log2(x2−5x+6) < 1
¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

6. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó, ùî ìiñòèòü âñi ÷èñëà, ÿêi íå ¹
ðîçâ'ÿçêàìè íåðiâíîñòi log3(x2 − 6x + 8) > 1.

7. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,1(x
2 − x− 2) ≥ −1.

8. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,2(x
2 + 2x− 3) ≥ −1.

9. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó, ùî ìiñòèòü âñi ÷èñëà, ÿêi íå ¹
ðîçâ'ÿçêàìè íåðiâíîñòi

lg
2x− 3
x− 1

> 0.

10. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log2

x− 3
x + 9

≥ 2.
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Ãðóïà 2
11. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log2(6− x) < 1 + log2(6x− x2).

12. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,5(14x− x2) ≤ 1 + log0,5(13 + x).

13. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log0,1(3x2 + 28) + 1 ≥ log0,1(3x− 2).

14. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log3(x− 2) +
1
2

<
1
2

log3(2x2 − 2x + 3).

15. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log3 x < 1 + log 1
3
(x− 2).

16. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2 log0,2 x + log5(7x + 6) ≥ 1.

17. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

ln(−x− 1) ≤ 0, 5 ln(1− 1, 5x).

18. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

lg(2x2 + 3x + 1) > 2 lg(1− x).

19. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log0,1(2x2 − 9x + 4) + 2 lg(2 + x) > 0.

20. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log0,5(x
2 + 3x + 2)− 1 > 2 log0,5(2− x)

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.
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Ãðóïà 3
21. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

4 log2
4 x− 12 log4 x + 5 < 0.

22. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
9 log2

0,001 x− 9 log0,001 x− 4 > 0.

23. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
log2

3(x− 4) + log√3(x− 4) ≤ logx−4(x− 4)3.

24. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
log2

9 x− 7 log81 x ≤ log0,5 8.

25. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
log2

2 x− log2 x5 + 31+log3 2 < 0.

26. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
log2

2(x
2 − 1)− log16(1− x2)8 < logx2−1(x

2 − 1)3

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

27. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
logx 4 + log4 x < 2, 5

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

28. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log7 x + 3 logx

1
7

> 2.

29. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
log0,(3) x− log0,(3) 27 · logx 0, (3)− 2 log0,(3) 9 > 0.

30. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
logx 8x · (log4 x)2 ≤ 1.
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Âàðiàíò Á
Ãðóïà 1

1. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

lg(x + 20)− lg(21x− 40) < lg 2− lg(x− 1).

2. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

lg(2x− 1) + lg(x− 3, 5) ≤ lg(2x + 23).

3. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log3(1− 6x)− log3(7− 2x) ≤ log3 6− log3(3− 2x).

4. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

lg(−12x− 6x2 − x3)− 0, 5 lg x2 ≤ lg(56− x).

5. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log0,5 log2

5x− 5
x + 3

> −1.

6. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log0,3 log3

4x− 12
x + 2

≥ 0.

7. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,5(3− log2(2x− 1)) ≥ −2.

8. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log 1
3
(7 + log0,5(5x + 2)) ≤ −1.

9. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê x0 íåðiâíîñòi 8log0,5(3−2x) > 1, ùî çàäîâîëüíÿ¹
óìîâó: x0 + 4, 8 ¹ öiëèì ÷èñëîì.

10. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi 9log27(4x−12) ≤ 16.
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Ãðóïà 2
11. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi log 1+2x

7−x
2 > 0.

12. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê x0 íåðiâíîñòi log 5x−1
4x−2

0, 3 > 0, ùî çàäîâîëü-
íÿ¹ óìîâó: x0 + 2, 8 ¹ öiëèì ÷èñëîì.

13. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log√2−1(4− x) > log3−2
√

2 36.

14. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log9−4
√

5(x− 3) > log√5−2 7.

15. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log√2+1(x
2 − 4) < −5 log√2−1 2.

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a · b.

16. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,25x−1(2−
√

3) < log0,25x−1(7− 4
√

3).

17. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,2x−3(1 +
√

2) < − log0,2x−3(3− 2
√

2).

18. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê x0 íåðiâíîñòi

log3−2
√

x

(
1

2−√3

)
> log3−2

√
x

(
1√

2− 1

)
,

ùî çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó: x0 − 2, 7 ¹ öiëèì ÷èñëîì.
19. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log2x−5(
√

2− 1) < − log2x−5(2
√

2 + 3),

ùî çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó: x0 + 0, 3 ¹ öiëèì ÷èñëîì.
20. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log√5−2(x + 5) + 2 log9+4
√

5 3 > 0.
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Ãðóïà 3
21. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

xlog2 x ≤ 8x2.

22. Îá÷èñëèòè êóá íàéáiëüøîãî ðîçâ'ÿçêó íåðiâíîñòi

x3 log0,5 x+7 ≥ 16.

23. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

10lg2 x + xlg x ≤ 20000.

24. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

eln2 x + xln x ≤ 2e4.

25. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2−lg x
2 ≥ 4.

26. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

xlg x
3 ≤ x3 · 3−3.

27. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê x0 íåðiâíîñòi log3(4 · 3x−1 − 1) > 2x− 1, ùî
çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó: 2x0 ¹ öiëèì ÷èñëîì.

28. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

lg(4x−2 + 9)− 1 < lg(2x−2 + 1)− lg 2.

29. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log2(2
x+1 − 2−3) · log2(2

x−3 − 2−7) ≤ 21.

30. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log3(3
x+1 − 3−3) · log3(3

x+3 − 3−1) ≤ 8.
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Ãðóïà 4
31. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log2x−3 2 < log3x+4 2.

32. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log4x+2 3 > log2x−3 3.

33. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê x0 íåðiâíîñòi

log2x+7 0, 5 > logx+4 2,

ùî çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó: x0 + 5, 4 ¹ öiëèì ÷èñëîì.
34. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê x0 íåðiâíîñòi

log0,4x−0,2 0, 2 > log0,5x+1,75 5,

ùî çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó: x0 + 2, 8 ¹ öiëèì ÷èñëîì.
35. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1
2 + log2 x

>
1

log2 x− 3
.

36. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

1
lg x− 1

≤ 3− lg x.

37. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

3 + lg x +
1

1 + lg x
≥ 0.

38. Çíàéòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2 log2 x− 3
4− log2 x

>
1

log2 x
.

39. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log0,5

√
x + 7 < log0,5(x + 5).
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40. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

lg
√

4− x > lg(2− x).

Ãðóïà 5
41. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log0,5x+3(1, 5− x) ≤ 1.

42. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

logx+2(x
2 − 4x) ≥ 2.

43. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

logx(2x2 − 5x + 6) < 2.

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

44. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

logx−1(x
2 − 5x + 10) > 2.

45. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

lg(x2 − 3x)
2 lg 2 + lg(x− 1, 5)

< 1.

46. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log5 x2

log5(2 + x)
< 1.

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

47. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

lg sin πx
6

lg(sin πx
12 − cos πx

12 )2
≤ 1.
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48. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

log2 sin πx
12 + log2 3− 2

log2 cos πx
12 − 0, 5

≤ 2.

49. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

lg(1 + cos πx
12 )

lg sin πx
12 + 1

2 lg 2
≥ 2.

50. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

ln cos πx
6 + ln 0, 75

ln cos πx
12 − 0, 5 ln 2

≥ 2.

Ãðóïà 6
51. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(21x2 + 11x− 10) · log3(2− 5x) < 0.

52. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − 7x + 10) · log2(x− 2) < 0.

53. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log2(18 + 3x− x2)− 3
x2 − 4x− 21

≤ 0.

54. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log3(24− 2x− x2)− 2
36− x2

≥ 0.

55. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

x + 3 · lg(3 + 0, 1x− 0, 1x2) ≥ √
7− x · lg(3 + 0, 1x− 0, 1x2).

56. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(
√

10− x−√x) · (log3(16− 6x− x2)− 2) < 0.
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57. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(9− 273− x
3 ) · lg(x2 − 8

1
8
x + 1) ≥ 0.

58. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(162− x
4 − 83) · lg(x2 + 4, 25x + 1) ≥ 0.

59. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

sin
2πx

7
· log2

14− 5x− x2

8
≥ 0.

60. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

cos
πx

4
· lg 6 + 5x− x2

6
≤ 0.
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� 6. Íåðiâíîñòi ç ìîäóëåì
Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |2x− 4| ≤ 15.
2. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |3x + 11| ≤ 11.
3. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |5x−12|≥14.
4. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |4x+5| ≥ 13.
5. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |3x− 6| < 5.
6. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |2x + 5| < 3.
7. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü 3|x− 4| ≤ |2x− 8|.
8. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü |5x + 10| ≤ |3x + 6|.
9. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|7x− 21| − 5 ≤ 3|3− x|.

10. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|3x + 6|+ 2|x + 2| ≤ 10.

Ãðóïà 2
11. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |4x+3| ≥ |4x+5|.
12. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |2x−3| ≤ |2x+2|.
13. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |2x− 5| ≤ |x+2|.
14. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |3x− 2| ≤ |x− 6|.
15. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|2x + 1| ≥ |3x− 2|.

16. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|4x− 7| ≤ |x + 5|.

17. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|3x− 6| − 5
|x− 2| < 1.
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18. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|2x + 8|+ 6
|x + 4| > 5.

19. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

3
|x− 1| − 4

> 1

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

20. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

1
|x + 1| − 6

<
1

|x + 1| − 2

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

Ãðóïà 3
21. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |3x + 1| ≤ x + 8.
22. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |x− 7| ≥ 6− 3x.
23. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|5x− 2| ≤ 3x + 7.

24. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|3x− 1| ≤ x + 11.

25. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |2x+9| ≥ 3x+1.
26. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |x−2| ≥ 18−2x.
27. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |3x− 2| ≤ 8− x.
28. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |5x−1| ≤ 3x+10.
29. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

1
|2x− 7| ≥

1
x + 1

.
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30. Îá÷èñëèòè äîáóòîê íàéáiëüøîãî òà íàéìåíøîãî öiëèõ ðîçâ'ÿç-
êiâ íåðiâíîñòi

1
|x + 7| ≤

1
2x− 5

.

Âàðiàíò Á
Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |x2 − 4x| ≤ 8, 25.
2. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi |x2 + 4x| ≤ 8, 25.
3. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi x2 ≤ |2− x|.
4. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi x2 ≤ |x + 6|.
5. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |x2− 5x| < 6 ¹ äâà

ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè a+b.
6. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi x2 < |5x+6| ¹ äâà

ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè a · b.
7. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(x− 2)2 > |x + 3|+ 3.

8. Çíàéòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

x2 + 12x− 9|x + 3|+ 11 ≤ 0.

9. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|17x− 4x2 − 4| < 19.

10. Çíàéòè íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|2x2 − 11|x|+ 15| ≤ 3.

Ãðóïà 2
11. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|x− 3|+ |x + 3| ≤ 25.
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12. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|x− 4|+ |x− 7| ≤ 28.

13. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|2x + 3| − |x− 9| < 27.

14. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|x + 8| − |x− 2| > −10.

15. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|x− 5|
|x− 3| − 2

< 1.

16. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|x + 4|
|x + 7| − 3

< 1.

17. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|x− 2|
5− |x + 3| > 1.

18. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|x + 3|
5− |x + 8| > 1.

19. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2 + |x| − 12
|x2 − 3x| > 2.

20. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2 + 5|x| − 10
|x2 + x| > 2.
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Ãðóïà 3
21. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(4− |x− 3|) · (4x2 − 27x− 40) ≥ 0.

22. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

(|x− 1, 2| − 3, 2) · (3x2 − 8x− 3) ≤ 0.

23. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
|x− 2, 4| − 5, 6

2 + x− x2
≥ 0.

24. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

2x2 − 13x− 34
|x− 3| − 2

≤ 0.

25. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(|x− 7, 4| − 10, 6) · (|x− 5| − 10) ≤ 0.

26. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(|x + 1, 2| − 8, 8) · (11− |x− 1|) ≥ 0.

27. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|2x2 − 18x| · (|6, 2− x| − 1, 8) ≤ 0.

28. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|9x + 4x2| · (4, 5− |x− 2, 5|) ≥ 0.

29. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(x2 − 7|x|+ 10) · |x + 7| ≤ 0.

30. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

x2 − 3|x| − 10
|0, 5x2 − 8| ≤ 0.
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Ãðóïà 4
31. Âiäîìî, ùî ìíîæèíà ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |x2−5|x|| < 6 áiëü-

øèõ çà 2 ¹ ïðîìiæîê. Çíàéòè äîâæèíó öüîãî ïðîìiæêó.
32. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi |x2 − 2|x||<3.
33. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

∣∣∣∣
3|x| − 1
|x| − 4

∣∣∣∣ ≤ 2.

34. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
∣∣∣∣
2− 3|x|
5− 2|x|

∣∣∣∣ ≥ 4.

35. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
∣∣∣∣

1
4− |x|

∣∣∣∣ >

∣∣∣∣
−2

|x|+ 2

∣∣∣∣ .

36. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
∣∣∣∣

1
2|x| − 5

∣∣∣∣ ≥
∣∣∣∣

2
2|x|+ 13

∣∣∣∣ .

37. Îá÷èñëèòè ïîòðî¹íå çíà÷åííÿ íàéìåíøîãî ðîçâ'ÿçêó íåðiâ-
íîñòi √

9x2 − 24|x|+ 16 ≤ 1.

38. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
√

4x2 + 12|x|+ 9 ≥ 6.

39. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
√

5− 4x− x2 ≥ |6 + x| − 1.

40. Îá÷èñëèòè ïîòðî¹íå çíà÷åííÿ íàéáiëüøîãî ðîçâ'ÿçêó íåðiâ-
íîñòi √

x2 + 2x− 3 ≤ 4− |1− x|.
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Ãðóïà 5
41. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

128 + 2x+2

|4− 2x| ≥ 2x.

42. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

8
2
3−|x| · (0, 5)x2 ≥ (0, 25)|2x|.

43. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(0, 2)|x−6| ≤ (0, 04)|x|.

44. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

2|x+2| + 2|x−1| ≤ 9.

45. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|x− 1|lg(5−x) ≥ |x− 1|lg x.

46. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|x− 3|x2−8x+15 < 1

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

47. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

|9− (0, 5)1−2|x|| ≤ 7.

48. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

|25x+3 − 25x − 119| ≤ 105.

49. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

(ln 2)|x+6| ≤ (ln 2)|x
2−5x+6|.

50. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
36

3log2 |x| − 3
≤ 15− 3log2 |x|.
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Ãðóïà 6
51. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó äîäàòíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

lg(2x2 − 0, 5) < lg(3|x|+ 1, 5).

52. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
log0,1(4− x2) + lg(6|x| − 3) > 0.

53. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó âiä'¹ìíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
log|x|(x + 1) > 1.

54. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
log|2x−15| x > 1

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

55. Âiäîìî, ùî ìíîæèíîþ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi
(x2 − 4x− 5) lg(8− |x|) > 0

¹ äâà ïðîìiæêè, ñåðåäèíàìè ÿêèõ âiäïîâiäíî ¹ ÷èñëà a i b. Îá÷èñëèòè
a + b.

56. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê x0 íåðiâíîñòi
(81− 3|x|) · (lg(20 + x− x2)− 3 lg 2) < 0,

ùî çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó: x0 + 5, 6 ¹ öiëèì ÷èñëîì.
57. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

4
(
sin2 πx

12
−

∣∣∣cos
πx

12

∣∣∣
)

> 1.

58. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi∣∣∣sin πx

24
+ cos

πx

24

∣∣∣ > 1.

59. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé äîäàòíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi
∣∣∣sin πx

24

∣∣∣ · cos
πx

24
>

1
4
.

60. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi∣∣∣sin πx

24

∣∣∣ >
∣∣∣cos

πx

24

∣∣∣ .



64

� 7. Ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

2x2 − 21x− 36 < 0,

x−3
5 < x−5

3 .

2. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

2x2 + 5x− 7 < 0,

x
3 > 3x+1

7 .

3. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

4x2 + 7x + 3 < 0,

5x2 + 9x + 4 > 0.

4. Âèçíà÷èòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

3x2 − 11x− 14 < 0,

3x2 − 2x− 33 > 0.

5. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

3x2 − 2x− 21 < 0,

x2+x
x−2 > 6

x−2 .

6. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

3x2 − 7x− 48 < 0,

x2−2x
x+2 < 8

x+2 .

7. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x− 1− 4x
x+3 < 12

x+3 ,

2x2 − 7x− 22 > 0.
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8. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x + 3 + 7
x−7 > x

x−7 ,

2x2 − 7x− 30 > 0.

9. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x2 − 6x− 7 ≤ 0,

2x−14
12−3x ≤ 0.

10. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x2 + 6x− 16 ≥ 0,

x+8
2x−10 ≤ 0.

Ãðóïà 2
11. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé

{
x

(x−2)2 ≤ 3,

x2 − 5x + 6 ≤ 0.

12. Îá÷èñëèòè äîáóòîê âñiõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x− 5 + 9
x+1 ≤ 0,

x + 5 + 9
x−1 ≥ 0.

13. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ïîäâiéíî¨ íåðiâíîñòi

−3 <
2x2 + 7x− 15

x2 + 1
< 0.

14. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ïîäâiéíî¨ íåðiâíîñòi

2 <
x2 + 5x + 8

x2 + 1
< 7.

15. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{
−6 < x2 + 5x < 6,

x−2
3x+12 > 0.
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16. Çíàéòè öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

5 < 2x2 − 9x + 15 < 8,
x−1
2x+4 > 0.

17. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x3+27
x ≤ 0,

2x2−5
x ≤ 3.

18. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x2−4
x(x+2) ≥ 0,

x2−13
x2−9 ≥ 1.

19. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

(x−2)2

(x−2)(x+1) ≥ 0,

(x− 3)(x + 3) ≤ 0.

20. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé




(x−2)2(x+1)
x+4 ≤ 0,

(x+3)2(x−1)
x−3 ≤ 0.

Ãðóïà 3
21. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé

{
(5x + 12)2(x− 7) ≥ 0,
2x−10
x+3 ≤ 0.

22. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé
{

(5x + 21)2(2x + 3) ≥ 0,
x+2

25+4x ≤ 0.
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23. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé
{ 3x

x−2 ≤ 2,

(4x+13)2

2−x ≤ 0.

24. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé
{

4x
x+2 ≥ 3,

(2x2 − 5x− 12)(2x− 15)2 ≤ 0.

25. Îá÷èñëèòè ñóìó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

(4x− 26)2(x2 − 4x− 12) ≤ 0,

x−2
4 ≥ 1.

26. Îá÷èñëèòè ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâ-
íîñòåé {

(5x + 33)2(2x2 − 3x− 20) ≤ 0,

x2−8x+16
2x+11 ≤ 0.

27. Îá÷èñëèòè äîáóòîê ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ |4x− 12|(x2 − 10x + 9) ≥ 0,

(x− 1)2(x2 − 12x + 27) ≤ 0.

28. Îá÷èñëèòè äîáóòîê ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{
|0, 5x− 3|√109x− 9x2 − 12 ≤ 0,

2x2 − 6x + 5 ≥ 0.

29. Îá÷èñëèòè äîáóòîê ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

5x2−12x+4
|0,2x−1| ≥ 0,

(|x− 1, 2| − 0, 8)
√

5− x ≤ 0.

30. Îá÷èñëèòè ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâ-
íîñòåé {

(|2x− 5| − 3)
√

7− x ≤ 0,

(x2 − 5x + 4) : |14− 2x| ≥ 0.
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Âàðiàíò Á
Ãðóïà 1

1. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x−2
x−3 < 1

x+1 ,

|2x− 5| ≤ 3.

2. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x+19
x+20 ≤ 16

5−x ,

|2x + 9| > 21.

3. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

16
x−14 ≤ 86−x

x+35 ,
√

3x− 9 ≥ √
43− x.

4. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

x+61
x−20 ≤ 16

x+5 ,
√

x + 26 ≤ √
2− x.

5. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

2
x−9 < 27−5x

x+1 ,
√

x2 − 4x + 4 > 4.

6. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

55+8x
x+7 < 49

1−x ,
√

4x2 + 12x + 9 ≤ 7.

7. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ x+5

x+8 < 3
4−x ,

(x−2)2

x+7 < x2 − 4x + 4.
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8. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

(x−3)2

6−x < x2 − 6x + 9,

x−5
x−8 < 3

x+4 .

9. Îá÷èñëèòè ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå ìíîæèíè öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ
ñèñòåìè íåðiâíîñòåé

{
1

x−3 ≤ 26−5x
x+2 ,

|3x− 12| < |2x− 13|.

10. Îá÷èñëèòè ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå ìíîæèíè öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ
ñèñòåìè íåðiâíîñòåé

{
20

x−4 ≤ 4−x
x+1 ,

|x− 8| > |2x− 1|.

Ãðóïà 2
11. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé

{ √
x + 3− 4

√
x− 1 ≤ 1,

2x−1
2 ≥ 13−x

4 .

12. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ √

x + 8− 6
√

x− 1 ≤ 2,

x− x+11
2 ≤ x−3

4 .

13. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ √

x + 6 + 2
√

x + 14 ≥ 4,

|x− 5| ≤ 4.

14. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ √

x− 1 +
√

x + 2 ≥ 3,

| 13x− 4| ≤ 3.
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15. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ √

2x2 − 3x− 5 ≤ x− 1,

|2x− 8| ≥ 1.

16. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ √−2x2 − 18x ≥ 4x− 2,

|5x + 10| ≥ 12.

17. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{ √

x2 − 6x + 4
√

x2 − 6x− 6 ≤ 0,

4x−17
2x+5 ≥ 0.

18. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

3
√

x2 − 17− 6
√

x2 − 17− 2 ≤ 0,

3x−5
x+8 ≤ 0.

19. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

3
√

3x + 4 · 4
√

2, 1− 0, 1x · 5
√

6− x > 0,
√

6−√x > 1.

20. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

5
√

x + 8 · 6
√

24− 2x · 7
√

2− 4x < 0,
√

3−√−x ≥ 0.

Ãðóïà 3
21. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó äîäàòíèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íå-

ðiâíîñòåé {
9x(x−1)−0,5 >

√
3,

4x
x+1 < 3.
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22. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

2x2+2x−0,5 < 4
√

2,

3
x+3 < 2.

23. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

3(x−4)(x+3) < 243−1 · 9x+5,5,

|5x + 10| < 26.

24. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

4 · (0, 5)x(x+3) < (0, 25)2x,

|2x + 3| ≤ 9.

25. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

22x − 2x−2 < 2x+3 − 2,
√

5− 2x < 2.

26. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

32x + 32 < 3x+3 + 3x−1,
√

4x + 2 < 4.

27. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

5x−1 + 2x − 5x + 2x+2 < 0,

3
√

x + 7 6
√

x− 18 ≤ 0.

28. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

4x+0,5 − 3x−0,5 < 3x+0,5 + 4x−0,5,

x 3
√

x− 7 3
√

x2 − 18 ≤ 0.

29. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

12x2 · 11
√

16−x2 − 11
√

16−x2 · 12x+2 > 0,

x2 · 3
√−x − 3

√−x+2 < 0.
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30. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

(0, 2)x2+
√

x+4 < (0, 2)2(x+4)+
√

x+4,

x4 · 2
√

16−x2 − 28+
√

16−x2
< 0.

Ãðóïà 4
31. Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé

{
log2(x2 − 2x) > 3,

x2 − 4x < 12.

32. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

log2(x2 + 3x) ≤ 2,

2x2 + 3x ≥ 14.

33. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

log 1
9
(4x + 1) < −2,

√
x− 4

√
x− 6 ≤ 0.

34. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

log 1
3
(3− 2x) > −3,

√−x− 4
√−x− 2 ≤ 0.

35. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé
{

log2(x + 1) + log2(x− 2) ≤ 2,

|2x + 4| ≤ |3x + 1|.

36. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé
{

log2(2x + 4) + log2(2x− 2) ≥ 4,

|4x + 7| ≤ |2x + 11|.
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37. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

log0,5 log3
x+2
x−2 > 0,

(0, 2)x2−12 − (0, 04)2x > 0.

38. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé




log2 log0,5
2x−7
2x+8 > 1,

(0, 2)
x2+1
x2−1 < 1.

39. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé
{

log2
2(x + 2)− 8 log2(x + 2) + 16 ≤ 0,

lg2(x− 4) + 7 lg(x− 4) ≥ 8.

40. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó íåðiâíîñòåé
{

log2
0,2(3x + 1) + 4 log0,2(3x + 1) + 4 ≤ 0,

lg2(x + 2) + 10 lg(x + 2) ≥ 11.

Ãðóïà 5
41. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñ-

òåé {
cos2 πx

12 > 3
4 ,

5
x−8 > 1.

42. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

16 sin2 πx
24 cos2 πx

24 > 3,

6
11−x > 1.

43. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

sin4 πx
12 − cos4 πx

12 < 1
2 ,

|x− 22| > |2x− 32|.
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44. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé öiëèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

sin4 πx
12 + cos4 πx

12 < 5
8 ,

|x− 14| < |0, 5x− 10|.

45. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

sin π(x−4)
24 sin π(16−x)

24 > 1
4 ,

√
x− 5 <

√
19− x.

46. Îá÷èñëèòè ñóìó öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

2 sin πx
16 cos πx

8 > sin 3πx
16 +

√
2

2 ,
√

x + 14 >
√−8− x.

47. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

arcsin(4x + 2) < π
6 ,

|x| < 1
x2 .

48. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

arccos(5x + 2) < 2π
3 ,

2x2 − 3|x|+ 1 > 0.

49. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé




arctg
((

1
9

)−3x+1
)
≥ π

6 ,

log 1
3
(5x− 1) > 0.

50. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñ-
òåé {

arcctg
(
log0,5 (1 + 2x)

) ≤ 3π
4 ,

(0, 2)2x < 125 · 5
√

0, 04.

Ãðóïà 6
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51. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

4 · 32x−2 ≥ 3 · 2 2x+1
2 ,

√
10x + 25 >

√
16− 5x.

52. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

8 · 32x ≥ 42x+1 · 4
√

34x+1,
√

2x + 7 >
√

2− x.

53. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

22x+2 − 6x − 2 · 32x+2 ≤ 0,

2x+14
√

22x−8 <
(

1
2

)−2
.

54. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

5 · 4x + 2 · 25x ≥ 7 · 10x,

x+6
√

33x−21 < 3.

55. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

(x− 3)
√

24 + 0, 5x ≤ x2 − 9,

6
√

22x+15 ≥ 64
1

2x+15 .

56. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé




(x + 3)
√

x− 2 > 9− x2,
(
(0, 04)x2−2x − (0, 008)5x−10

)
· log0,2(x2 + 1) ≤ 0.

57. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

(18 + 5x− 2x2) · (log2
2 x− 3 log2 x− 4) ≤ 0,

| log2 x− 1| ≥ 2.

58. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

log2
3 x−2 log3 x−3
16+6x−x2 ≥ 0,

| log5 x− 1| ≤ 1.
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59. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñòåé
{

9x−4·3x+3
x2+4x−5 < 0,

log0,2
x+2
x−4 ≤ 1.

60. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó ðîçâ'ÿçêiâ ñèñòåìè íåðiâíîñ-
òåé {

4x+1−65·2x+16
x2−5x+4 < 0,

log2
2x+3
2x−3 < 1.
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� 8. Àðèôìåòè÷íà òà ãåîìåòðè÷íà ïðîãðåñi¨
Ãðóïà 1

1. Çíàéòè ï'ÿòèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (an), ÿêùî
a4 = 21 4

7 , a6 = 42 3
7 .

2. Çíàéòè øîñòèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (an), ÿêùî
a5 = 8 1

6 , a7 = 9 1
3 .

3. Çíàéòè ñüîìèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî b1 > 0,
b6 = −1, 2 , b8 = −10, 8.

4. Çíàéòè âîñüìèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî çíà-
ìåííèê ïðîãðåñi¨ � âiä'¹ìíèé, à b7 = −84

7 , b9 = −105.
5. ×èñëà 1, 4 i 1

15 ¹ ïåðøèìè äâîìà ÷ëåíàìè àðèôìåòè÷íî¨ ïðî-
ãðåñi¨. Çíàéòè ¨¨ ÷åòâåðòèé ÷ëåí.

6. ×èñëà 3 1
7 i 3 5

7 ¹ âiäïîâiäíî òðåòiì i ÷åòâåðòèì ÷ëåíàìè àðè-
ôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨. Çíàéòè ¨¨ ïåðøèé ÷ëåí.

7. Çíàéòè ÷åòâåðòèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî
b1 = 13, 5 ; b2 = 9.

8. Çíàéòè ïåðøèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî b3 = 1 1
7 ,

b4 = 16
49 .

9. Çíàéòè ï'ÿòèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (an), ÿêùî
a7 + a3 = 11, 2.

10. Çíàéòè ñüîìèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî b1 > 0,
b9 · b5 = 104, 04.

Ãðóïà 2

11. Â àðèôìåòè÷íié ïðîãðåñi¨ òðåòié ÷ëåí äîðiâíþ¹ 8, à äåñÿòèé
äîðiâíþ¹ 29. Çíàéòè ïåðøèé ÷ëåí ïðîãðåñi¨.

12. Â àðèôìåòè÷íié ïðîãðåñi¨ ÷åòâåðòèé ÷ëåí äîðiâíþ¹ 17, à ñüî-
ìèé äîðiâíþ¹ 26. Çíàéòè ðiçíèöþ ïðîãðåñi¨.

13. Â ãåîìåòðè÷íié ïðîãðåñi¨ òðåòié ÷ëåí äîðiâíþ¹ 12, à ï'ÿòèé
äîðiâíþ¹ 48. Çíàéòè ïåðøèé ÷ëåí ïðîãðåñi¨.

14. Â ãåîìåòðè÷íié ïðîãðåñi¨ ï'ÿòèé ÷ëåí äîðiâíþ¹ 1
4 , à ñüîìèé

äîðiâíþ¹ 1
16 . Çíàéòè ìîäóëü çíàìåííèêà ïðîãðåñi¨.

15. Çíàéòè ñiìíàäöÿòèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (an), ÿêùî
a5 = 23, a11 = 47.
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16. Çíàéòè ï'ÿòèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (an), ÿêùî
a12 = 22, a19 = 33.

17. Çíàéòè ï'ÿòíàäöÿòèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî
b3 = 1

27 , b9 = 1
3 .

18. Çíàéòè ï'ÿòèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî
b11 = − 12

5 , b17 = − 48
125 .

19. Çíàéòè äâàíàäöÿòèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (an), ÿêùî
a6 = 1, 5 ; a11 = 6.

20. Çíàéòè øîñòèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn), ÿêùî
b4 = 125, b7 = 64.

Ãðóïà 3

21. Çíàéòè ñóìó âñiõ äâîöèôðîâèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë êðàòíèõ
÷îòèðüîì.

22. Çíàéòè ñóìó âñiõ äâîöèôðîâèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë êðàòíèõ
ñåìè.

23. Îá÷èñëèòè ñóìó ïåðøèõ ï'ÿòè ÷ëåíiâ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨
(bn) ç âiä'¹ìíèì çíàìåííèêîì, ÿêùî b1 = 64, b5 = 4.

24. Îá÷èñëèòè ñóìó ïåðøèõ ï'ÿòè ÷ëåíiâ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨
(bn) ç âiä'¹ìíèì çíàìåííèêîì, ÿêùî b1 = 2, 5 ; b5 = 5, 184.

25. Çíàéòè ðiçíèöþ àðèôìåòè÷íié ïðîãðåñi¨, ïåðøèé ÷ëåí ÿêî¨
äîðiâíþ¹ 1, 2 , à ñóìà ¨¨ ïåðøèõ øåñòè ÷ëåíiâ äîðiâíþ¹ 10, 2.

26. Â àðèôìåòè÷íié ïðîãðåñi¨ ïåðøèé ÷ëåí äîðiâíþ¹ 7, 5, ðiçíèöÿ
äîðiâíþ¹ 2, 3 , à ñóìà ¨¨ ïåðøèõ n ÷ëåíiâ äîðiâíþ¹ 640, 5. Çíàéòè n.

27. Çíàìåííèê ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ äîðiâíþ¹ −2, à ñóìà ¨¨ ïåð-
øèõ ï'ÿòè ÷ëåíiâ äîðiâíþ¹ 44. Çíàéòè ïåðøèé ÷ëåí ïðîãðåñi¨.

28. Çíàéòè ÷åòâåðòèé ÷ëåí ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨, çíàìåííèê
ÿêî¨ äîðiâíþ¹ 2

3 , à ñóìà ¨¨ ïåðøèõ ÷îòèðüîõ ÷ëåíiâ äîðiâíþ¹ 130.
29. Îäèíàäöÿòèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ äîðiâíþ¹ 1 5

7 . Îá-
÷èñëèòè ñóìó ïåðøèõ äâàäöÿòè îäíîãî ÷ëåíiâ öi¹¨ ïðîãðåñi¨.

30. Ñóìà ïåðøèõ òðèäöÿòè òðüîõ ÷ëåíiâ àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨
äîðiâíþ¹ 132. Çíàéòè ñiìíàäöÿòèé ÷ëåí ïðîãðåñi¨.
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Ãðóïà 4

31. Îá÷èñëèòè ñóìó ÷èñåëüíèêà òà çíàìåííèêà íåñêîðîòíîãî ðà-
öiîíàëüíîãî äðîáó, ÿêèé ó äåñÿòêîâié ôîðìi çàïèñó¹òüñÿ ó âèãëÿäi
ïåðiîäè÷íîãî äåñÿòêîâîãî äðîáó 0, 1(81).

32. Îá÷èñëèòè äîáóòîê ÷èñåëüíèêà òà çíàìåííèêà íåñêîðîòíîãî
ðàöiîíàëüíîãî äðîáó, ÿêèé ó äåñÿòêîâié ôîðìi çàïèñó¹òüñÿ ó âèãëÿäi
ïåðiîäè÷íîãî äåñÿòêîâîãî äðîáó 0, 2(72).

33. Îá÷èñëèòè (0, 5(45) : 3
550 − 99, 99) : 0, 002.

34. Îá÷èñëèòè (0, 4(54) : 5
297 − 26, 99)−2.

35. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ 1 + x + x2 + x3 + · · · = 4
5 .

36. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ 1− x + x2 − x3 + · · · = 3
8x .

37. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ x−1
x + x−2

x + · · · + 2
x + 1

x = 7 1
2 , äå x �

íàòóðàëüíå ÷èñëî.
38. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ 2 + 5 + 8 + · · ·+ (x− 3) + x = 345, äå x �

íàòóðàëüíå ÷èñëî, ÿêå ïðè äiëåííi íà 3 äà¹ îñòà÷ó 2.
39. Îá÷èñëèòè 1002 − 992 + 982 − 972 + · · ·+ 22 − 12.
40. Îá÷èñëèòè 100100 − 101 · 10099 + 101 · 10098 − 101 · 10097 + · · ·

· · ·+ 101 · 1002 − 101 · 100 + 101.

Ãðóïà 5

41. Âiäíîøåííÿ ñóìè âñiõ ÷ëåíiâ àðèôìåòè÷íié ïðîãðåñi¨ (an) ç
íåïàðíèìè íîìåðàìè äî ñóìè âñiõ ¨¨ ÷ëåíiâ ç ïàðíèìè íîìåðàìè äî-
ðiâíþ¹ 1, 04. Çíàéòè ÷èñëî ÷ëåíiâ öi¹¨ ïðîãðåñi¨, ÿêùî âiäîìî, ùî
âîíî íåïàðíå.

42. Çíàéòè ðiçíèöþ àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (an), ó ÿêî¨ ïåðøèé
÷ëåí äîðiâíþ¹ −49, îñòàííié äîðiâíþ¹ 47, à ñóìà ðåøòè ¨¨ ÷ëåíiâ
äîðiâíþ¹ −5.

43. Çíàéòè ïåðøèé ÷ëåí çðîñòàþ÷î¨ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ (bn),
ÿêùî b1 + b2 + b3 = 126 òà log6 b1 + log6 b2 + log6 b3 = 6.

44. Ñóìà ïåðøèõ òðüîõ äîäàòíèõ ÷ëåíiâ çðîñòàþ÷î¨ ãåîìåòðè÷íî¨
ïðîãðåñi¨ äîðiâíþ¹ 62, à ñóìà îáåðíåíèõ äî íèõ ÷èñåë äîðiâíþ¹ 0, 62.
Çíàéòè çíàìåííèê ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨.

45. Ñåðåä çàäàíèõ ï'ÿòè ÷èñåë ïåðøi ÷îòèðè ¹ ÷ëåíàìè çðîñòà-
þ÷î¨ àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨, à îñòàííi òðè ¹ ÷ëåíàìè ãåîìåòðè÷íî¨
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ïðîãðåñi¨. Ñóìà ïåðøèõ ÷îòèðüîõ ÷èñåë äîðiâíþ¹ 6, à äîáóòîê äðó-
ãîãî i òðåòüîãî äîðiâíþ¹ íóëþ. Çíàéòè ï'ÿòå iç çàäàíèõ ÷èñåë.

46. Ñóìà òðüîõ ïåðøèõ ÷ëåíiâ çðîñòàþ÷î¨ àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðå-
ñi¨ äîðiâíþ¹ 36. ßêùî ïåðøi äâà ÷ëåíè çàëèøèòè áåç çìií, à äî òðå-
òüîãî ÷ëåíà äîäàòè 50, òî óòâîðèòüñÿ ãåîìåòðè÷íà ïðîãðåñiÿ. Çíàéòè
ïåðøèé ÷ëåí àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨.

47. Ïåðøèé, òðåòié i ñüîìèé ÷ëåíè çàäàíî¨ àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðå-
ñi¨ ç íåíóëüîâîþ ðiçíèöåþ óòâîðþþòü ãåîìåòðè÷íó ïðîãðåñiþ. Çíà-
éòè çíàìåííèê öi¹¨ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨.

48. Ñóìà òðüîõ ÷èñåë, ùî óòâîðþþòü àðèôìåòè÷íó ïðîãðåñiþ,
äîðiâíþ¹ 45. Çíàéòè íàéáiëüøå ç öèõ ÷èñåë, ÿêùî ïåðøå ç çàäàíèõ
÷èñåë ¹ àðèôìåòè÷íèì êâàäðàòíèì êîðåíåì òðåòüîãî ÷èñëà.

49. Ïåðøèé ÷ëåí çðîñòàþ÷î¨ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ äîðiâíþ¹ 0, 5,
à ñóìà ïåðøèõ ï'ÿòè ¨¨ ÷ëåíiâ â ÷îòèðè ðàçè áiëüøà çà ñóìó ¨õ îáåð-
íåíèõ âåëè÷èí. Çíàéòè çíàìåííèê ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨.

50. Çíàéòè ÷èñëî ÷ëåíiâ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ b1, b2, . . ., bn,
ÿêùî b1 + b5 = 17, b2 + b6 = 34, b1 + b2 + · · ·+ bn = 1023.

Ãðóïà 6

51. Îá÷èñëèòè ñóìó
1

a1a2
+

1
a2a3

+
1

a3a4
+ · · ·+ 1

a9a10
,

äå (an) � àðèôìåòè÷íà ïðîãðåñiÿ, çàãàëüíèé ÷ëåí ÿêî¨ çàäà¹òüñÿ
ôîðìóëîþ an = 10 + 5n.

52. Îá÷èñëèòè ñóìó
1√

a1 +
√

a2
+

1√
a2 +

√
a3

+ · · ·+ 1√
a15 +

√
a16

,

äå (an) � àðèôìåòè÷íà ïðîãðåñiÿ i a1 = 49, a16 = 169.
53. Çíàéòè ñïiëüíèé ÷ëåí äâîõ íåñêií÷åííèõ ãåîìåòðè÷íèõ ïðî-

ãðåñié 151, 875; 101, 25; 67, 5; . . . i 781, 25; 312, 5; 125; . . .

54. Çíàéòè íàéìåíøèé ñïiëüíèé ÷ëåí äâîõ íåñêií÷åííèõ àðèôìå-
òè÷íèõ ïðîãðåñié −12, 8; −11, 4; −10; . . . i −11, 7; −9, 4; −7, 1; . . .

55. Ñóìà ÷ëåíiâ íåñêií÷åííî ñïàäíî¨ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðîãðåñi¨ íà
8 áiëüøà âiä ñóìè ïåðøèõ òðüîõ ¨¨ ÷ëåíiâ, à ñóìà ïåðøèõ øåñòè ¨¨
÷ëåíiâ äîðiâíþ¹ 63. Çíàéòè çíàìåííèê öi¹¨ ïðîãðåñi¨.
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56. Çíàéòè ïåðøèé ÷ëåí íåñêií÷åííî ñïàäíî¨ ãåîìåòðè÷íî¨ ïðî-
ãðåñi¨, ó ÿêî¨ ñóìà ¨¨ ÷ëåíiâ äîðiâíþ¹ 15, à êîæåí ÷ëåí, ïî÷èíàþ÷è ç
äðóãîãî, â 5, 2 ðàçè ìåíøèé âiä ñóìè ñóñiäíiõ ç íèì ÷ëåíiâ.

57. Çíàéòè íàéáiëüøèé öiëèé âiä'¹ìíèé ðîçâ'ÿçîê ðiâíÿííÿ

1− sin
πx

6
+ sin2 πx

6
− sin3 πx

6
+ · · · = 2

3
.

58. Çíàéòè íàéìåíøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê ðiâíÿííÿ

1 + cos
πx

12
+ cos2

πx

12
+ cos3

πx

12
+ · · · = 2

3
.

59. Çíàéòè íàéáiëüøèé íàòóðàëüíèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi

21 · 23 · 25 · · · 22x−1 < 0, 25−32.

60. Îá÷èñëèòè ñóìó íàòóðàëüíèõ ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi

log125 x + log2
125 x + log3

125 x + · · · ≤ 1
2
.
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� 9. Ïëàíiìåòðiÿ
Ãðóïà 1

1. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 24 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà AC, ÿêùî AC : BC = 3 : 5.

2. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 36 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà BC, ÿêùî AC : AB = 7 : 9.

3. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 45 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà BC, ÿêùî AC : BC = 1

2 : 1
3 .

4. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 26 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà AC, ÿêùî AC : AB = 1 1

8 : 3 3
4 .

5. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 16 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà BC, ÿêùî 5AC = 3BC.

6. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 18 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà AC, ÿêùî 2AC + 5BC = 4AB.

7. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 15 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà AC, ÿêùî 1

2AC = 1
4BC.

8. Íà âiäðiçêó AB âèáðàíî òî÷êó C òàê, ùî BC = 7 ñì. Çíàéòè
äîâæèíó âiäðiçêà AC, ÿêùî 2AC + 5BC = 3AB.

9. Íà âiäðiçêó AB çàâäîâæêè 40 ñì âèáðàíî òî÷êó C. Çíàéòè
âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè âiäðiçêiâ AC i BC.

10. Íà âiäðiçêó AB âèáðàíî òî÷êó C. Âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè
âiäðiçêiâ AC i BC äîðiâíþ¹ 7 ñì. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AB.

11. Íà âiäðiçêó AB âèáðàíî òî÷êó C òàê, ùî AC = 2 ñì, à AB
ñòàíîâèòü 140% âiäðiçêà BC. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AB.

12. Íà âiäðiçêó AB äîâæèíîþ 11 ñì âèáðàíî òî÷êó C òàê, ùî
âiäðiçîê BC íà 20% äîâøèé âiäðiçêà AC. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà
BC.

13. Íà âiäðiçêó AB äîâæèíîþ 80 ñì âiäêëàäåíî âiäðiçêè AC =
= 36 ñì, CD = 42 ñì, DE = 50 ñì. Îá÷èñëèòè âiäñòàíü âiä òî÷êè B
äî ñåðåäèíè âiäðiçêà CE.

14. Íà âiäðiçêó AB äîâæèíîþ 90 ñì âiäêëàäåíî âiäðiçêè AC =
= 22 ñì, CD = 32 ñì, DE = 48 ñì, BF = 78 ñì. Îá÷èñëèòè äîâæèíó
âiäðiçêà EF .

15. Âiäðiçîê äîâæèíîþ 35 ñì ïîäiëåíî íà òðè ðiçíi çà äîâæèíîþ
÷àñòèíè. Âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè êðàéíiõ ÷àñòèí äîðiâíþ¹ 25 ñì.
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Çíàéòè äîâæèíó ñåðåäíüî¨ ÷àñòèíè.
16. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà, ÿêèé ïîäiëåíî íà òðè ðiçíi çà äîâ-

æèíîþ ÷àñòèíè, ÿêùî âiäîìî, ùî äîâæèíà ñåðåäíüî¨ ÷àñòèíè äî-
ðiâíþ¹ 11 ñì, à âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè êðàéíiõ ÷àñòèí äîðiâíþ¹
19 ñì.

17. Âiäðiçîê äîâæèíîþ 28 ñì ïîäiëåíî íà ÷îòèðè ðiçíèõ çà äîâ-
æèíîþ âiäðiçêè. Âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè êðàéíiõ ÷àñòèí äîðiâíþ¹
22 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè ñåðåäíiõ ÷àñòèí.

18. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà, ÿêèé ïîäiëåíî íà ÷îòèðè ðiçíi çà
äîâæèíîþ ÷àñòèíè i ïðè öüîìó âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè êðàéíiõ
÷àñòèí äîðiâíþ¹ 24 ñì, à âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè ñåðåäíiõ ÷àñòèí
äîðiâíþ¹ 9 ñì.

19. Âiäðiçîê AB ïîäiëåíî íà òðè ÷àñòèíè, äîâæèíè ÿêèõ îáåðíå-
íî ïðîïîðöiéíi âiäïîâiäíî ÷èñëàì 3; 4 i 5. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà
AB, ÿêùî ðiçíèöÿ äîâæèí íàéáiëüøî¨ òà íàéìåíøî¨ ÷àñòèí äîðiâíþ¹
16 ñì.

20. Âiäðiçîê AB äîâæèíîþ 65 ñì ïîäiëåíî íà òðè ÷àñòèíè, äîâ-
æèíè ÿêèõ îáåðíåíî ïðîïîðöiéíi âiäïîâiäíî ÷èñëàì 2; 3 i 4. Çíàéòè
äîâæèíó íàéìåíøî¨ ç öèõ ÷àñòèí.

Ãðóïà 2
21. Ó ïiâïëîùèíi ðîçãîðíóòîãî êóòà ∠AOB ïîáóäîâàíî êóòè:

∠AOC = 32◦, ∠COD = 72◦, ∠DOE = 84◦, ∠EOF = 112◦. Îá÷è-
ñëèòè ∠COF .

22. Ó ïiâïëîùèíi ðîçãîðíóòîãî êóòà ∠AOB ïîáóäîâàíî êóòè:
∠BOC = 44◦, ∠AOD = 36◦, ∠COE = 52◦, ∠DOF = 78◦. Îá÷èñëèòè
∠EOF .

23. Ç âåðøèíè êóòà ïðîâåäåíî ïðîìiíü, ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî
éîãî áiñåêòðèñè. Öåé ïðîìiíü óòâîðþ¹ iç ñòîðîíîþ äàíîãî êóòà êóò,
ùî äîðiâíþ¹ 25◦. Çíàéòè äàíèé êóò.

24. Ç âåðøèíè êóòà ïðîâåäåíî ïðîìiíü, ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî
éîãî áiñåêòðèñè. Öåé ïðîìiíü óòâîðþ¹ iç ñòîðîíîþ äàíîãî êóòà êóò,
ùî äîðiâíþ¹ 130◦. Çíàéòè äàíèé êóò.

25. Ïðîìiíü OC ïðîõîäèòü ìiæ ñòîðîíàìè êóòà AOB, ÿêèé äî-
ðiâíþ¹ 120◦. Çíàéòè áiëüøèé ç óòâîðåíèõ êóòiâ, ÿêùî ¨õ ðiçíèöÿ ñòà-
íîâèòü 2

5 ¨õ ñóìè.
26. Ïðîìiíü OC ïðîõîäèòü ìiæ ñòîðîíàìè êóòà AOB, ãðàäóñíà

ìiðà ÿêîãî 135◦. Çíàéòè ∠AOC, ÿêùî éîãî ãðàäóñíà ìiðà ñòàíîâèòü
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2
5 ðiçíèöi ãðàäóñíèõ ìið êóòiâ COB òà AOC.

27. Ïðîìåíi OB òà OC ïîäiëÿþòü êóò AOD íà òðè ïîïàðíî ði-
çíèõ êóòè AOB, BOC òà COD. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà BOC,
ÿêùî ∠AOD = 70◦, à êóò ìiæ áiñåêòðèñàìè êóòiâ AOB òà COD
äîðiâíþ¹ 55◦.

28. Ïðîìåíi OB òà OC ïîäiëÿþòü êóò AOD íà òðè ïîïàðíî ði-
çíèõ êóòè AOB, BOC òà COD. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà AOD,
ÿêùî ∠BOC = 75◦, à êóò ìiæ áiñåêòðèñàìè êóòiâ AOB òà COD
äîðiâíþ¹ 90◦.

29. 2
5 îäíîãî ç äàíèõ ñóìiæíèõ êóòiâ â ñóìi ç iíøèì äàþòü 90◦.

Çíàéòè áiëüøèé iç öèõ êóòiâ.
30. 2

3 îäíîãî ç äàíèõ ñóìiæíèõ êóòiâ òà 7
15 äðóãîãî ç öèõ êóòiâ â

ñóìi äàþòü 90◦. Çíàéòè ìåíøèé iç öèõ êóòiâ.
31. Áiëüøèé iç ñóìiæíèõ êóòiâ ñòàíîâèòü 8

7 ¨õ ðiçíèöi. Çíàéòè
ãðàäóñíó ìiðó öüîãî êóòà.

32. Áiëüøèé iç ñóìiæíèõ êóòiâ ó ï'ÿòü ðàç áiëüøèé çà ¨õ ðiçíèöþ.
Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó öüîãî êóòà.

33. Ñóìà âåðòèêàëüíèõ êóòiâ ó ÷îòèðè ðàçè ìåíøà âiä ñóìiæíîãî
ç êîæíèì iç öèõ êóòiâ. Çíàéòè ãðàäóñíi ìiðè êîæíîãî iç çàäàíèõ
âåðòèêàëüíèõ êóòiâ.

34. Ñóìà âåðòèêàëüíèõ êóòiâ íà 255◦ áiëüøà âiä ãðàäóñíî¨ ìiðè
ñóìiæíîãî ç êîæíèì iç öèõ êóòiâ. Çíàéòè ãðàäóñíi ìiðè êîæíîãî iç
çàäàíèõ âåðòèêàëüíèõ êóòiâ.

35. Ñóìà òðüîõ êóòiâ, ÿêi óòâîðåíi ïðè ïåðåòèíi äâîõ ïðÿìèõ íà
300◦ áiëüøà âiä ÷åòâåðòîãî êóòà. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó öüîãî êóòà.

36. Çíàéòè ìåíøèé iç êóòiâ, óòâîðåíèõ ïåðåòèíîì äâîõ ïðÿìèõ,
ÿêùî ñóìà äâîõ iç íèõ â ÷îòèðè ðàçè áiëüøà âiä ñóìè äâîõ iíøèõ.

37. Ïðè ïåðåòèíi äâîõ ïàðàëåëüíèõ ïðÿìèõ ñi÷íîþ îäèí iç óòâî-
ðåíèõ êóòiâ äîðiâíþ¹ 98◦. Çíàéòè ìåíøèé iç êóòiâ, óòâîðåíèõ ïðè
ïåðåòèíi öèõ ïðÿìèõ ïðÿìîþ, ïåðïåíäèêóëÿðíîþ äî ñi÷íî¨.

38. Ïðè ïåðåòèíi äâîõ ïàðàëåëüíèõ ïðÿìèõ ñi÷íîþ óòâîðåíi êó-
òè, ñóìà òðüîõ ç ÿêèõ äîðiâíþ¹ 213◦. ßêå íàéìåíøå çíà÷åííÿ (ó
ãðàäóñàõ) ìîæå ìàòè îäèí iç ãîñòðèõ êóòiâ, óòâîðåíèõ ñi÷íîþ òà ïà-
ðàëåëüíèìè ïðÿìèìè?

39. Êóò ìiæ áiñåêòðèñîþ êóòà AOB òà äîïîâíÿëüíîþ ïiâïðÿìîþ
äî ñòîðîíè öüîãî êóòà ñòàíîâèòü 3

4 ãðàäóñíî¨ ìiðè äàíîãî êóòà AOB.
Çíàéòè ∠AOB.
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40. Íåõàé OC � áiñåêòðèñà êóòà AOB, êóò DOC � ñóìiæíèé äî
êóòà AOC i ñòàíîâèòü 0, 94 êóòà AOB. Çíàéòè ∠DOB.

Ãðóïà 3

41. Çîâíiøíié êóò òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 140◦, à âíóòðiøíi êóòè,
íå ñóìiæíi ç íèì, ïðîïîðöiéíi 3 i 4. Çíàéòè íàéáiëüøèé âíóòðiøíié
êóò çàäàíîãî òðèêóòíèêà.

42. Âíóòðiøíié êóò òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 60◦, à çîâíiøíi íå ñó-
ìiæíi ç íèì êóòè, âiäíîñÿòüñÿ ÿê 3 : 5. Âèçíà÷èòè íàéìåíøèé âíó-
òðiøíié êóò òðèêóòíèêà.

43. Îäèí ç êóòiâ ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà íà 80◦ ìåíøèé âiä
ñóìè äâîõ iíøèõ. Çíàéòè íàéìåíøèé âíóòðiøíié êóò òðèêóòíèêà.

44. Çíàéòè êóò ïðè îñíîâi ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà, ÿêùî îäèí
ç éîãî êóòiâ ó ñiì ðàç ìåíøèé âiä ðiçíèöi äâîõ iíøèõ êóòiâ.

45. Íåõàé áiñåêòðèñè AM i BN âiäïîâiäíî êóòiâ A òà B òðèêó-
òíèêà ABC ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi O. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà C,
ÿêùî ∠AOB = 110◦.

46. Íåõàé áiñåêòðèñè AM i BN âiäïîâiäíî êóòiâ A òà B òðèêó-
òíèêà ABC ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi O. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà
AOB, ÿêùî ∠C = 80◦.

47. Áiñåêòðèñè êóòiâ òðèêóòíèêà ABC, ïðîâåäåíi ç âåðøèí A i
B, ïåðåòèíàþòü ïðîòèëåæíi ñòîðîíè âiäïîâiäíî â òî÷êàõ A1 i B1.
Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà C, ÿêùî ∠AA1B = 55◦, ∠BB1A = 80◦.

48. Áiñåêòðèñè êóòiâ òðèêóòíèêà ABC, ïðîâåäåíi ç âåðøèí A
i B, ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi D i ïåðåòèíàþòü ïðîòèëåæíi ñòîðîíè
âiäïîâiäíî â òî÷êàõ A1 i B1. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ADB, ÿêùî
∠AA1B = 60◦, ∠BB1A = 75◦.

49. Ç âåðøèíè ïðÿìîãî êóòà ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà ïðîâå-
äåíî ïðîìåíi ÷åðåç öåíòðè âïèñàíîãî òà îïèñàíîãî íàâêîëî äàíîãî
òðèêóòíèêà êië. Êóò ìiæ öèìè ïðîìåíÿìè äîðiâíþ¹ 10◦. Îá÷èñëèòè
ãðàäóñíó ìiðó íàéìåíøîãî êóòà òðèêóòíèêà.

50. Ãîñòðèé êóò ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 25◦. Îá÷è-
ñëèòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ ïðîìåíÿìè, ïðîâåäåíèìè ç âåðøèíè
ïðÿìîãî êóòà ÷åðåç öåíòðè âïèñàíîãî òà îïèñàíîãî íàâêîëî òðèêó-
òíèêà êië.

51. Îá÷èñëèòè ñóìó êóòiâ îïóêëîãî ìíîãîêóòíèêà, ÿêùî ç îäíi¹¨
éîãî âåðøèíè ìîæíà ïðîâåñòè 6 äiàãîíàëåé.
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52. Ñêiëüêè äiàãîíàëåé ìîæíà ïðîâåñòè ç îäíi¹¨ âåðøèíè îïóêëî-
ãî ìíîãîêóòíèêà, ñóìà êóòiâ ÿêîãî äîðiâíþ¹ 1080◦.

53. Âèçíà÷èòè ÷èñëî ñòîðií îïóêëîãî ìíîãîêóòíèêà, ó ÿêîãî ï'ÿòü
êóòiâ ïî 130◦, à ðåøòà � ïî 170◦.

54. ×èñëî ñòîðií îïóêëîãî ìíîãîêóòíèêà ¹ íåïàðíèì. Äâà êóòè
ó íüîãî ïî 107◦, à ðåøòà ðiâíi ìiæ ñîáîþ, i ¨õ ãðàäóñíà ìiðà ¹ öiëèì
÷èñëîì. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó öèõ êóòiâ.

55. Ðiçíèöÿ âíóòðiøíüîãî òà çîâíiøíüîãî êóòiâ ïðàâèëüíîãî ìíî-
ãîêóòíèêà äîðiâíþ¹ 108◦. Çíàéòè ÷èñëî ñòîðií öüîãî ìíîãîêóòíèêà.

56. Âèçíà÷èòè ÷èñëî ñòîðií ïðàâèëüíîãî n-êóòíèêà, ÿêùî ðiçíè-
öÿ ãðàäóñíèõ ìið âíóòðiøíüîãî êóòà öüîãî ìíîãîêóòíèêà òà âíóòði-
øíüîãî êóòà ïðàâèëüíîãî (n− 1)-êóòíèêà äîðiâíþ¹ 4◦.

57. Âèçíà÷èòè ÷èñëî ñòîðií ïðàâèëüíîãî ìíîãîêóòíèêà, ÿêùî ñó-
ìà éîãî âíóòðiøíiõ êóòiâ ðàçîì ç îäíèì çîâíiøíiì äîðiâíþ¹ 1300◦.

58. Âèçíà÷èòè ÷èñëî ñòîðií ïðàâèëüíîãî ìíîãîêóòíèêà, ÿêùî ñó-
ìà éîãî çîâíiøíiõ êóòiâ, âçÿòèõ ïî îäíîìó ïðè êîæíié ç éîãî âåðøèí,
ðàçîì ç îäíèì âíóòðiøíiì äîðiâíþ¹ 520◦.

59. Âèçíà÷èòè ÷èñëî ñòîðií îïóêëîãî ìíîãîêóòíèêà, íàéìåíøèé
êóò ÿêîãî äîðiâíþ¹ 120◦, à êîæåí íàñòóïíèé áiëüøèé âiä ïîïåðåäíüî-
ãî íà 5◦ i ÷èñëî äiàãîíàëåé, ùî âèõîäÿòü ç îäíi¹¨ âåðøèíè ¹ ïàðíèì.

60. Âíóòðiøíi êóòè îïóêëîãî ìíîãîêóòíèêà óòâîðþþòü àðèôìå-
òè÷íó ïðîãðåñiþ ç ðiçíèöåþ 10. Çíàéòè íàéìåíøèé êóò ìíîãîêóòíè-
êà, ÿêùî ñóìà âñiõ âíóòðiøíiõ êóòiâ äîðiâíþ¹ 1800◦.

Ãðóïà 4
61. Ñóìà äîâæèí äâîõ âiäïîâiäíèõ ñòîðií ïîäiáíèõ òðèêóòíèêiâ

äîðiâíþ¹ 24 ñì, à ðiçíèöÿ äîâæèí äâîõ iíøèõ âiäïîâiäíèõ ñòîðií äî-
ðiâíþ¹ 8 ñì. Çíàéòè ïåðèìåòð áiëüøîãî òðèêóòíèêà, ÿêùî äîâæèíè
òðåòiõ ñòîðií âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 5 ñì i 15 ñì.

62. Ïåðèìåòðè äâîõ ïîäiáíèõ òðèêóòíèêiâ âiäíîñÿòüñÿ ÿê 8 : 5, à
ðiçíèöÿ äîâæèí äâîõ âiäïîâiäíèõ ñòîðií öèõ òðèêóòíèêiâ äîðiâíþ¹
15, 3 ñì. Çíàéòè äîâæèíó áiëüøî¨ ç öèõ ñòîðií.

63. Ïåðèìåòð òðèêóòíèêà ñòàíîâèòü 140% ïåðèìåòðà ïîäiáíîãî
éîìó òðèêóòíèêà, à ñóìà äîâæèí äâîõ âiäïîâiäíèõ ñòîðií öèõ òðèêó-
òíèêiâ äîðiâíþ¹ 12 ñì. Çíàéòè ïåðèìåòð áiëüøîãî òðèêóòíèêà, ÿêùî
ñóìà äîâæèí ðåøòè ñòîðií äàíèõ òðèêóòíèêiâ äîðiâíþ¹ 36 ñì.
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64. Ïåðèìåòð ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 24 ñì. ×åðåç
ñåðåäèíó éîãî âèñîòè, ïðîâåäåíî¨ äî éîãî îñíîâè, ïðîõîäèòü ïðÿìà,
ïàðàëåëüíà äî ái÷íî¨ ñòîðîíè. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà, óòâîðå-
íîãî äàíîþ ïðÿìîþ òà âiäðiçêàìè, íà ÿêi âîíà äiëèòü îñíîâó òà ái÷íó
ñòîðîíó öüîãî òðèêóòíèêà.

65. Òðèêóòíèê ïîäiëåíî ïðÿìèìè ïàðàëåëüíèìè äî îñíîâè íà
òðè ðiâíîâåëèêi ÷àñòèíè. Âèçíà÷èòè äîâæèíó íàéáiëüøî¨ ÷àñòèíè
ái÷íî¨ ñòîðîíè, óòâîðåíî¨ öèìè ïðÿìèìè, ÿêùî ¨¨ äîâæèíà äîðiâíþ¹
6
√

3 ñì.
66. Ïðÿìà, ïàðàëåëüíà îñíîâi òðèêóòíèêà, äiëèòü éîãî ái÷íó ñòî-

ðîíó ó âiäíîøåííi 2 : 3 (ðàõóþ÷è âiä âåðøèíè), à ïëîùó � íà ÷àñòè-
íè, ðiçíèöÿ ÿêèõ äîðiâíþ¹ 34 ñì2. Çíàéòè ïëîùó äàíîãî òðèêóòíèêà.

67. Ó òðàïåöi¨ ABCD äîâæèíè îñíîâ AD i BC âiäïîâiäíî äîðiâ-
íþþòü 30 ñì i 20 ñì, à äîâæèíè äiàãîíàëåé AC i BD � âiäïîâiäíî
41 ñì i 24 ñì. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà AOD, äå O � òî÷êà
ïåðåòèíó äiàãîíàëåé.

68. Ó òðàïåöi¨ ABCD äîâæèíè îñíîâ AD i BC âiäïîâiäíî äîðiâ-
íþþòü 15 ñì i 5 ñì, à äîâæèíè äiàãîíàëåé AC i BD � âiäïîâiäíî
12 ñì i 16 ñì. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà BOC, äå O � òî÷êà
ïåðåòèíó äiàãîíàëåé.

69. Ó ðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê ABC (AB = BC) âïèñàíî ðiâíî-
áåäðåíèé ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê òàê, ùî éîãî ïðÿìèé êóò ëåæèòü
íà îñíîâi AC, à ãiïîòåíóçà ïàðàëåëüíà äî îñíîâè. Çíàéòè ãiïîòåíó-
çó öüîãî òðèêóòíèêà, ÿêùî AC = 60 ñì, à âèñîòà òðèêóòíèêà ABC,
îïóùåíà íà éîãî îñíîâó, äîðiâíþ¹ 20 ñì.

70. Ó òðèêóòíèê, îñíîâà ÿêîãî äîðiâíþ¹ 15 ñì, à âèñîòà, îïóùåíà
íà íå¨, � 5 ñì, âïèñàíî ðiâíîáåäðåíèé ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê òàê,
ùî éîãî ãiïîòåíóçà ïàðàëåëüíà îñíîâi äàíîãî òðèêóòíèêà, à âåðøèíà
ïðÿìîãî êóòà ëåæèòü íà éîãî îñíîâi. Âèçíà÷èòè äîâæèíó ãiïîòåíóçè
âïèñàíîãî òðèêóòíèêà.

71. Äâà êîëà ççîâíi äîòèêàþòüñÿ îäíå äî îäíîãî. Ñi÷íà, ÿêà ïðî-
õîäèòü ÷åðåç òî÷êó äîòèêó, óòâîðþ¹ õîðäè, äîâæèíè ÿêèõ âiäíîñÿ-
òüñÿ ÿê 4 : 3. Çíàéòè ðàäióñ ìåíøîãî êîëà, ÿêùî âiäñòàíü ìiæ öåí-
òðàìè êië äîðiâíþ¹ 7 ñì.

72. Äâà êîëà ççîâíi äîòèêàþòüñÿ îäíå äî îäíîãî. Ñi÷íà, ÿêà ïðî-
õîäèòü ÷åðåç òî÷êó äîòèêó, óòâîðþ¹ õîðäè, äîâæèíè ÿêèõ âiäíîñÿ-
òüñÿ ÿê 8 : 3. Çíàéòè ðàäióñ áiëüøîãî êîëà, ÿêùî âiäñòàíü ìiæ öåí-
òðàìè êië äîðiâíþ¹ 11 ñì.
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73. Ïðÿìà, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó ïåðåòèíó äiàãîíàëåé òðà-
ïåöi¨ i ïàðàëåëüíî äî ¨¨ îñíîâè ïåðåòèíà¹ ái÷íi ñòîðîíè â òî÷êàõ M i
N . Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà MN , ÿêùî îñíîâè òðàïåöi¨ äîðiâíþþòü
âiäïîâiäíî 6 ñì i 3 ñì.

74. Ái÷íó ñòîðîíó AB òðàïåöi¨ ABCD ïîäiëåíî òî÷êîþ M òàê,
ùî AM : MB = 2 : 3 i ÷åðåç òî÷êó M ïðîâåäåíî ïðÿìó ïàðàëåëüíó
îñíîâàì òðàïåöi¨. Îá÷èñëèòè äîâæèíó âiäðiçêà öi¹¨ ïðÿìî¨ ðîçìiùå-
íî¨ ìiæ ái÷íèìè ñòîðîíàìè òðàïåöi¨, ÿêùî ¨¨ îñíîâè äîðiâíþþòü 7 ñì
i 3 ñì.

75. Äîâæèíè ñòîðií òðèêóòíèêà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 6 ñì, 7 ñì
i 8 ñì. Ïðÿìà, ïàðàëåëüíà äî íàéáiëüøî¨ ñòîðîíè òðèêóòíèêà, âiäòè-
íà¹ òðàïåöiþ, ïåðèìåòð ÿêî¨ äîðiâíþ¹ 20 ñì. Çíàéòè äîâæèíó ìåíøî¨
îñíîâè öi¹¨ òðàïåöi¨.

76. Äâi ïàðàëåëüíi ïðÿìi ïåðåòèíàþòü ñòîðîíè êóòà O â òî÷êàõ
A, B, C, D, ùî ¹ âåðøèíàìè òðàïåöi¨ ABCD (BC � ìåíøà îñíîâà).
Çíàéòè äîâæèíó áiëüøî¨ îñíîâè òðàïåöi¨, ÿêùî ¨¨ ïåðèìåòð äîðiâíþ¹
58 ñì, a OC = 7 ñì, OB = 6 ñì, BC = 8 ñì.

77. Îá÷èñëèòè äîâæèíó ñòîðîíè BC òðèêóòíèêà ABC, ÿêùî
AB = 35 ñì, AC = 28 ñì, ∠A = 2∠B.

78. Ó òðèêóòíèêó ABC íà ñòîðîíi AC âèáðàíî òî÷êó D òàê, ùî
AD = 5 ñì, CD = 4 ñì i ∠DBC = ∠CAB. Çíàéòè äîâæèíó ñòîðîíè
BC.

79. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC âèñîòè BD òà AE ïåðå-
òèíàþòüñÿ â òî÷öi O òàê, ùî OD = 6 ñì. Çíàéòè äîâæèíó âèñîòè
BD, ÿêùî AD = 15 ñì, à CD = 14 ñì.

80. Áiñåêòðèñà AC êóòà A òðàïåöi¨ ABCD (AD‖BC) äiëèòü ¨¨ íà
äâà ïîäiáíèõ òðèêóòíèêè ABC i ACD. Çíàéòè ïåðèìåòð òðàïåöi¨,
ÿêùî AB = 18 ñì, CD = 24 ñì.

Ãðóïà 5
81. Îñíîâà ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 6 ñì, à áiñåêòðè-

ñà êóòà òðèêóòíèêà äiëèòü ái÷íó ñòîðîíó íà âiäðiçêè, ç ÿêèõ ïðèëå-
ãëèé äî öi¹¨ îñíîâè äîðiâíþ¹ 4 ñì. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà.

82. Ó ðiâíîáåäðåíîìó òðèêóòíèêó îñíîâà ìåíøà çà ái÷íó ñòîðîíó
íà 4, 8 ñì, à áiñåêòðèñà êóòà òðèêóòíèêà äiëèòü ái÷íó ñòîðîíó íà
âiäðiçêè, ÿêi âiäíîñÿòüñÿ ÿê 3 : 5. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà.

83. Ó òðèêóòíèêó ABC ïðîâåäåíî âèñîòó BD òà áiñåêòðèñó AE.
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Ç òî÷êè E îïóùåíî ïåðïåíäèêóëÿð EF íà ñòîðîíó AC. Çíàéòè äîâ-
æèíó âiäðiçêà EF , ÿêùî BD = 24 ñì i AB : AC = 3 : 5.

84. Ó òðèêóòíèêó ABC ïðÿìà, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó D ái-
ñåêòðèñè CD òðèêóòíèêà ïàðàëåëüíî ñòîðîíi AC, ïåðåòèíà¹ ñòîðî-
íó BC â òî÷öi E. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà DE, ÿêùî BC = 6 ñì i
AC = 4 ñì.

85. Ó ïðÿìîêóòíîìó òðèêóòíèêó áiñåêòðèñà ãîñòðîãî êóòà äiëèòü
ïðîòèëåæíèé êàòåò íà âiäðiçêè 10 ñì i 6 ñì. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð
òðèêóòíèêà.

86. Ó ïðÿìîêóòíîìó òðèêóòíèêó áiñåêòðèñà ãîñòðîãî êóòà äiëèòü
ìåíøèé êàòåò íà âiäðiçêè ó âiäíîøåííi 12 : 13. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð
òðèêóòíèêà, ÿêùî äîâæèíà éîãî áiëüøîãî êàòåòà äîðiâíþ¹ 24 ñì.

87. Áiñåêòðèñà ïðÿìîãî êóòà ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà äiëèòü ãi-
ïîòåíóçó ó âiäíîøåííi 5 : 12. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð öüîãî òðèêóòíèêà,
ÿêùî ìåäiàíà, ïðîâåäåíà äî ãiïîòåíóçè äîðiâíþ¹ 13 ñì.

88. Áiñåêòðèñà ïðÿìîãî êóòà ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà äiëèòü
ãiïîòåíóçó íà âiäðiçêè 20 ñì i 15 ñì. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð öüîãî òðè-
êóòíèêà.

89. Ó òðèêóòíèê iç ñòîðîíàìè 14 ñì i 28 ñì âïèñàíî ïiâêðóã ç
äiàìåòðîì íà òðåòié ñòîðîíi. Öåíòð ïiâêðóãà äiëèòü öþ ñòîðîíó íà
âiäðiçêè, ðiçíèöÿ äîâæèí ÿêèõ äîðiâíþ¹ 5 ñì. Çíàéòè äîâæèíó öi¹¨
ñòîðîíè.

90. Ó òðèêóòíèê, ðiçíèöÿ äîâæèí äâîõ ñòîðií ÿêîãî äîðiâíþ¹
8 ñì, âïèñàíî ïiâêðóã ç äiàìåòðîì íà òðåòié ñòîðîíi. Öåíòð öüîãî
ïiâêðóãà äiëèòü öþ ñòîðîíó íà âiäðiçêè 18 ñì i 14 ñì. Îá÷èñëèòè
ïåðèìåòð öüîãî òðèêóòíèêà.

91. Äîâæèíà êîëà, âïèñàíîãî â ðîìá, äîðiâíþ¹ 12π ñì. Çíàéòè
ñòîðîíó ðîìáà, ÿêùî éîãî ñòîðîíà òî÷êîþ äîòèêó äiëèòüñÿ íà âiä-
ðiçêè, ðiçíèöÿ äîâæèí ÿêèõ äîðiâíþ¹ 5 ñì.

92. Ïëîùà êðóãà, âïèñàíîãî â ðîìá, äîðiâíþ¹ 144π ñì2. Çíàéòè
ñòîðîíó ðîìáà, ÿêùî éîãî ñòîðîíà òî÷êîþ äîòèêó äiëèòüñÿ íà âiä-
ðiçêè ó âiäíîøåííi 9 : 16.

93. Ç âåðøèíè ïðÿìîãî êóòà òðèêóòíèêà ïðîâåäåíi âèñîòà i ìå-
äiàíà, ÿêi âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 4, 8 ñì 5 ñì. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð
öüîãî òðèêóòíèêà.

94. Êàòåòè ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà âiäíîñÿòüñÿ ÿê 3 : 4, à âè-
ñîòà äiëèòü ãiïîòåíóçó íà âiäðiçêè, ðiçíèöÿ äîâæèí ÿêèõ äîðiâíþ¹
7 ñì. Âèçíà÷èòè äîâæèíó ãiïîòåíóçè.
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95. Îá÷èñëèòè äîâæèíó îñíîâè ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà, äîâ-
æèíà ái÷íî¨ ñòîðîíè ÿêîãî äîðiâíþ¹ 25 ñì, à ïðîåêöiÿ îñíîâè íà öþ
ñòîðîíó äîðiâíþ¹ 18 ñì.

96. Îá÷èñëèòè äîâæèíó îñíîâè ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà, äîâ-
æèíà ái÷íî¨ ñòîðîíè ÿêîãî äîðiâíþ¹ 25 ñì, à ïðîåêöiÿ âèñîòè, ïðî-
âåäåíî¨ äî îñíîâè, íà ái÷íó ñòîðîíó äîðiâíþ¹ 21 ñì.

97. Ç òî÷êè êîëà äî äiàìåòðà ïðîâåäåíî ïåðïåíäèêóëÿð äîâæè-
íîþ 6

π ñì, ÿêèé äiëèòü äiàìåòð íà âiäðiçêè, äîâæèíè ÿêèõ âiäíîñÿ-
òüñÿ ÿê 4 : 9. Îá÷èñëèòè äîâæèíó êîëà.

98. Ç ãðàíèöi êðóãà, ïëîùà ÿêîãî äîðiâíþ¹ 56, 25π ñì2, äî äi-
àìåòðà ïðîâåäåíî ïåðïåíäèêóëÿð äîâæèíîþ 7, 2 ñì. Çíàéòè ìîäóëü
ðiçíèöi äîâæèí âiäðiçêiâ, íà ÿêi äiëèòü îñíîâà öüîãî ïåðïåíäèêóëÿðà
äiàìåòð.

99. Äiàãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà äîðiâíþþòü âiäïîâiäíî 17 ñì i 19 ñì,
à éîãî ñòîðîíè âiäíîñÿòüñÿ ÿê 2 : 3. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð ïàðàëåëî-
ãðàìà.

100. Äiàãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà äîðiâíþþòü âiäïîâiäíî 6 ñì i 7 ñì,
à ðiçíèöÿ äîâæèí éîãî ñòîðií äîðiâíþ¹ 2 ñì. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð
ïàðàëåëîãðàìà.

Ãðóïà 6
101. Êàòåòè ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü

3 ñì òà 4 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó ìåäiàí òðèêóòíèêà
äî ãiïîòåíóçè.

102. Ïðîåêöi¨ êàòåòiâ íà ãiïîòåíóçó âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 9 ñì
òà 16 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó ìåäiàí òðèêóòíèêà äî
ãiïîòåíóçè.

103. Ó òðèêóòíèêó äâi ñòîðîíè âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 10 ñì òà
15 ñì, à ìåäiàíà, ïðîâåäåíà äî òðåòüî¨ ñòîðîíè, � 9, 5 ñì. Îá÷èñëèòè
ïåðèìåòð òðèêóòíèêà.

104. Ó òðèêóòíèêó îäíà iç ñòîðií äîðiâíþ¹ 19 ñì, à ìåäiàíà, ïðî-
âåäåíà äî íå¨, äîðiâíþ¹ 8, 5 ñì. Äâi iíøi ñòîðîíè öüîãî òðèêóòíèêà
âiäíîñÿòüñÿ ÿê 2 : 3. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà.

105. Îñíîâà òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 26 ñì, à ìåäiàíè, ïðîâåäåíi äî
ái÷íèõ ñòîðií, âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 15 ñì òà 30 ñì. Çíàéòè äîâæè-
íó òðåòüî¨ ìåäiàíè.

106. Çíàéòè äîâæèíó îñíîâè òðèêóòíèêà, ÿêùî ìåäiàíà, ïðîâå-
äåíà äî íå¨, ìà¹ äîâæèíó 12 ñì, à ìåäiàíè ïðîâåäåíi äî ái÷íèõ ñòîðií
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âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 13, 5 ñì òà 10, 5 ñì.
107. Ìåäiàíà, ïðîâåäåíà äî ái÷íî¨ ñòîðîíè ðiâíîáåäðåíîãî òðè-

êóòíèêà, äîðiâíþ¹ 13, 5 ñì. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà, ÿêùî éîãî
îñíîâà äîðiâíþ¹ 10 ñì.

108. Îñíîâà ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà íà 6 ñì ìåíøà çà éîãî ái-
÷íó ñòîðîíó. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà, ÿêùî ìåäiàíà, ïðîâåäåíà
äî ái÷íî¨ ñòîðîíè, äîðiâíþ¹ 9 ñì.

109. Ó ïàðàëåëîãðàìi îäíà ç äiàãîíàëåé äîðiâíþ¹ 21 ñì, à ïðîòè-
ëåæíèé êóò äîðiâíþ¹ 120◦. Ñòîðîíè ïàðàëåëîãðàìà âiäíîñÿòüñÿ ÿê
3 : 5. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð ïàðàëåëîãðàìà.

110. Ó ïàðàëåëîãðàìi îäíà ç äiàãîíàëåé äîðiâíþ¹ 7 ñì, à ïðîòè-
ëåæíèé êóò äîðiâíþ¹ 60◦. Îäíà iç ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà äîðiâíþ¹
5 ñì. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð ïàðàëåëîãðàìà.

111. Ó ïðÿìîêóòíié òðàïåöi¨ ìåíøà äiàãîíàëü äîðiâíþ¹ 15 ñì i
ïåðïåíäèêóëÿðíà äî ái÷íî¨ ñòîðîíè. Çíàéòè áiëüøó îñíîâó òðàïåöi¨,
ÿêùî ¨¨ ìåíøà ái÷íà ñòîðîíà äîðiâíþ¹ 12 ñì.

112. Ó ïðÿìîêóòíié òðàïåöi¨ ìåíøà äiàãîíàëü äîðiâíþ¹ 15 ñì i
ïåðïåíäèêóëÿðíà äî ái÷íî¨ ñòîðîíè. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð òðàïåöi¨,
ÿêùî ¨¨ áiëüøà îñíîâà äîðiâíþ¹ 25 ñì.

113. Ó òðàïåöi¨ ABCD îñíîâè BC òà AD âiäíîñÿòüñÿ ÿê 1 : 2,
∠A + ∠D = 90◦. Òî÷êà E îñíîâè AD òàêà, ùî AE : ED = 1 : 3,
BE = 10 ñì, ∠ABE = 15◦. Çíàéòè âèñîòó òðàïåöi¨.

114. Îñíîâè òðàïåöi¨ äîðiâíþòü 4 ñì, 12 ñì. Ñåðåäèíè îñíîâ òðà-
ïåöi¨ ç'¹äíàíî ç êiíöÿìè äðóãî¨ îñíîâè. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ òî÷êàìè
ïåðåòèíó äàíèõ âiäðiçêiâ.

115. Ó ïðÿìîêóòíié òðàïåöi¨ ABCD ìåíøà îñíîâà BC âiäíîñè-
òüñÿ äî ìåíøî¨ ái÷íî¨ ñòîðîíè ÿê 1 : 3. Äiàãîíàëi òðàïåöi¨ âçà¹ì-
íî ïåðïåíäèêóëÿðíi. Ñåðåäíÿ ëiíiÿ òðàïåöi¨ äîðiâíþ¹ 15 ñì. Çíàéòè
áiëüøó îñíîâó òðàïåöi¨.

116. Ó ïðÿìîêóòíié òðàïåöi¨ ABCD îñíîâè BC òà AD âiäíîñÿ-
òüñÿ ÿê 9 : 16. Äiàãîíàëi òðàïåöi¨ âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíi. Ìåíøà
ái÷íà ñòîðîíà äîðiâíþ¹ 12 ñì. Çíàéòè ñåðåäíþ ëiíiþ òðàïåöi¨.

117. Ó ðiâíîái÷íié òðàïåöi¨ ABCD (AD‖BC) äiàãîíàëi âçà¹ìíî
ïåðïåíäèêóëÿðíi. Âiäñòàíü âiä òî÷êè A äî ïðÿìî¨ CD ó ÷îòèðè ðàçè
áiëüøà çà âiäñòàíü âiä òî÷êè B äî öi¹¨ æ ïðÿìî¨. Âèñîòà òðàïåöi¨
äîðiâíþ¹ 15 ñì. Çíàéòè áiëüøó îñíîâó òðàïåöi¨.
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118. Ó ïðÿìîêóòíié òðàïåöi¨ ái÷íi ñòîðîíè âiäïîâiäíî äîðiâíþ-
þòü 20 ñì i 12 ñì, áiëüøà îñíîâà äîðiâíþ¹ 21 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä
âåðøèíè ïðÿìîãî êóòà ïðè ìåíøié îñíîâi äî ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü
÷åðåç ïðîòèëåæíó ái÷íó ñòîðîíó.

119. Ó òðàïåöi¨ ABCD (AD‖BC) áiñåêòðèñè çîâíiøíiõ êóòiâ A i
B, ïðèëåãëèõ äî ñòîðîíè AB, ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M , à áiñåêòðèñè
çîâíiøíiõ êóòiâ C i D, ïðèëåãëèõ äî ñòîðîíè CD, ïåðåòèíàþòüñÿ â
òî÷öi N . Äîâæèíà âiäðiçêà MN äîðiâíþ¹ 30 ñì. Îá÷èñëèòè ïåðèìåòð
òðàïåöi¨.

120. Ó òðàïåöi¨ ABCD (AD‖BC) áiñåêòðèñà êóòà A äiëèòü ái÷íó
ñòîðîíó CD íà äâi ðiâíi ÷àñòèíè. Çíàéòè âèñîòó òðàïåöi¨, ÿêùî ¨¨
ái÷íi ñòîðîíè AB i CD âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 30 ñì i 26 ñì, à áiëüøà
îñíîâà AD äîðiâíþ¹ 19 ñì.

Ãðóïà 7
121. Iç çáiëüøåííÿì äiàãîíàëi êâàäðàòà íà 2 ñì, éîãî ïëîùà çáiëü-

øèëàñü íà 18 ñì2. ßêîþ áóëà ïëîùà êâàäðàòà?
122. Iç çìåíøåííÿì äiàãîíàëi êâàäðàòà íà 4 ñì, éîãî ïëîùà çìåí-

øèëàñü íà 40 ñì2. ßêîþ ñòàëà ïëîùà êâàäðàòà?
123. Áiñåêòðèñà êóòà ïðÿìîêóòíèêà äiëèòü éîãî äiàãîíàëü ó âiä-

íîøåííi 5 : 12. Ïåðèìåòð ïðÿìîêóòíèêà äîðiâíþ¹ 68 ñì. Çíàéòè éîãî
ïëîùó.

124. Áiñåêòðèñà êóòà ïðÿìîêóòíèêà äiëèòü éîãî äiàãîíàëü íà âiä-
ðiçêè 15 ñì òà 20 ñì. Çíàéòè éîãî ïëîùó.

125. Ïåðèìåòð ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 40 ñì, à éîãî
ïëîùà 60 ñì2. Çíàéòè äîâæèíó éîãî ãiïîòåíóçè.

126. Ó ðiâíîáåäðåíîìó ïðÿìîêóòíîìó òðèêóòíèêó ìåäiàíà, ïðî-
âåäåíà äî êàòåòà äîðiâíþ¹ 10 ñì. Çíàéòè éîãî ïëîùó.

127. Çíàéòè ïëîùó ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà, ÿêùî âèñîòà, ïðî-
âåäåíà ç éîãî âåðøèíè äî îñíîâè, äîðiâíþ¹ 20 ñì, à âèñîòà, ïðîâåäåíà
äî éîãî ái÷íî¨ ñòîðîíè, äîðiâíþ¹ 24 ñì.

128. Çíàéòè ïëîùó ïðàâèëüíîãî òðèêóòíèêà, âïèñàíîãî â êîëî,
ÿêùî ñòîðîíà êâàäðàòà, âïèñàíîãî â öå êîëî, äîðiâíþ¹ 10 4

√
12

129. Äâi ñòîðîíè ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíèêà âiäïîâiäíî äîðiâíþ-
þòü 5 ñì òà 8 ñì, à éîãî ïëîùà � 10

√
3 ñì2. Çíàéòè äîâæèíó òðåòüî¨

ñòîðîíè òðèêóòíèêà.
130. Äâi ñòîðîíè òóïîêóòíîãî òðèêóòíèêà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
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10 ñì òà 6 ñì, à éîãî ïëîùà � 15
√

3 ñì2. Çíàéòè äîâæèíó òðåòüî¨
ñòîðîíè òðèêóòíèêà, ùî ëåæèòü ïðîòè éîãî òóïîãî êóòà.

131. Ïåðèìåòð ïàðàëåëîãðàìà äîðiâíþ¹ 30 ñì. Îá÷èñëèòè éîãî
ïëîùó, ÿêùî âèñîòè ïàðàëåëîãðàìà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 2 ñì i
3 ñì.

132. Âèñîòè ïàðàëåëîãðàìà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 3 ñì i 5 ñì, à
êóò ìiæ íèìè � 30◦. Çíàéòè ïëîùó ïàðàëåëîãðàìà.

133. Çíàéòè ïëîùó ïàðàëåëîãðàìà, ñòîðîíè ÿêîãî âiäïîâiäíî äî-
ðiâíþþòü 12 ñì i 20 ñì, à ñóìà âèñîò � 28 ñì.

134. Çíàéòè ïëîùó ïàðàëåëîãðàìà, ñòîðîíè ÿêîãî âiäïîâiäíî äî-
ðiâíþþòü 8 ñì i 12 ñì, à ðiçíèöÿ äîâæèí éîãî âèñîò � 2 ñì.

135. Âèñîòà ðîìáà äîðiâíþ¹ 6 ñì, à éîãî äiàãîíàëü äîðiâíþ¹
10 ñì. Îá÷èñëèòè ïëîùó ðîìáà.

136. Äiàãîíàëü ðîìáà äîðiâíþ¹ 10 ñì, à äîâæèíà âïèñàíîãî â
íüîãî êîëà äîðiâíþ¹ 6π ñì. Îá÷èñëèòè ïëîùó ðîìáà.

137. Äiàãîíàëi ðîìáà âiäíîñÿòüñÿ ÿê 3 : 4. Îá÷èñëèòè ïëîùó ðîì-
áà, ÿêùî äîâæèíà âïèñàíîãî â íüîãî êîëà äîðiâíþ¹ 12π ñì.

138. Ðiçíèöÿ äîâæèí äiàãîíàëåé ðîìáà äîðiâíþ¹ 10 ñì. Îá÷è-
ñëèòè ïëîùó ðîìáà, ÿêùî ïëîùà âïèñàíîãî â íüîãî êðóãà äîðiâíþ¹
144π ñì2.

139. Îñíîâè òðàïåöi¨ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 16 ñì i 44 ñì, à ái÷íi
ñòîðîíè âiäïîâiäíî � 17 ñì i 25 ñì. Îá÷èñëèòè ïëîùó òðàïåöi¨.

140. Îñíîâè òðàïåöi¨ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 18 ñì i 2 ñì, à äià-
ãîíàëi âiäïîâiäíî � 7 ñì i 15 ñì. Îá÷èñëèòè ïëîùó òðàïåöi¨.

Ãðóïà 8
141. Çíàéòè ïëîùó òðèêóòíèêà, ó ÿêîãî âèñîòè äîðiâíþþòü 8 ñì

i 9 ñì i ïåðåòèíàþòüñÿ ïiä êóòîì 30◦.
142. Çíàéòè ïëîùó òðèêóòíèêà, ó ÿêîãî äâi ìåäiàíè äîðiâíþþòü

12 ñì i 15 ñì i ïåðåòèíàþòüñÿ ïiä êóòîì 30◦.
143. Îá÷èñëèòè ïëîùó ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà, ÿêùî ðàäióñ

âïèñàíîãî â íüîãî êîëà äîðiâíþ¹ 2 ñì, à ðàäióñ îïèñàíîãî íàâêîëî
íüîãî êîëà � 5 ñì.

144. Çíàéòè äîâæèíó ãiïîòåíóçè ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà, êà-
òåò ÿêîãî äîðiâíþ¹ 5 ñì, à ðàäióñ âïèñàíîãî â íüîãî êîëà � 2 ñì.

145. Ó òðèêóòíèêó îäíà ñòîðîíà äîðiâíþ¹ 11 ñì, à äðóãà ñòîðîíà
òî÷êîþ äîòèêó âïèñàíîãî â íüîãî êîëà äiëèòüñÿ íà âiäðiçêè 22 ñì i
3 ñì. Îá÷èñëèòè ðàäióñ öüîãî êîëà.
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146. Êîëî, âïèñàíå â òðèêóòíèê ABC, äîòèêà¹òüñÿ ñòîðîíè AB
â òî÷öi D, à ñòîðîíè BC � ó òî÷öi E. Çíàéòè äîâæèíó ñòîðîíè AC,
ÿêùî ïëîùà òðèêóòíèêà 360 cì2, à AD : DB = 5 : 4, BE : EC = 16 : 9.

147. Òî÷êà äîòèêó âïèñàíîãî â òðèêóòíèê êîëà äiëèòü ñòîðîíó
íà âiäðiçêè 3 ñì òà 4 ñì. Ðàäióñ öüîãî êîëà äîðiâíþ¹ 2 ñì. Çíàéòè
ïåðèìåòð òðèêóòíèêà.

148. Âiäñòàíü âiä öåíòðà êîëà, âïèñàíîãî â ðiâíîáåäðåíèé òðèêó-
òíèê, äî âåðøèíè ïðîòèëåæíî¨ îñíîâi äîðiâíþ¹ 5 ñì. Ái÷íà ñòîðîíà
òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 10 ñì. Çíàéòè ðàäióñ öüîãî êîëà.

149. Ç âåðøèíè ïðÿìîãî êóòà òðèêóòíèêà ABC ïðîâåäåíî âèñîòó
CD. Âiäñòàíi âiä òî÷êè D äî êàòåòiâ AC òà BC âiäïîâiäíî äîðiâíþ-
þòü 18 ñì òà 24 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êîëà âïèñàíîãî â öåé òðèêóòíèê.

150. Ó òðèêóòíèêó ABC, âèñîòà AA1 íà 2 ñì ìåíøà âiä ñòîðîíè
BC. Ñòîðîíà AB äîðiâíþ¹ 15 ñì. Çíàéòè ðàäióñ îïèñàíîãî íàâêîëî
òðèêóòíèêà êîëà, ÿêùî ïëîùà òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 84 ñì2.

151. Ðàäióñ êîëà, âïèñàíîãî â ïðÿìîêóòíó òðàïåöiþ, äîðiâíþ¹
2 ñì. Ìåíøà îñíîâà òðàïåöi¨ äîðiâíþ¹ 3 ñì. Çíàéòè ïëîùó òðàïåöi¨.

152. Çíàéòè ïëîùó ðiâíîái÷íî¨ òðàïåöi¨, îïèñàíî¨ íàâêîëî êîëà,
ÿêùî ¨¨ ái÷íà ñòîðîíà äîðiâíþ¹ 10 ñì, à îñíîâà � 2 ñì.

153. Êîëî, âïèñàíå â òðàïåöiþ, äiëèòü òî÷êîþ äîòèêó ái÷íó ñòî-
ðîíó íà âiäðiçêè 12 ñì i 3 ñì. Ìåíøà îñíîâà òðàïåöi¨ äîðiâíþ¹ 11 ñì.
Çíàéòè ïëîùó òðàïåöi¨.

154. Âiäñòàíü âiä öåíòðà êîëà, âïèñàíîãî â ïðÿìîêóòíó òðàïåöiþ,
äî êiíöiâ áiëüøî¨ ái÷íî¨ ñòîðîíè äîðiâíþþòü 15 ñì òà 20 ñì. Çíàéòè
ïëîùó òðàïåöi¨.

155. Îá÷èñëèòè ðàäióñ êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî òðàïåöi¨, îñíîâè
ÿêî¨ 6 ñì i 8 ñì, à âèñîòà 1 ñì.

156. Äîâæèíè îñíîâ âïèñàíî¨ â êîëî òðàïåöi¨ äîðiâíþþòü 25 ñì
i 7 ñì, à äîâæèíà äiàãîíàëi � 20 ñì. Çíàéòè ¨¨ ïëîùó.

157. Òî÷êè M i N äiëÿòü ái÷íó ñòîðîíó òðàïåöi¨ ABCD (AD‖BC)
íà òðè ðiâíi ÷àñòèíè. Ïðÿìi, ùî ïðîõîäÿòü ÷åðåç öi òî÷êè i ïàðà-
ëåëüíi äî îñíîâ òðàïåöi¨, äiëÿòü ¨¨ íà òðè òðàïåöi¨. Çíàéòè ïëîùó
ñåðåäíüî¨ òðàïåöi¨, ÿêùî ïëîùi êðàéíiõ äîðiâíþþòü 9 ñì2 òà 21 ñì2.

158. Òî÷êè M i N äiëÿòü ái÷íó ñòîðîíó òðàïåöi¨ ABCD (AD‖BC)
íà òðè ðiâíi ÷àñòèíè. Ïðÿìi, ùî ïðîõîäÿòü ÷åðåç öi òî÷êè i ïàðàëåëü-
íi äî îñíîâ òðàïåöi¨, äiëÿòü ¨¨ íà òðè òðàïåöi¨. Çíàéòè ïëîùó òðàïåöi¨,
ïðèëåãëî¨ äî ìåíøî¨ îñíîâè, ÿêùî ïëîùà ñåðåäíüî¨ òðàïåöi¨ äîðiâíþ¹
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35 ñì2, à ïëîùà òðàïåöi¨ ïðèëåãëî¨ äî áiëüøî¨ îñíîâè � 45 ñì2.
159. Ó òðàïåöi¨ âiäñòàíi âiä öåíòðà âïèñàíîãî â íå¨ êîëà äî êií-

öiâ ìåíøî¨ îñíîâè äîðiâíþþòü 4
√

13 ñì òà 15 ñì, à äî êiíöiâ ái÷íî¨
ñòîðîíè � 15 ñì i 20 ñì. Îá÷èñëèòè ïëîùó òðàïåöi¨.

160. Ó òðàïåöi¨ âiäñòàíi âiä öåíòðà âïèñàíîãî â íå¨ êîëà äî êií-
öiâ áiëüøî¨ îñíîâè äîðiâíþþòü 3

√
13 ñì òà 10 ñì, à äî êiíöiâ ái÷íî¨

ñòîðîíè � 2
√

13 ñì i 3
√

13 ñì. Îá÷èñëèòè ïëîùó òðàïåöi¨.

Ãðóïà 9
161. Çíàéòè ïëîùó òðèêóòíèêà ABC, âïèñàíîãî â êîëî, ÿêùî

âiäñòàíi âiä âåðøèí A i C äî äîòè÷íî¨, ïðîâåäåíî¨ ÷åðåç òî÷êó B,
äîðiâíþþòü 9 ñì i 16 ñì, à ñòîðîíà AC äîðiâíþ¹ 25 ñì.

162. Òðèêóòíèê ABC âïèñàíî â êîëî. ×åðåç òî÷êó B ïðîâåäåíî
äîòè÷íó äî öüîãî êîëà, âiäñòàíi äî ÿêî¨ âiä òî÷îê A i C äîðiâíþþòü
9 ñì i 16 ñì. Çíàéòè äîâæèíó ñòîðîíè AC òðèêóòíèêà, ÿêùî éîãî
ïëîùà 216 ñì2.

163. Çíàéòè ðàäióñ âïèñàíîãî â òðèêóòíèê êîëà, ÿêùî éîãî âè-
ñîòè äîðiâíþþòü 10, 4 ñì, 12 ñì i 39 ñì.

164. Çíàéòè ïëîùó òðèêóòíèêà, ìåäiàíè ÿêîãî äîðiâíþþòü 3 ñì,
3
√

5 ñì i 6 ñì.
165. Ó ðîìái ABCD ðàäióñ êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî òðèêóòíèêà

ABD, äîðiâíþ¹ 6, 25 ñì, à ðàäióñ êîëà îïèñàíîãî íàâêîëî òðèêóòíèêà
ABC äîðiâíþ¹ 81

3 ñì. Çíàéòè ïëîùó ðîìáà.
166. Ó ðîìái ABCD äîâæèíè äiàãîíàëåé BD i AC âiäïîâiäíî

äîðiâíþþòü 14,4 ñì i 19,2 ñì. Íàâêîëî òðèêóòíèêiâ ABD òà ABC
îïèñàíi êîëà. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ ¨õ öåíòðàìè.

167. Ïåðïåíäèêóëÿð, ïðîâåäåíèé iç âåðøèíè òóïîãî êóòà ïàðà-
ëåëîãðàìà äî éîãî äiàãîíàëi, äiëèòü öþ äiàãîíàëü íà âiäðiçêè 8, 2 ñì
i 21, 8 ñì. Ðiçíèöÿ äîâæèí ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà äîðiâíþ¹ 12 ñì.
Çíàéòè äîâæèíó äðóãî¨ äiàãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà.

168. Ïåðïåíäèêóëÿð ïðîâåäåíèé iç âåðøèíè ãîñòðîãî êóòà ïàðà-
ëåëîãðàìà äî éîãî äiàãîíàëi, äiëèòü öþ äiàãîíàëü íà âiäðiçêè 9 ñì
i 3 ñì. Ñóìà äîâæèí ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà äîðiâíþ¹ 18 ñì. Çíàéòè
äîâæèíó äðóãî¨ äiàãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà.

169. Ó êîëî âïèñàíî òðèêóòíèê ABC. Äî êîëà â òî÷öi A ïðîâå-
äåíî äîòè÷íó. Ïðîìiíü CB ïåðåòèíà¹ öþ äîòè÷íó â òî÷öi D. Ðàäióñ
êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî òðèêóòíèêà ABD, äîðiâíþ¹ 5 ñì. Çíàéòè
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ðàäióñ êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî òðèêóòíèêà ADC, ÿêùî BD = 4 ñì,
à BC = 5 ñì.

170. ×åðåç âåðøèíó A òðèêóòíèêà ABC, ïðîâåëè ïðÿìó, äîòè÷íó
äî êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî öüîãî òðèêóòíèêà. Ïðîìiíü BC ïåðåòè-
íà¹ öþ äîòè÷íó â òî÷öi D. Çíàéòè ðàäióñ êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî
òðèêóòíèêà ACD, ÿêùî ðàäióñ êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî òðèêóòíèêà
ABD äîðiâíþ¹ 20 ñì, AD = 12 ñì, BC = 7 ñì.

171. Äiàãîíàëi îïóêëîãî ÷îòèðèêóòíèêà äiëÿòü éîãî íà ÷îòèðè
òðèêóòíèêè. Çíàéòè ïëîùó îäíîãî iç óòâîðåíèõ òðèêóòíèêiâ, ÿêùî
ïëîùi ñóñiäíiõ ç íèì òðèêóòíèêiâ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 6 ñì2 òà
20 ñì2, à ïëîùà ïðîòèëåæíîãî � 10 ñì2.

172. Â îïóêëîìó ÷îòèðèêóòíèêó äiàãîíàëi äîðiâíþþòü 10 ñì òà
12 ñì. Âiäðiçêè, ùî ç'¹äíóþòü ñåðåäèíè ïðîòèëåæíèõ ñòîðií ðiâíi.
Çíàéòè ïëîùó ÷îòèðèêóòíèêà.

173. Íåõàé O � òî÷êà ïåðåòèíó äiàãîíàëåé òðàïåöi¨ ABCD
(AD‖BC). Ïëîùi òðèêóòíèêiâ AOD òà BOC âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
90 ñì2 i 40 ñì2. Çíàéòè ïëîùó òðàïåöi¨.

174. Íåõàé O � òî÷êà ïåðåòèíó äiàãîíàëåé òðàïåöi¨ ABCD
(AD‖BC). Ïëîùi òðèêóòíèêiâ AOB òà BOC âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
100 ñì2 i 40 ñì2. Çíàéòè ïëîùó òðàïåöi¨.

175. Âèñîòà ðîìáà, ïðîâåäåíà ç âåðøèíè òóïîãî êóòà, äiëèòüñÿ
äiàãîíàëëþ ðîìáà íà âiäðiçêè 13 ñì 5 ñì. Îá÷èñëèòè ïëîùó ðîìáà.

176. Âèñîòà ðîìáà, ïðîâåäåíà ç âåðøèíè òóïîãî êóòà, äiëèòüñÿ
äiàãîíàëëþ ðîìáà ó âiäíîøåííi 13 : 5. Îá÷èñëèòè ïëîùó ðîìáà, ÿêùî
éîãî ñòîðîíà äîðiâíþ¹ 13 ñì.

177. Äîâæèíà êîëà ðàäióñà 3 ñì äîðiâíþ¹ äîâæèíi äóãè AB êîëà
ðàäióñà 12 ñì. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó öåíòðàëüíîãî êóòà, ùî âiäïî-
âiäà¹ äóçi AB.

178. Ïëîùà ñåêòîðà, öåíòðàëüíèé êóò ÿêîãî 40◦ i ðàäióñîì êðóãà
6 ñì, äîðiâíþ¹ ïëîùi êðóãà ðàäióñà r. Çíàéòè r.

179. ×åðåç êiíöi õîðäè, äîâæèíà ÿêî¨ 24 ñì, ïðîâåäåíî äî êîëà
äâi äîòè÷íi. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó öèõ äîòè÷íèõ äî
êîëà, ÿêùî ðàäióñ êîëà äîðiâíþ¹ 15 ñì.

180. Ç òî÷êè ïîçà êîëîì ïðîâåäåíî äî öüîãî êîëà äâi äîòè÷íi.
Äîâæèíà êîæíî¨ äîòè÷íî¨ 20 ñì, à âiäñòàíü ìiæ òî÷êàìè äîòèêó
24 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êîëà.
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� 10. Äåêàðòîâi êîîðäèíàòè
Ãðóïà 1

1. Òî÷êè A(4; 2) i B(−2; y) ðîçìiùåíi íà ïðÿìié ïàðàëåëüíié äî
îñi Ox. Çíàéòè çíà÷åííÿ y.

2. Òî÷êè C(5;−3) i D(x; 5) ðîçìiùåíi íà ïðÿìié ïàðàëåëüíié äî
îñi Oy. Çíàéòè çíà÷åííÿ x.

3. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè îáìåæåíî¨ ïðÿìèìè x = −6, x = 4,
y = 2, y = −5.

4. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè îáìåæåíî¨ ïðÿìèìè x = −1, x = −9,
y = −2, y = −7.

5. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè A(−5; 3) äî îñi Ox.
6. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè A(−9;−7) äî îñi Oy.
7. Òî÷êà M(−5; 4) ¹ ñåðåäèíîþ âiäðiçêà AB. Òî÷êà A ëåæèòü íà

îñi Ox, B � íà îñi Oy. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà OA.
8. Òî÷êà N(4;−3) ¹ ñåðåäèíîþ âiäðiçêà CD. Òî÷êà C ëåæèòü íà

îñi Ox, D � íà îñi Oy. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà OD.
9. Òî÷êà C ¹ ñåðåäèíîþ âiäðiçêà AB i ëåæèòü íà îñi Oy, à òî÷êà

B � íà îñi Ox. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà OB, ÿêùî êîîðäèíàòè òî÷êè
A äîðiâíþþòü (4; 6).

10. Òî÷êà C ¹ ñåðåäèíîþ âiäðiçêà AB i ëåæèòü íà îñi Ox, à òî÷êà
B � íà îñi Oy. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà OB, ÿêùî êîîðäèíàòè òî÷êè
A äîðiâíþþòü (−6; 8).

Ãðóïà 2
11. Òî÷êè A(−2;−3), B(1;−6), C(0;−3) ¹ âåðøèíàìè ïàðàëåëî-

ãðàìà ABCD. Çíàéòè àáñöèñó òî÷êè D.
12. Òî÷êè B(0;−4), C(−1;−1), D(−4; 2) ¹ âåðøèíàìè ïàðàëåëî-

ãðàìà ABCD. Çíàéòè îðäèíàòó òî÷êè A.
13. Òî÷êè A(−1; 2), B(3; 4) i C(5; 0) ¹ ñåðåäèíàìè ñòîðií òðèêó-

òíèêà. Çíàéòè ñóìó àáñöèñ âåðøèí òðèêóòíèêà.
14. Òî÷êè M(−3; 1), N(1; 3) i P (3;−1) ¹ ñåðåäèíàìè ñòîðií òðè-

êóòíèêà. Çíàéòè ñóìó îðäèíàò âåðøèí òðèêóòíèêà.
15. Çíàéòè àáñöèñó òî÷êè C, ùî ëåæèòü íà îñi Ox i ðiâíîâiääà-

ëåíà âiä òî÷îê A(1; 1) i B(4; 2).
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16. Çíàéòè îðäèíàòó òî÷êè C, ùî ëåæèòü íà îñi Oy i ðiâíîâiääà-
ëåíà âiä òî÷îê A(−2; 3) i B(−5; 2).

17. Çíàéòè äiàìåòð êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî ïðÿìîêóòíîãî òðè-
êóòíèêà ç âåðøèíàìè â òî÷êàõ A(7; 3), B(9; 4) i C(11; 0).

18. Çíàéòè ðàäióñ êîëà, âïèñàíîãî â ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ç
âåðøèíàìè â òî÷êàõ A(−10;−15), B(5; 5) i C(38;−51).

19. Òî÷êè A(−4; 3), B(7;−5) i C(9; 1) ¹ âåðøèíàìè òðèêóòíèêà.
Çíàéòè äîâæèíó éîãî ìåäiàíè, ïðîâåäåíî¨ ç âåðøèíè A.

20. Òî÷êè A(5; 2), B(−1;−2) i C(9; 24) ¹ âåðøèíàìè òðèêóòíèêà.
Çíàéòè äîâæèíó éîãî ìåäiàíè, ïðîâåäåíî¨ ç âåðøèíè B.

Ãðóïà 3
21. Çíàéòè ïëîùó ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà, âåðøèíàìè ãîñòðèõ

êóòiâ ÿêîãî ¹ òî÷êè A(5;−1) i B(9;−4), à âåðøèíà ïðÿìîãî êóòà C
ëåæèòü íà îñi àáñöèñ.

22. Çíàéòè ïëîùó ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà, âåðøèíàìè ãîñòðèõ
êóòiâ ÿêîãî ¹ òî÷êè A(−1; 2) i B(−4; 6), à âåðøèíà ïðÿìîãî êóòà C
ëåæèòü íà îñi îðäèíàò.

23. Çíàéòè ïëîùó ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC (∠C = 90◦),
âåðøèíà A ÿêîãî ëåæèòü íà îñi Ox, à êîîðäèíàòè iíøèõ âåðøèí B i
C âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü (3; 2) i (−1; 4).

24. Çíàéòè ïëîùó ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC (∠C = 90◦),
âåðøèíà A ÿêîãî ëåæèòü íà îñi îðäèíàò, à êîîðäèíàòè iíøèõ âåðøèí
B i C âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü (9; 5) i (−1; 3).

25. Çíàéòè ïëîùó ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ABO (AB = BO),
ÿêùî âåðøèíà O ¹ ïî÷àòêîì êîîðäèíàò, êîîðäèíàòè âåðøèíè A äî-
ðiâíþþòü (8; 4), à âåðøèíà B ëåæèòü íà îñi àáñöèñ.

26. Çíàéòè ïëîùó ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ABO (AB = BO),
ÿêùî âåðøèíà O ¹ ïî÷àòêîì êîîðäèíàò, êîîðäèíàòè âåðøèíè A äî-
ðiâíþþòü (18; 6), à âåðøèíà B ëåæèòü íà îñi îðäèíàò.

27. Âèçíà÷èòè äîâæèíó íàéáiëüøî¨ ñòîðîíè òðèêóòíèêà, ïëîùà
ÿêîãî äîðiâíþ¹ 48 ñì2 òà âåðøèíè ÿêîãî çíàõîäÿòüñÿ â òî÷êàõ A(1; 3),
B(9; 3) i C, ÿêà ëåæèòü íà îñi îðäèíàò.

28. Âèçíà÷èòè äîâæèíó íàéìåíøî¨ ñòîðîíè òðèêóòíèêà, ïëîùà
ÿêîãî äîðiâíþ¹ 52 ñì2 òà âåðøèíè ÿêîãî çíàõîäÿòüñÿ â òî÷êàõ
A(−3; 6), B(−3;−7) i C, ÿêà ëåæèòü íà îñi àáñöèñ.
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29. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ äîâæèíè ëàìàíî¨ ACB, ÿêùî òî÷-
êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (3; 2) i (15; 3), à òî÷êà C ëå-
æèòü íà îñi àáñöèñ.

30. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ äîâæèíè ëàìàíî¨ ACB, ÿêùî òî÷-
êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (−6;−7) i (−2; 8), à òî÷êà C
ëåæèòü íà îñi îðäèíàò.

Ãðóïà 4
31. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè A äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò, ÿêùî

âiäñòàíi âiä öi¹¨ òî÷êè äî êîîðäèíàòíèõ ïëîùèí äîðiâíþþòü 4 ñì,
12 ñì i 6 ñì.

32. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ àáñöèñè òî÷êè, ÿêùî âiäñòàíü âiä
öi¹¨ òî÷êè äî êîîðäèíàòíèõ ïëîùèí Oxy òà Oxz äîðiâíþþòü 6 ñì, à
äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò � 11 ñì.

33. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè A(12;−3;−5) äî îñi îðäèíàò.
34. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè B(−15; 8; 6) äî îñi àïëiêàò.
35. Âiäðiçîê OA äîâæèíîþ 10 ñì óòâîðþ¹ ç îñÿìè Ox i Oy âiä-

ïîâiäíî êóòè 60◦ i 45◦. Çíàéòè íàéìåíø ìîæëèâå çíà÷åííÿ àïëiêàòè
òî÷êè A.

36. Ïðÿìà, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîðäèíàò, óòâîðþ¹ ç
îñÿìè Ox i Oy êóòè âåëè÷èíîþ 60◦. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó ãîñòðîãî
êóòà óòâîðåíîãî öi¹þ ïðÿìîþ ç âiññþ Oz.

37. Òî÷êà C îñi Ox ðiâíîâiääàëåíà âiä òî÷îê A(6; 6; 3) i B(−2; 3; 2).
Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AC.

38. Òî÷êà C îñi Oy ðiâíîâiääàëåíà âiä òî÷îê A(1; 1; 8) i B(1; 4; 5).
Çíàéòè îðäèíàòó òî÷êè C.

39. Òî÷êà C(6; 6; 7) ¹ ñåðåäèíîþ âiäðiçêà, êiíöi ÿêîãî çíàõîäÿòüñÿ
íà îñi Ox i â ïëîùèíi Oyz. Çíàéòè äîâæèíó öüîãî âiäðiçêà.

40. Òî÷êà C(4; 4; 2) ¹ ñåðåäèíîþ âiäðiçêà, êiíöi ÿêîãî çíàõîäÿòüñÿ
íà îñi Oz i â ïëîùèíi Oxy. Çíàéòè äîâæèíó öüîãî âiäðiçêà.

Ãðóïà 5
41. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà ABC, äâi âåðøèíè A i B ÿêîãî

ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (−4,−2,−2) i (0;−6;−4), à ñåðåäèíè
ñòîðií AC i BC ëåæàòü âiäïîâiäíî íà îñi Oy òà â ïëîùèíi Oxz.

42. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà ABC, äâi âåðøèíè A i B ÿêîãî
ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (1,−2, 1) i (3; 0; 2), à ñåðåäèíè ñòîðií
AC i BC ëåæàòü âiäïîâiäíî íà îñi Ox òà â ïëîùèíi Oyz.
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43. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ñóìè êâàäðàòiâ âiäñòàíåé âiä òî÷-
êè C, ùî íàëåæèòü ïëîùèíi Oxy äî òî÷îê A(1; 3; 5) i B(7;−1; 4).

44. Òî÷êè C(5; 1; 3) i D(−3; 1; 1) äiëÿòü âiäðiçîê AB íà òðè ðiâíi
÷àñòèíè. Çíàéòè àïëiêàòó òî÷êè M , ùî ëåæèòü íà îñi Oz, i ìîäóëü
ðiçíèöi êâàäðàòiâ âiäñòàíåé âiä ÿêî¨ äî òî÷îê A i B ¹ íàéìåíøèì.

45. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè A äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò, ÿêùî
âiäñòàíi âiä òî÷êè A äî êîîðäèíàòíèõ îñåé Ox, Oy i Oz âiäïîâiäíî
äîðiâíþþòü

√
65 ñì,

√
80 ñì i

√
17 ñì.

46. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ îðäèíàòè òî÷êè, ÿêùî âiäñòàíi
âiä öi¹¨ òî÷êè äî êîîðäèíàòíèõ îñåé Ox i Oz äîðiâíþþòü

√
85 ñì, à

äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò � 11 ñì.
47. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè A(8; 4; 6) äî ñôåðè, çàäàíî¨ ðiâíÿ-

ííÿì x2 + y2 + z2 − 4x + 4y + 2z = 0.
48. Âèçíà÷èòè ðàäióñ êðóãà, óòâîðåíîãî ïåðåðiçîì êóëi, çàäàíî¨

íåðiâíiñòþ x2 + y2 + z2 + 14x− 10y − 2z + 25 ≤ 0, òà ïëîùèíè Oyz.
49. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä ïëîùèíè Oxz äî ñôåðè, çàäàíî¨ ðiâ-

íÿííÿì x2 + y2 + z2 − 10x + 9y + 16z + 109 = 0.
50. Âèçíà÷èòè âiäñòàíi ìiæ öåíòðàìè äâîõ ñôåð, çàäàíèìè âiä-

ïîâiäíî ðiâíÿííÿìè x2 + y2 + z2 − 6x + 8y + 4z + 28 = 0 i x2 + y2 +
+ z2 − 2x− 4y − 2z = 3.

Ãðóïà 6
51. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó ïðÿìî¨ AB ç ïëîùè-

íîþ Oxy äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò, ÿêùî òî÷êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî
êîîðäèíàòè (−1;−1; 1) i (−28;−49; 4).

52. Âèçíà÷èòè âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó ïðÿìî¨ AB ç ïëîùè-
íîþ Oxz äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò, ÿêùî òî÷êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî
êîîðäèíàòè (−7;−2;−6) i (−5;−1;−1).

53. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ äîâæèíè ëàìàíî¨ ACB, ÿêùî òî÷-
êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (1; 3; 5) i (5;−9; 1), à òî÷êà C
ëåæèòü â ïëîùèíi Oxy.

54. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ äîâæèíè ëàìàíî¨ ACB, ÿêùî òî÷-
êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (3; 4; 5) i (4; 4; 1), à òî÷êà C
ëåæèòü â ïëîùèíi Oxz.

55. Çíàéòè îðäèíàòó òî÷êè C, ùî ëåæèòü â ïëîùèíi Oxy i ñóìà
âiäñòàíåé âiä ÿêî¨ äî òî÷îê A(1; 3; 5) i B(5;−9; 1) ¹ íàéìåíøîþ.
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56. Çíàéòè àïëiêàòó òî÷êè C, ùî ëåæèòü â ïëîùèíi Oxz i ñóìà
âiäñòàíåé âiä ÿêî¨ äî òî÷îê A(3; 4; 5) i B(4; 4; 1) ¹ íàéìåíøîþ.

57. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ äîâæèíè ëàìàíî¨ ACB, ÿêùî òî÷-
êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (3; 4; 2) i (1; 2; 1), à òî÷êà C
ëåæèòü íà îñi àáñöèñ.

58. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ äîâæèíè ëàìàíî¨ ACB, ÿêùî òî÷-
êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (6; 3; 2) i (2; 1; 1), à òî÷êà C
ëåæèòü íà îñi àïëiêàò.

59. Çíàéòè àáñöèñó òî÷êè C, ùî ëåæèòü íà îñi Ox i ñóìà âiäñòàíåé
âiä ÿêî¨ äî òî÷îê A(9; 12; 6) i B(3; 6; 3) ¹ íàéìåíøîþ.

60. Çíàéòè àïëiêàòó òî÷êè C, ùî ëåæèòü íà îñi Oz i ñóìà âiäñòà-
íåé âiä ÿêî¨ äî òî÷îê A(6; 3; 2) i B(2; 1; 1) ¹ íàéìåíøîþ.
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� 11. Âåêòîðè
Ãðóïà 1

1. Äàíî ïàðàëåëîãðàì ABCD, äiàãîíàëi ÿêîãî ïåðåòèíàþòüñÿ â
òî÷öi O. ßêi ç íàñòóïíèõ ðiâíîñòåé ïðàâèëüíi?

1) OA = OC, 2) AB + BD = BC,
3) AC + BA = CB, 4) OD + OB = OA + OC,
5) 2OD + AB = BC.

2. Äàíî ïàðàëåëîãðàì ABCD, äiàãîíàëi ÿêîãî ïåðåòèíàþòüñÿ â
òî÷öi O. ßêi ç íàñòóïíèõ ðiâíîñòåé ïðàâèëüíi?

1) BO = OD, 2) AB + AD = BD,
3) BO + AO = AD, 4) OD + AO = OC + BO,
5) 2BO + DA = CD.

3. Äàíî ïàðàëåëîãðàì ABCD, äiàãîíàëi ÿêîãî ïåðåòèíàþòüñÿ â
òî÷öi O. ßêi ç íàñòóïíèõ ðiâíîñòåé ïðàâèëüíi?

1) BO −OC = BA, 2) OC −OD = BA,
3) 2AO = −CA, 4) −BC −AB = AC,
5) OC −AO = BO−OD.

4. Äàíî ïàðàëåëîãðàì ABCD, äiàãîíàëi ÿêîãî ïåðåòèíàþòüñÿ â
òî÷öi O. ßêi ç íàñòóïíèõ ðiâíîñòåé ïðàâèëüíi?

1) AB −AC = DA, 2) OB −OA = CD,
3) 2OD = −DB, 4) −AO − CB = OD,
5) BD−AD = BC +CA.

5. Äàíî òî÷êè A(4; 1), B(1; 2), C(−3; 7). Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà
2OA− 3OB + 4OC, äå O � ïî÷àòîê êîîðäèíàò.

6. Äàíî òî÷êè A(−7;−1), B(−1; 14), C(4;−6). Çíàéòè ìîäóëü âåê-
òîðà 3OA− 2OB − 0, 5 ·OC, äå O � ïî÷àòîê êîîðäèíàò.

7. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà m(x; y), ÿêùî

2 · a(x + 1; 1, 5 · y)− 3 · b(y; 7− x) = c(1; 0).

8. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà m(x; y), ÿêùî

2 · a(x + 1; y) + b(5y; x− 2) = c(1; 0).
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9. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà m(5x; 3y), ÿêùî

c(2; 14) = x · a(3; 1) + y · b(−2; 2).

10. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà m(x; y), ÿêùî

c(−3; 18) = x · a(2; 3) + y · b(3; 2).

Ãðóïà 2
11. Çíàéòè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà ABC, çíàþ÷è êîîðäèíàòè âå-

êòîðiâ OA(1; 5), OB(1; 8), OC(5; 8), äå O � ïî÷àòîê êîîðäèíàò.
12. Çíàéòè äîâæèíó íàéáiëüøî¨ ñòîðîíè òðèêóòíèêà ABC, çíà-

þ÷è êîîðäèíàòè âåêòîðiâ MA(−2; 1), MB(4; 9), MC(10; 6), äå M �
òî÷êà ç êîîðäèíàòàìè (−3;−4).

13. Íåõàé äëÿ íåíóëüîâèõ âåêòîðiâ a i b âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü
(3x3 + x)a = (7x2 + 7x)b, äå x � äåÿêå äiéñíå ÷èñëî. Îá÷èñëèòè äî-
áóòîê âñiõ çíà÷åíü ïàðàìåòðà x, äëÿ ÿêèõ iç äàíî¨ ðiâíîñòi âèïëèâà¹
ðiâíiñòü âåêòîðiâ a i b.

14. Íåõàé äëÿ íåíóëüîâèõ âåêòîðiâ a i b âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü
(x− 2)a = (x3 − 2x2)b, äå x � äåÿêå äiéñíå ÷èñëî. Îá÷èñëèòè äîáó-
òîê âñiõ çíà÷åíü ïàðàìåòðà x, äëÿ ÿêèõ iç äàíî¨ ðiâíîñòi âèïëèâà¹
ðiâíiñòü âåêòîðiâ a i b.

15. Íåõàé äëÿ íåíóëüîâèõ âåêòîðiâ a i b âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü
(4x2 − 5)a = 8xb, äå x � äåÿêå äiéñíå ÷èñëî. Îá÷èñëèòè ñóìó âñiõ
çíà÷åíü ïàðàìåòðà x, äëÿ ÿêèõ iç äàíî¨ ðiâíîñòi âèïëèâà¹, ùî âåêòîð
a ïðîòèëåæíèé âåêòîðó b.

16. Íåõàé äëÿ íåíóëüîâèõ âåêòîðiâ a i b âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü
(3x2 − 20x)a = 12b, äå x � äåÿêå äiéñíå ÷èñëî. Îá÷èñëèòè äîáóòîê
âñiõ çíà÷åíü ïàðàìåòðà x, äëÿ ÿêèõ iç äàíî¨ ðiâíîñòi âèïëèâà¹, ùî
âåêòîð a ïðîòèëåæíèé âåêòîðó b.

17. Âiä òî÷êè A(−1; 10) âiäêëàäåíî âåêòîð AB = 2 ·a(−3; 7). Çíà-
éòè âiäñòàíü âiä òî÷êè B äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò.

18. Âiä òî÷êè A(−5; 4) âiäêëàäåíî âåêòîð AB = − 2
3 · a(15;−6).

Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè B äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò.
19. Çíàéòè ÷èñëî äiéñíèõ çíà÷åíü ïàðàìåòðà x, äëÿ ÿêèõ âåêòîðè

a(x3; x− 8) i b(4x;x− 8) ðiâíi i ìàþòü ìîäóëi, ùî ¹ öiëèìè ÷èñëàìè.
20. Çíàéòè öiëå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà x, äëÿ ÿêîãî âåêòîðè a(2x2 +

+ x; 5− 2x2) i b(12− 3x2; x2 + 4) âçà¹ìíî ïðîòèëåæíi.
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Ãðóïà 3
21. Íåõàé a i b � âåêòîðè, äëÿ ÿêèõ âèêîíóþòüñÿ óìîâè: |a| =

= |b| = 2, a ⊥ b. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè a i a + b.
22. Íåõàé a i b � âåêòîðè, äëÿ ÿêèõ âèêîíóþòüñÿ óìîâè: |a| = 2,

|b| = 1, (â, b) = 60◦. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè b i
a− b.

23. Íåõàé a i b � âåêòîðè, äëÿ ÿêèõ âèêîíóþòüñÿ óìîâè: |a| =

= |b| = 2, (â, b) = 60◦. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè a i
a + b.

24. Íåõàé a i b � âåêòîðè, äëÿ ÿêèõ âèêîíóþòüñÿ óìîâè: |a| = 6,
|b| = 3

√
3, (â, b) = 30◦. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè a i

a− b.
25. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà a, ÿêùî (â, b) = 150◦, |b| = 4

√
3 i

ñêàëÿðíèé äîáóòîê âåêòîðiâ a i a + b äîðiâíþ¹ 16.
26. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà a, ÿêùî (â, b) = 60◦, |b| = 20 i ñêàëÿð-

íèé äîáóòîê âåêòîðiâ a i a− b äîðiâíþ¹ 24.
27. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà b, ÿêùî (â, b) = 120◦, |a| = 5 i ñêàëÿð-

íèé äîáóòîê âåêòîðiâ a i a + b äîðiâíþ¹ 15.
28. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà b, ÿêùî (â, b) = 30◦, |a| =

√
3 i ñêà-

ëÿðíèé äîáóòîê âåêòîðiâ a i a− b äîðiâíþ¹ −1, 5.
29. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè a i b, ÿêùî |a| = 4,

|b| = 5 i ñêàëÿðíèé äîáóòîê âåêòîðiâ a i a + b äîðiâíþ¹ 26.
30. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè a i b, ÿêùî |a| =

= 2
√

3, |b| = 5 i ñêàëÿðíèé äîáóòîê âåêòîðiâ a i a− b äîðiâíþ¹ −3.
Âàðiàíò Á
Ãðóïà 1

1. Äàíî âåêòîð a(−1; 2; 2) i òî÷êè A(3; 5;−2) òà B(12; 6;−2). Çíà-
éòè ìîäóëü âåêòîðà c = 3 · a + AB.

2. Äàíî âåêòîð a(−3; 2; 1) i òî÷êè A(−1; 4; 1), B(2; 0; 8) òà C. Çíà-
éòè ìîäóëü âåêòîðà c = 5 · a−BC + AC.

3. Êîîðäèíàòè âåðøèí A, B, C ïðàâèëüíîãî øåñòèêóòíèêà
ABCDEF âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü (4;−1; 7), (−1; 2; 9), (−3; 7; 6). Çíà-
éòè ìîäóëü âåêòîðà OT , äå O � ïî÷àòîê êîîðäèíàò, à T � öåíòð
øåñòèêóòíèêà.
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4. Êîîðäèíàòè âåðøèí A, C, D ïðàâèëüíîãî øåñòèêóòíèêà
ABCDEF âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü (11; 3; 5), (4; 11; 4), (7; 13;−1). Çíà-
éòè ìîäóëü âåêòîðà OB, äå O � ïî÷àòîê êîîðäèíàò.

5. Â ïàðàëåëåïiïåäi ABCDA1B1C1D1 çàäàíî êîîðäèíàòè âåðøè-
íè D(−2; 3; 5) i òî÷êè S(0; 9; 8) ïåðåòèíó éîãî äiàãîíàëåé. Çíàéòè ìî-
äóëü âåêòîðà d = A1D1 + CB1 + CB + BA + AC + DA + DC.

6. Â ïàðàëåëåïiïåäi ABCDA1B1C1D1 çàäàíî êîîðäèíàòè âåðøè-
íè C(−3; 1; 4) i òî÷êè S(5; 5; 5) ïåðåòèíó éîãî äiàãîíàëåé. Çíàéòè ìî-
äóëü âåêòîðà d = BA + BD + CB + DD1 + A1B1 + DA1 + B1B.

7. Çíàéòè äîâæèíó ìåäiàíè AM òðèêóòíèêà ABC, ÿêùî âiäîìî
êîîðäèíàòè âåêòîðiâ AB(−3; 0; 4) òà AC(7;−4;−2).

8. Íåõàé M � ñåðåäèíà ñòîðîíè BC òðèêóòíèêà ABC. Çíàéòè
ìîäóëü âåêòîðà d = AB + AC, ÿêùî êîîðäèíàòè âåêòîðà AM äîðiâ-
íþþòü (4;−1; 8).

9. Ïðÿìîêóòíèê ABCD âïèñàíî â êîëî. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà
d = MA + MB + MC + MD, äå M � òî÷êà öüîãî êîëà, à òî÷êè A i
C ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (2;−3; 6) i (10; 5; 10).

10. Ïðàâèëüíèé øåñòèêóòíèê ABCDEF âïèñàíî â êîëî. Çíàéòè
ìîäóëü âåêòîðà d = MA + MB + MC + MD + ME + MF , äå M �
òî÷êà öüîãî êîëà, à òî÷êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî êîîðäèíàòè (6; 2; 5)
i (8; 8; 8).

Ãðóïà 2

11. Äàíî òî÷êè A(1; 1; 2), B(3; 3; 3), C(9; 2; 3). Òî÷êà D ëåæèòü ó
êîîðäèíàòíié ïëîùèíi Oxy òàêèì ÷èíîì, ùî âåêòîð CD êîëiíåàðíèé
âåêòîðó AB. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè D, äî ïî÷àòêó êîîðäèíàò.

12. Äàíî âåêòîð a(1; 2; 2). Çíàéòè ìîäóëü êîëiíåàðíîãî éîìó âåê-
òîðà ç ïî÷àòêîì ó òî÷öi A(1; 1;−8) i êiíöåì, ùî íàëåæèòü êîîðäèíà-
òíié ïëîùèíi Oxy.

13. Çíàéòè äîâæèíó áiëüøî¨ ç ÷àñòèí, íà ÿêi äiëèòüñÿ âiäðiçîê ç
êiíöÿìè A(3; 4; 6) i B(9; 13;−12) êîîðäèíàòíîþ ïëîùèíîþ Oxy.

14. Çíàéòè äîâæèíó ìåíøî¨ ç ÷àñòèí, íà ÿêi äiëèòüñÿ âiäðiçîê ç
êiíöÿìè A(6;−12; 7) i B(15; 8;−5) êîîðäèíàòíîþ ïëîùèíîþ Oxz.

15. Äàíî òî÷êè A(1; 0; 1), B(−1; 1; 2), C(−4; 2; 1). Òî÷êà D ëåæèòü
íà êîîðäèíàòíié îñi Oz òàêèì ÷èíîì, ùî âåêòîð CD êîëiíåàðíèé
âåêòîðó AB. Çíàéòè àïëiêàòó òî÷êè D.
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16. Äàíî âåêòîð a(1;−1; 0, 5). Çíàéòè ìîäóëü êîëiíåàðíîãî éîìó
âåêòîðà ç ïî÷àòêîì ó òî÷öi A(6; 1; 3) i êiíöåì, ùî íàëåæèòü îñi îð-
äèíàò.

17. Äëÿ ÿêîãî äiéñíîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà x âåêòîðè a(x2 − 8;
24; 2x− 4) i b(7; x2 − 5x; 2) êîëiíåàðíi?

18. Çíàéòè äiéñíå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà x, äëÿ ÿêîãî âåêòîðè
a(1 − 4x;−x − 2; 1 − 4x) i b(x + 1; 2; 2x − 3) ïðîòèëåæíî íàïðÿìëå-
íi.

19. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó ïðÿìî¨ AB ç êîîðäèíà-
òíîþ ïëîùèíîþ Oyz äî îñi Ox, ÿêùî òî÷êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî
êîîðäèíàòè (5; 15; 3) i (1; 7;−9).

20. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó ïðÿìî¨ AB ç êîîðäèíà-
òíîþ ïëîùèíîþ Oxz äî îñi Oz, ÿêùî òî÷êè A i B ìàþòü âiäïîâiäíî
êîîðäèíàòè (11; 10; 8) i (−1; 2; 4).

Ãðóïà 3
21. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà A òðèêóòíèêà ABC, ÿêùî âiäîìî

êîîðäèíàòè éîãî âåðøèí A(2; 1;−1), B(3; 2;−1), C(3; 1; 0).
22. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà C òðèêóòíèêà ABC, ÿêùî âiäîìî

êîîðäèíàòè éîãî âåðøèí A(4; 0; 4), B(3; 2; 2), C(2; 1; 6).
23. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó çîâíiøíüîãî êóòà ïðè âåðøèíi B òðè-

êóòíèêà ABC, ÿêùî âiäîìî êîîðäèíàòè éîãî âåðøèí A(3; 3;−2),
B(3; 0; 1), C(4; 0; 0).

24. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó çîâíiøíüîãî êóòà ïðè âåðøèíi C òðè-
êóòíèêà ABC, ÿêùî âiäîìî êîîðäèíàòè éîãî âåðøèí A(4; 3; 1),
B(3; 1;−1), C(2; 2; 3).

25. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ ïðÿìèìè, ùî ìiñòÿòü âiäïî-
âiäíî ñòîðîíó AB òà ìåäiàíó CM òðèêóòíèêà ABC, ÿêùî âiäîìî
êîîðäèíàòè âåðøèí A(2; 2;−4), B(2;−4; 2), C(3;−1;−2).

26. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ ïðÿìèìè, ùî ìiñòÿòü âiäïî-
âiäíî ñòîðîíó BC òà ìåäiàíó AM òðèêóòíèêà ABC, ÿêùî âiäîìî
êîîðäèíàòè âåðøèí A(4; 0; 2), B(3; 2; 0), C(1; 0; 8).

27. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ ïðÿìèìè, ùî ìiñòÿòü äià-
ãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà ABCD, ÿêùî âiäîìî êîîðäèíàòè òðüîõ éîãî
âåðøèí A(−3; 1; 0), B(3; 0; 1), C(5; 3; 2).

28. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ ïðÿìèìè, ùî ìiñòÿòü äià-
ãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà ABCD, ÿêùî âiäîìî êîîðäèíàòè òðüîõ éîãî
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âåðøèí A(−3; 2; 2), B(0; 0; 4), C(−1; 0; 2).
29. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó òóïîãî êóòà ìiæ äiàãîíàëÿìè ïàðàëå-

ëîãðàìà ABCD, ïîáóäîâàíîãî íà âåêòîðàõ AB(6;−1; 1) i AD(2; 3; 1).
30. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó òóïîãî êóòà ìiæ äiàãîíàëÿìè ïàðàëå-

ëîãðàìà ABCD, ïîáóäîâàíîãî íà âåêòîðàõ AB(2; 0; 1) i AD(2;−2; 3).
Ãðóïà 4

31. Òî÷êà M ðîçìiùåíà íà âiäñòàíi 9 ñì âiä òî÷êè ïåðåòèíó äi-
àãîíàëåé ïàðàëåëåïiïåäà ABCDA1B1C1D1. Çíàéòè ìîäóëü âåêòîðà
MA + MB + MC + MD + MA1 + MB1 + MC1 + MD1.

32. Òî÷êà M ðîçìiùåíà íà âiäñòàíi 9 ñì âiä òî÷êè ïåðåòèíó äiàãî-
íàëåé ïàðàëåëåïiïåäà ABCDA1B1C1D1. Òî÷êè N1, N2, N3, N4, N5,
N6 � öåíòðè ñèìåòði¨ éîãî ái÷íèõ ãðàíåé òà îñíîâ. Çíàéòè ìîäóëü
âåêòîðà MN1 + MN2 + MN3 + MN4 + MN5 + MN6.

33. Ó êîëi ç öåíòðîì ó òî÷öi O ïðîâåäåíî äâi âçà¹ìíî ïåðïåíäè-
êóëÿðíi õîðäè AB i CD. Ïðÿìi, ùî ìiñòÿòü öi õîðäè ïåðåòèíàþòüñÿ
ó òî÷öi M , âiäñòàíü âiä ÿêî¨ äî öåíòðà êîëà äîðiâíþ¹ 9 ñì. Çíàéòè
ìîäóëü âåêòîðà OA + OB + OC + OD.

34. Òî÷êè A(−4; 2;−5), B(1;−2; 4) i C(3;−6; 0) ¹ âåðøèíàìè òðè-
êóòíèêà, íà ñòîðîíi BC ÿêîãî âçÿòî òî÷êó M . Ïðÿìà, ùî ïðîõîäèòü
÷åðåç öþ òî÷êó i ïàðàëåëüíà äî ìåäiàíè AA1 öüîãî òðèêóòíèêà, ïå-
ðåòèíà¹ ïðÿìi AB òà AC âiäïîâiäíî â òî÷êàõ N i P . Çíàéòè ìîäóëü
âåêòîðà PM + NM .

35. Òî÷êè A(2; 1;−3), B(4; 7; 0) i C(3; 3;−1) ¹ âåðøèíàìè òðèêó-
òíèêà. Îá÷èñëèòè ñêàëÿðíèé äîáóòîê AA1 · i, äå AA1 � áiñåêòðèñà
òðèêóòíèêà ABC, à i � âåêòîð ç êîîðäèíàòàìè (1; 0; 0).

36. Òî÷êè A(3; 5; 2), B(8; 7; 1) i C(2; 1;−6) ¹ âåðøèíàìè òðèêó-
òíèêà. Îá÷èñëèòè ñêàëÿðíèé äîáóòîê CC1 · j, äå CC1 � áiñåêòðèñà
òðèêóòíèêà, à j � âåêòîð ç êîîðäèíàòàìè (0; 1; 0).

37. Òî÷êè A(2;−3; 1), B(3;−2; 2), C(7; 0; 6) i D(8; 0; 7) ¹ âåðøè-
íàìè òðàïåöi¨ (AD‖BC). ×åðåç òî÷êó ïåðòèíó äiàãîíàëåé òðàïåöi¨
ABCD, ïàðëåëüíî äî ¨¨ îñíîâ, ïðîâåäåíî ïðÿìó, ÿêà ïåðåòèíà¹ ái÷íi
ñòîðîíè AB i CD âiäïîâiäíî â òî÷êàõ M i N . Îá÷èñëèòè ñêàëÿðíèé
äîáóòîê MN · i, äå i � âåêòîð ç êîîðäèíàòàìè (1; 0; 0).

38. Òî÷êè A(3; 2, 2; 9), B(4; 3, 2; 10), C(8; 5, 2; 14) i D(9; 5, 2; 15) ¹
âåðøèíàìè òðàïåöi¨ (AD‖BC). Îá÷èñëèòè 7 cos ϕ, äå ϕ � êóò ìiæ
âåêòîðîì OT òà âiññþ àïëiêàò, T � òî÷êà ïåðåòèíó äiàãîíàëåé òðà-
ïåöi¨ ABCD, O � ïî÷àòîê êîîðäèíàò.
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39. Òî÷êè A(9;−6; 3), B(−6; 3; 9), C(3; 9;−6) i D(22; 22; 22) ¹ âåð-
øèíàìè ïðàâèëüíî¨ ïiðàìiäè ç îñíîâîþ ABC. Îá÷èñëèòè H

√
3, äå

H � äîâæèíà âèñîòè ïiðàìiäè, ïðîâåäåíî¨ äî îñíîâè.
40. Òî÷êè A(4;−1; 2) i C(5; 1; 4) ¹ âåðøèíàìè ïiðàìiäè. Çíàéòè

âiäñòàíü ìiæ òî÷êàìè ïåðåòèíó ìåäiàí âiäïîâiäíî ãðàíåé ADB i
BDC.

Ãðóïà 5
41. Îá÷èñëèòè a c + bc − ab, ÿêùî a + b = c + d, |a| = 1, |b| = 4,

|c| = 2, |d| = 3.
42. Îá÷èñëèòè ab + a c − bc, ÿêùî a − b = c − d, |a| = 1, |b| = 2,

|c| = 3, |d| = 4.
43. Îá÷èñëèòè |a− b|, ÿêùî |a| = 6, |b| = 7, |a + b| = 11.
44. Îá÷èñëèòè |a + b|, ÿêùî |a| = 10, |b| = 15, |a− b| = 19.
45. Îá÷èñëèòè |b|, ÿêùî |a| = 11, |a + b| = 19, |a− b| = 13.
46. Îá÷èñëèòè |a|, ÿêùî |b| = 7, |a + b| = 12, |a− b| = 14.
47. Çíàéòè äîâæèíó ìåíøî¨ äiàãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà, ïîáóäîâà-

íîãî íà âåêòîðàõ 3b− 5a i 2b + a, ÿêùî |a| = 2, |b| = 1, (â, b) = 60◦.
48. Çíàéòè äîâæèíó áiëüøî¨ äiàãîíàëi ïàðàëåëîãðàìà, ïîáóäîâà-

íîãî íà âåêòîðàõ a− 4b i a + b, ÿêùî |a| = 6
√

2, |b| = 1, (â, b) = 45◦.
49. Çíàéòè äîâæèíó ìåíøî¨ ñòîðîíè ïàðàëåëîãðàìà, äiàãîíàëi

ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç âåêòîðàìè 4a + 2b i 3b − 2a, ÿêùî âiäîìî, ùî
|a| = 4, |b| = 1, (â, b) = 120◦.

50. Çíàéòè äîâæèíó áiëüøî¨ ñòîðîíè ïàðàëåëîãðàìà, äiàãîíàëi
ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç âåêòîðàìè 4a − 2b i 2a − 4b, ÿêùî âiäîìî, ùî
|a| = 5, |b| = 3, (â, b) = 120◦.

Ãðóïà 6
51. Äàíî êóá ABCDA1B1C1D1, äîâæèíà ðåáðà ÿêîãî äîðiâíþ¹ 1.

Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà B1CM , äå M � ñåðåäèíà ðåáðà AA1.
52. Äàíî êóá ABCDA1B1C1D1, äîâæèíà ðåáðà ÿêîãî äîðiâíþ¹ 1.

Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè CM i BN , ÿêùî òî÷êà
M �ñåðåäèíà ðåáðà AA1, à òî÷êà N � ñåðåäèíà ðåáðà C1D1.

53. Òî÷êè A(0; 1; 1), B(−1; 8; 3), C(2;−2; 2) i D(2;−3; 1) ¹ âåðøè-
íàìè òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ âåêòîðàìè
AO i CD, äå O ¹ òî÷êîþ ïåðåòèíó ìåäiàí ãðàíi BCD.
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54. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ ïðÿìèìè AN i DM , ÿêùî
òî÷êè M i N ¹ âiäïîâiäíî òî÷êàìè ïåðåòèíó ìåäiàí òðèêóòíèêiâ
ABP òà CDP , çàäàíèõ êîîðäèíàòàìè âåðøèíè: A(1; 2;−1), B(3; 5; 4),
C(7; 8;−9), D(0;−1; 0), P (2; 2; 3).

55. Íåõàé MN(0, 2; 0, 4; 0) � âåêòîð, ïî÷àòîê ÿêîãî ëåæèòü íà îñi
Oz, à êiíåöü � â ïëîùèíi, ùî çàäà¹òüñÿ òðüîìà òî÷êàìè: A(1; 0; 0),
B(0; 2; 0), C(0; 0; 3). Çíàéòè àïëiêàòó òî÷êè M .

56. Íåõàé MN(0, 2; 0, 4; 0) � âåêòîð, ïî÷àòîê ÿêîãî ëåæèòü íà îñi
Oy, à êiíåöü � â ïëîùèíi, ùî çàäà¹òüñÿ òðüîìà òî÷êàìè: A(1; 0; 0),
B(0; 2; 0), C(0; 0; 3). Çíàéòè îðäèíàòó òî÷êè M .

57. Îá÷èñëèòè ïëîùó ïàðàëåëîãðàìà, ïîáóäîâàíîãî íà âåêòîðàõ
AB(4;−2; 4) òà AD(2;−2; 0).

58. Îá÷èñëèòè ïëîùó òðèêóòíèêà ç âåðøèíàìè â òî÷êàõ A(5; 4; 2),
B(4; 2; 0), C(2; 4; 8).

59. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè A(14;−8) äî ïðÿìî¨ 4x− 3y = 5.
60. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ ïàðàëåëüíèìè ïðÿìèìè 12x − 5y = 140

i 24x− 10y = 111.
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� 12. Ñòåðåîìåòðiÿ
Ãðóïà 1

1. Âêàæiòü, ÿêi ç íàñòóïíèõ ôiãóð (ïîíÿòü) ¹ îñíîâíèìè (íåâè-
çíà÷åíèìè) ôiãóðàìè ñòåðåîìåòði¨: 1) ïðèçìà, 2) ïðÿìà, 3) ïiðàìiäà,
4) êóëÿ, 5) ïëîùèíà, 6) òðèêóòíèê, 7) ÷îòèðèêóòíèê, 8) êîëî, 9) òî-
÷êà?

2. ×åðåç òðè ðiçíi òî÷êè ïðîâåäåíî äâi ðiçíi ïëîùèíè. ßêå ç íà-
ñòóïíèõ òâåðäæåíü ¹ ïðàâèëüíèì?

1) Çàäàíi òî÷êè ¹ âåðøèíàìè òðèêóòíèêà.
2) Çàäàíi òî÷êè ëåæàòü íà îäíié ïðÿìié.
3) Æîäíå ç ïîïåðåäíiõ äâîõ òâåðäæåíü íå ïðàâèëüíå.

3. Äàíî òðè òî÷êè A, B, C. Ñêiëüêè ïëîùèí ìîæíà ïðîâåñòè
÷åðåç öi òî÷êè, ÿêùî AB = 3 ñì, BC = 2 ñì, AC = 5 ñì?

1) Îäíó. 2) Äâi. 3) Òðè. 4) Áåçëi÷.
4. Äàíî ïëîùèíó α i ïðÿìîêóòíèê ABCD, òî÷êà ïåðåòèíó äi-

àãîíàëåé ÿêîãî íàëåæèòü öié ïëîùèíi. ßêå ç íàñòóïíèõ âçà¹ìíèõ
ðîçìiùåíü ïëîùèíè i ïðÿìîêóòíèêà ¹ ìîæëèâèì?

1) Òiëüêè îäíà âåðøèíà ïðÿìîêóòíèêà íàëåæèòü ïëîùèíi α.
2) Òiëüêè äâi âåðøèíè ïðÿìîêóòíèêà íàëåæàòü ïëîùèíi α.
3) Òiëüêè òðè âåðøèíè ïðÿìîêóòíèêà íàëåæàòü ïëîùèíi α.

5. Íåõàé H � òî÷êà ïåðåòèíó âèñîò òðèêóòíèêà ABC. ßêå ç
íàñòóïíèõ òâåðäæåíü ¹ ïðàâèëüíèì?

1) ×åðåç òî÷êó H i âåðøèíó A ìîæíà ïðîâåñòè òiëüêè îäíó
ïðÿìó.

2) ×åðåç òî÷êó H i âåðøèíó A ìîæíà ïðîâåñòè òiëüêè îäíó
ïðÿìó àáî áåçëi÷ ïðÿìèõ.

3) ×åðåç òî÷êó H i âåðøèíó A ìîæíà ïðîâåñòè áåçëi÷ ïðÿìèõ.
6. ßêå ç íàñòóïíèõ òâåðäæåíü ¹ ïðàâèëüíèì?

1) Âñi òî÷êè êîëà íàëåæàòü ïëîùèíi, ÿêùî öié ïëîùèíi íà-
ëåæèòü îäíà òî÷êà êîëà i éîãî öåíòð.

2) Âñi òî÷êè êîëà íàëåæàòü ïëîùèíi, ÿêùî öié ïëîùèíi íà-
ëåæàòü äâi òî÷êè êîëà i éîãî öåíòð.

3) Âñi òî÷êè êîëà íàëåæàòü ïëîùèíi, ÿêùî öié ïëîùèíi íà-
ëåæàòü òðè òî÷êè êîëà.
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7. Äàíî äâi ïðÿìi ùî ïåðåòèíàþòüñÿ. ßêå ç íàñòóïíèõ òâåðäæåíü
¹ ïðàâèëüíèì?

1) Âñi ïðÿìi, ùî ïåðåòèíàþòü çàäàíi ïðÿìi, ëåæàòü â îäíié
ïëîùèíi.

2) Âñi ïðÿìi, ùî ïåðåòèíàþòü çàäàíi ïðÿìi, íå ëåæàòü â îäíié
ïëîùèíi.

3) Íå iñíó¹ ïðÿìèõ, ùî ïåðåòèíàþòü çàäàíi äâi ïðÿìi.
8. Äàíî äâi ïðÿìi, ùî íå ëåæàòü â îäíié ïëîùèíi. ×åðåç êîæíó ç

íèõ ïðîâåäåíî ïëîùèíó, ÿêà ïåðåòèíà¹òüñÿ ç iíøîþ ïðÿìîþ. ßêå ç
íàñòóïíèõ òâåðäæåíü ¹ ïðàâèëüíèì?

1) Ëiíiÿ ïåðåòèíó çàäàíèõ ïëîùèí ïåðåòèíà¹ òiëüêè îäíó ç
äàíèõ ïðÿìèõ.

2) Ëiíiÿ ïåðåòèíó çàäàíèõ ïëîùèí ïåðåòèíà¹ îáèäâi äàíi ïðÿ-
ìi.

3) Ëiíiÿ ïåðåòèíó çàäàíèõ ïëîùèí íå ïåðåòèíà¹ äàíi ïðÿìi.
4) Çàäàíi ïëîùèíè íå ïåðåòèíàþòüñÿ.

9. Äàíî êóá ABCDA1B1C1D1. ßêà ç íàñòóïíèõ ïðÿìèõ ¹ ïðÿìîþ
ïåðåòèíó ïëîùèí (AD1C) i (BDC): 1) BC, 2) DC, 3) AC, 4) CC1,
5) DD1?

10. Äàíî ïàðàëåëåïiïåä ABCDA1B1C1D1. ßêà ç íàñòóïíèõ ïðÿ-
ìèõ ¹ ïðÿìîþ ïåðåòèíó ïëîùèí (BB1D) i (ABC): 1) BC, 2) DC,
3) AB, 4) BD, 5) BB1?

11. Âiäðiçîê AB ïåðåòèíà¹ ïëîùèíó α. ×åðåç òî÷êè A, B i ñå-
ðåäèíó C âiäðiçêà AB ïðîâåäåíî ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü
ïëîùèíó α âiäïîâiäíî ó òî÷êàõ A1, B1, C1. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà
CC1, ÿêùî AA1 = 14 ñì, BB1 = 6 ñì.

12. Âiäðiçîê AB ïåðåòèíà¹ ïëîùèíó α. ×åðåç òî÷êè A, B i ñå-
ðåäèíó C âiäðiçêà AB ïðîâåäåíî ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü
ïëîùèíó α âiäïîâiäíî ó òî÷êàõ A1, B1, C1. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà
AA1, ÿêùî CC1 = 3 ñì, BB1 = 12 ñì i òî÷êà C ðîçìiùåíà â îäíîìó
ïiâïðîñòîði ç òî÷êîþ A âiäíîñíî ïëîùèíè α.

13. Âiäðiçîê äîâæèíîþ 15 ñì ïåðåòèíà¹ ïëîùèíó α. Çíàéòè äîâ-
æèíó ïðîåêöi¨ öüîãî âiäðiçêà íà ïëîùèíó α, ÿêùî éîãî êiíöi çíàõî-
äÿòüñÿ âiäïîâiäíî íà âiäñòàíi 2 ñì i 7 ñì âiä íå¨.

14. Êiíöi âiäðiçêà AB ëåæàòü ïî îäèí áiê âiä ïëîùèíè α. ×åðåç
òî÷êè A i B ïðîâåäåíi ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü ïëîùèíó
α âiäïîâiäíî â òî÷êàõ A1 i B1. Ïðÿìà AB ïåðåòèíà¹ ïëîùèíó α â
òî÷öi C. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AB, ÿêùî AA1 = 8 ñì, BB1 = 6 ñì,
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BC = 12 ñì.
15. Ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ùî ïðîõîäÿòü ÷åðåç âåðøèíè ïàðàëåëîãðà-

ìà ABCD ïåðåòèíàþòü ïëîùèíó α âiäïîâiäíî â òî÷êàõ A1, B1, C1,
D1. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà DD1, ÿêùî AA1 = 8 ñì, BB1 = 1 ñì,
CC1 = 4 ñì i ïëîùèíà α íå ïåðåòèíà¹ ïàðàëåëîãðàì ABCD.

16. ×åðåç âåðøèíó A ïàðàëåëîãðàìà ABCD ïðîâåäåíî ïëîùèíó
α, ÿêà íå ïåðåòèíà¹ éîãî â iíøèõ òî÷êàõ. ×åðåç òî÷êè B, C i D ïðî-
âåäåíî ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü öþ ïëîùèíó âiäïîâiäíî â
òî÷êàõ B1, C1, D1. Çíàéòè CC1, ÿêùî BB1 = 7 ñì, DD1 = 4 cì.

17. Òî÷êè A i B íàëåæàòü ïëîùèíi α, à òî÷êè C i D íàëåæàòü
iíøié, ïàðàëåëüíié ¨é ïëîùèíi β. Ïðîåêöi¨ âiäðiçêiâ AC i BD íà îäíó
ç öèõ ïëîùèí âiäíîñÿòüñÿ âiäïîâiäíî ÿê 5 : 2. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ
ïëîùèíàìè α i β, ÿêùî AC = 17 ñì, BD = 10 cì.

18. Òî÷êè A i B íàëåæàòü ïëîùèíi α, à òî÷êè C i D íàëåæàòü
iíøié, ïàðàëåëüíié ¨é ïëîùèíi β. Ïðîåêöiÿ âiäðiçêà BD íà îäíó ç öèõ
ïëîùèí äîðiâíþ¹ 18 ñì. ×îìó äîðiâíþ¹ äîâæèíà ïðîåêöi¨ âiäðiçêà
AC íà öþ ïëîùèíó, ÿêùî AC = 25 ñì, à BD = 30 ñì?

19. Êiíöi âiäðiçêà AB íàëåæàòü äâîì âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíèì
ïëîùèíàì. Ç öèõ êiíöiâ ïðîâåäåíî ïåðïåíäèêóëÿðè AA1 i BB1 äî
ïðÿìî¨ ïåðåòèíó äàíèõ ïëîùèí. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AB, ÿêùî
AA1 = 2 ñì, BB1 = 3 ñì i A1B1 = 6 ñì.

20. Êiíöi âiäðiçêà AB íàëåæàòü äâîì âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿð-
íèì ïëîùèíàì. Ç öèõ êiíöiâ ïðîâåäåíî ïåðïåíäèêóëÿðè AA1 i BB1

äî ïðÿìî¨ ïåðåòèíó äàíèõ ïëîùèí. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà A1B1,
ÿêùî AB = 25 ñì, AA1 = 15 ñì i BB1 = 16 ñì.

Ãðóïà 2
21. Êiíöi âiäðiçêà AB ëåæàòü ïî îäèí áiê âiäíîñíî ïëîùèíè α.

×åðåç òî÷êè A i B ïðîâåäåíî ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü
ïëîùèíó α â òî÷êàõ A1 i B1. Òî÷êà C ¹ òî÷êîþ ïåðåòèíó ïðÿìî¨ AB ç
ïëîùèíîþ α. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AA1, ÿêùî A1B1 : B1C = 5 : 3
i AA1 + BB1 = 44 ñì.

22. Âiäðiçîê AB ïåðåòèíà¹ ïëîùèíó α â òî÷öi C. ×åðåç òî÷êè A i
B ïðîâåäåíi ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü ïëîùèíó α â òî÷êàõ
A1 i B1. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AA1, ÿêùî AA1 − BB1 = 2 ñì i
A1C : A1B1 = 4 : 7.

23. ×åðåç îäíó ç ñòîðií ðîìáà ïðîâåäåíî ïëîùèíó íà âiäñòàíi 4 ñì
âiä ïðîòèëåæíî¨ ñòîðîíè. Ïðîåêöi¨ äiàãîíàëåé ðîìáà íà öþ ïëîùèíó
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äîðiâíþþòü 8 ñì i 2 ñì. Çíàéòè ïåðèìåòð ÷îòèðèêóòíèêà óòâîðåíîãî
îðòîãîíàëüíîþ ïðîåêöi¹þ ðîìáà íà öþ ïëîùèíó.

24. Ç êiíöiâ âiäðiçêà AB, ÿêèé ïàðàëåëüíèé äî ïëîùèíè α, ïðî-
âåäåíi äî íå¨ ïåðïåíäèêóëÿð AC i ïîõèëà BD. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ
ñåðåäèíàìè ïåðïåíäèêóëÿðà AC òà ïîõèëî¨ BD, ÿêùî AB = 24 ñì,
AC = 15 ñì, BD = 25 ñì, ∠ABD = 90◦.

25. Òî÷êè A i B íàëåæàòü ïëîùèíi α, à òî÷êè C i D íàëåæàòü
iíøié, ïàðàëåëüíié ¨é ïëîùèíi β, ïðè÷îìó âiäðiçîê AC ïåðïåíäèêó-
ëÿðíèé äî öèõ ïëîùèí. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ ñåðåäèíàìè âiäðiçêiâ
AC i BD, ÿêùî AC = 8 ñì, BD = 10 ñì, AB = CD = 5 ñì.

26. Òî÷êè A i B íàëåæàòü ïëîùèíi α, à òî÷êè C i D íàëåæàòü
iíøié, ïàðàëåëüíié ¨é ïëîùèíi β. Äîâæèíè âiäðiçêiâ AC i BD âiäïî-
âiäíî äîðiâíþþòü 13 ñì i 15 ñì, à ñóìà äîâæèí ¨õ ïðîåêöié íà îäíó
ç äàíèõ ïëîùèí äîðiâíþ¹ 14 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ ïëîùèíàìè α
i β.

27. Êiíöi âiäðiçêà AB ëåæàòü ïî îäèí áiê âiäíîñíî ïëîùèíè α.
Òî÷êà C íàëåæèòü âiäðiçêó AB. ×åðåç òî÷êè A, B i C ïðîâåäåíî
ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü ïëîùèíó α âiäïîâiäíî â òî÷êàõ
A1, B1, C1. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà CC1, ÿêùî A1C1 : B1C1 = 7 : 3,
AA1 = 4 ñì, BB1 = 5 ñì.

28. Êiíöi âiäðiçêà AB ëåæàòü ïî ðiçíi áîêè âiä ïëîùèíè α. Òî÷êà
C íàëåæèòü âiäðiçêó AB. ×åðåç òî÷êè A, B i C ïðîâåäåíi ïðÿìi, ÿêi
ïåðåòèíàþòü ïëîùèíó α âiäïîâiäíî ó òî÷êàõ A1, B1, C1. Çíàéòè äîâ-
æèíó âiäðiçêà CC1, ÿêùî AA1 = 9 ì, BB1 = 12 ì i AC : BC = 4 : 3.

29. ×åðåç âåðøèíó A òðèêóòíèêà ABC ïðîâåäåíî ïëîùèíó α, ÿêà
íå ïåðåòèíà¹ éîãî â iíøèõ òî÷êàõ. ×åðåç òî÷êè B, C i òî÷êó M ïå-
ðåòèíó ìåäiàí òðèêóòíèêà, ïðîâåäåíî ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ÿêi ïåðåòè-
íàþòü ïëîùèíó α âiäïîâiäíî â òî÷êàõ B1, C1 i M1. Çíàéòè äîâæèíó
âiäðiçêà MM1, ÿêùî BB1 = 5 ñì, CC1 = 7 ñì.

30. Ïàðàëåëüíi ïðÿìi, ùî ïðîõîäÿòü ÷åðåç âåðøèíè òðèêóòíèêà
ABC i òî÷êó M ïåðåòèíó éîãî ìåäiàí, ïåðåòèíàþòü ïëîùèíó α âiä-
ïîâiäíî â òî÷êàõ A1, B1, C1 i M1. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà MM1,
ÿêùî AA1 = 13 ñì, BB1 = 18 ñì, CC1 = 20 ñì i ïëîùèíà α íå
ïåðåòèíà¹ òðèêóòíèê ABC.

31. Âiäðiçîê AM äîâæèíîþ 10 ñì ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè
ïðÿìîêóòíèêà ABCD. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî äiàãîíàëi BD
ïðÿìîêóòíèêà, ÿêùî éîãî ñòîðîíè äîðiâíþþòü 30 ñì i 40 ñì.
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32. Âiäðiçîê BM ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè ïðÿìîêóòíèêà
ABCD. Òî÷êà M âiääàëåíà âiä âåðøèí A, C i D âiäïîâiäíî íà 6 ñì,
7 ñì i 9 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ïëîùèíè ïðÿìîêóòíèêà.

33. Ñòîðîíè ïàðàëåëîãðàìà ABCD äîðiâíþþòü 29 ñì i 25 ñì, à
éîãî äiàãîíàëü 6 ñì. Ç âåðøèíè ãîñòðîãî êóòà ïàðàëåëîãðàìà ïðî-
âåäåíî âiäðiçîê AM , ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè ïàðàëåëîãðàìà.
Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ïðÿìî¨ BD, ÿêùî äîâæèíà âiäðiçêà
AM äîðiâíþ¹ 15 ñì.

34. Ñòîðîíà ïàðàëåëîãðàìà ABCD äîðiâíþ¹ 15 ñì, à éîãî äiàãî-
íàëi äîðiâíþþòü 26 ñì i 28 ñì. Ç âåðøèíè òóïîãî êóòà ïàðàëåëîãðàìà
ïðîâåäåíî âiäðiçîê BM , ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè ïàðàëåëî-
ãðàìà. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ïðÿìî¨ AC, ÿêùî äîâæèíà
âiäðiçêà BM äîðiâíþ¹ 5 ñì.

35. Âiäðiçîê BM ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè ðiâíîñòîðîííüî-
ãî òðèêóòíèêà ABC. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ñòîðîíè AC,
ÿêùî BM = 1 ñì, à AC = 2 ñì.

36. Âiäðiçîê BM ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè òðèêóòíèêà
ABC. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ñòîðîíè òðèêóòíèêà AC, ÿêùî
BM = 9 ñì, AB = 13 ñì, BC = 15 ñì, AC = 4 ñì.

37. Ç âåðøèíè B ðîìáà ABCD ïðîâåäåíî ïåðïåíäèêóëÿðíèé
äî ïëîùèíè ðîìáà âiäðiçîê BK äîâæèíîþ 8 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü
âiä òî÷êè K äî ñòîðîíè AD ðîìáà, ÿêùî ïëîùà ðîìáà äîðiâíþ¹
36
√

2 ñì2 i ∠B = 135◦.
38. Âiäðiçîê CM ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè ðîìáà ABCD.

Îñíîâà ïåðïåíäèêóëÿðà � âåðøèíà ãîñòðîãî êóòà ðîìáà. Ñòîðîíà
ðîìáà äîðiâíþ¹ 10 ñì, à ìåíøà äiàãîíàëü � 12 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü
âiä òî÷êè M äî ïðÿìî¨, ùî ìiñòèòü ìåíøó äiàãîíàëü ðîìáà, ÿêùî
âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî âåðøèíè ïðîòèëåæíîãî ãîñòðîãî êóòà äî-
ðiâíþ¹

√
481 ñì.

39. Âiäðiçîê BM ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè òðàïåöi¨ ABCD
(AD ‖ BC). Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ñòîðîíè AD òðàïåöi¨,
ÿêùî BM = 7 ñì, BC = 11 ñì, AD = 28 ñì, AB = 25 ñì, CD = 26 ñì.

40. Âiäðiçîê BM ïåðïåíäèêóëÿðíèé äî ïëîùèíè òðàïåöi¨ ABCD
(BC ‖ AD). Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ñòîðîíè AD òðàïå-
öi¨, ÿêùî BM = 28 ñì, BC = 10 ñì, AD = 90 ñì, AC = 75 ñì,
BD = 35 ñì.
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Ãðóïà 3
41. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä óñiõ âåðøèí òðèêóòíèêà ABC i

âiääàëåíà âiä éîãî ïëîùèíè íà 6 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M
äî âåðøèí òðèêóòíèêà, ÿêùî AB = 8

√
3 ñì, ∠ACB = 60◦.

42. Òî÷êà M âiääàëåíà âiä óñiõ âåðøèí ðiâíîáåäðåíîãî òðèêó-
òíèêà íà 13 ñì. Ái÷íi ñòîðîíè öüîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþþòü 5 ñì,
à êóò ïðè îñíîâi � 30◦. Çíàéòè âiäñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî ïëîùèíè
òðèêóòíèêà.

43. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä óñiõ âåðøèí ïðÿìîêóòíîãî òðè-
êóòíèêà i âiääàëåíà âiä éîãî ïëîùèíè íà 24 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä
òî÷êè M äî âåðøèí òðèêóòíèêà, ÿêùî éîãî êàòåòè âiäíîñÿòüñÿ ÿê
3 : 4, à ïëîùà äîðiâíþ¹ 96 ñì2.

44. Ãîñòðèé êóò ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 30◦, à ïðîòè-
ëåæíèé äî íüîãî êàòåò � 24 ñì. Òî÷êà M âiääàëåíà âiä óñiõ âåðøèí
öüîãî òðèêóòíèêà íà

√
601 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî êà-

òåòà, ïðèëåãëîãî äî äàíîãî ãîñòðîãî êóòà.
45. Äîâæèíè äâîõ ñòîðií òðèêóòíèêà äîðiâíþþòü âiäïîâiäíî 20 ñì

i 10
√

3 ñì, à êóò ìiæ öèìè ñòîðîíàìè äîðiâíþ¹ 30◦. Çíàéòè âiäñòàíü
âiä òî÷êè äî ïëîùèíè òðèêóòíèêà, ÿêùî öÿ òî÷êà çíàõîäèòüñÿ íà
âiäñòàíi 26 ñì äî êîæíî¨ iç éîãî âåðøèí.

46. Ïåðèìåòð ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 108 ñì, à âè-
ñîòà, ïðîâåäåíà äî éîãî îñíîâè, äîðiâíþ¹ 18 ñì. Òî÷êà M ðiâíîâiä-
äàëåíà âiä óñiõ âåðøèí òðèêóòíèêà i âiääàëåíà âiä éîãî ïëîùèíè íà
24 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî îñíîâè òðèêóòíèêà.

47. Òî÷êà M çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi 5 ñì âiä ïëîùèíè ïðÿìîêóò-
íèêà i íà âiäñòàíi 13 ñì âiä êîæíî¨ iç éîãî âåðøèí. Çíàéòè ïëîùó öüî-
ãî ïðÿìîêóòíèêà, ÿêùî éîãî äiàãîíàëi ïåðåòèíàþòüñÿ ïiä êóòîì 30◦.

48. Îñíîâè ðiâíîái÷íî¨ òðàïåöi¨ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 24 ñì i
18 ñì, à âèñîòà � 21 ñì. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä óñiõ âåðøèí
òðàïåöi¨ i çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi 5 ñì âiä ¨¨ ïëîùèíè. Çíàéòè âiä-
ñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî ìåíøî¨ îñíîâè òðàïåöi¨.

49. Îñíîâè ðiâíîái÷íî¨ òðàïåöi¨ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 10 ñì i
26 ñì, à ¨¨ äiàãîíàëi ïåðïåíäèêóëÿðíi äî ái÷íèõ ñòîðií. Òî÷êà M
ðiâíîâiääàëåíà âiä óñiõ âåðøèí òðàïåöi¨ i çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi
20 ñì äî ìåíøî¨ îñíîâè. Çíàéòè âiäñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî ïëîùèíè
òðàïåöi¨.
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50. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä âåðøèí òðàïåöi¨, ãîñòðèé êóò
ÿêî¨ äîðiâíþ¹ 60◦, à äîâæèíà ïðîòèëåæíî¨ äî íüîãî äiàãîíàëi äî-
ðiâíþ¹ 5

√
3 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ïëîùèíè òðàïåöi¨,

ÿêùî âiäîìî, ùî âîíà ìåíøà âiä âiäñòàíi äî ¨¨ âåðøèí íà 1 ñì.
51. Ái÷íà ñòîðîíà ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 15 ñì, à

îñíîâà � 24 ñì. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií òðèêóòíèêà i
çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi 12 ñì âiä éîãî ïëîùèíè. Çíàéòè âiäñòàíü âiä
òî÷êè M äî âåðøèíè òðèêóòíèêà, ïðîòèëåæíî¨ äî éîãî îñíîâè.

52. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà
i çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi 2 ñì âiä éîãî ïëîùèíè. Êàòåòè ïðÿìîêóòíî-
ãî òðèêóòíèêà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 9 ñì i 12 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü
âiä òî÷êè M äî âåðøèíè òðèêóòíèêà, ïðîòèëåæíî¨ êàòåòó äîâæèíîþ
12 ñì.

53. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà
i íå ëåæèòü â éîãî ïëîùèíi. Ïåðïåíäèêóëÿð, îïóùåíèé ç öi¹¨ òî÷êè
íà ãiïîòåíóçó, äiëèòü ¨¨ íà ÷àñòèíè äîâæèíîþ 24 ñì i 16 ñì i äîðiâíþ¹
17 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ïëîùèíè òðèêóòíèêà.

54. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíè-
êà i íå ëåæèòü â éîãî ïëîùèíi. Ïåðïåíäèêóëÿð, îïóùåíèé ç öi¹¨ òî÷-
êè íà ái÷íó ñòîðîíó, äiëèòü ¨¨ íà âiäðiçêè âiäïîâiäíî äîâæèíîþ 9 ñì
i 8 ñì, ïî÷èíàþ÷è âiä âåðøèíè ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà. Çíàéòè
âiäñòàíü âiä òî÷êè M äî ïëîùèíè òðèêóòíèêà, ÿêùî âiäñòàíü âiä öi¹¨
òî÷êè äî êîæíî¨ éîãî ñòîðîíè äîðiâíþ¹ 6 ñì.

55. Äîâæèíè äâîõ ñòîðií òðèêóòíèêà äîðiâíþþòü âiäïîâiäíî 25 ñì
i 6 ñì. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií öüîãî òðèêóòíèêà i íå
ëåæèòü â éîãî ïëîùèíi. Ïåðïåíäèêóëÿð, îïóùåíèé ç öi¹¨ òî÷êè íà
áiëüøó iç äàíèõ ñòîðií, äiëèòü ¨¨ íà âiäðiçêè äîâæèíîþ 24 ñì i 1 ñì.
Çíàéòè âiäñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî ñòîðií òðèêóòíèêà, ÿêùî âiäñòàíü
âiä íå¨ äî ïëîùèíè òðèêóòíèêà äîðiâíþ¹ 1, 5 ñì.

56. Ïëîùà ðîìáà äîðiâíþ¹ 96
√

3 ñì2, à îäèí ç éîãî êóòiâ � 120◦.
Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè, âiääàëåíî¨ âiä êîæíî¨ ç ñòîðií ðîìáà íà
6, 5 ñì, äî éîãî ïëîùèíè.

57. Äiàãîíàëi ðîìáà âiäíîñÿòüñÿ ÿê 3 : 4, à éîãî ïåðèìåòð äîðiâ-
íþ¹ 40 ñì. Òî÷êà M âiääàëåíà âiä êîæíî¨ ç ñòîðií ðîìáà íà 8 ñì.
Çíàéòè âiäñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî ïëîùèíè ðîìáà.

58. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií ðiâíîái÷íî¨ òðàïåöi¨ i âiä-
äàëåíà âiä ¨¨ ïëîùèíè íà âiäñòàíi 24 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè
M äî ñòîðií òðàïåöi¨, ÿêùî ðiçíèöÿ äîâæèí ¨¨ îñíîâ äîðiâíþ¹ 30 ñì,



117

à ¨¨ ïåðèìåòð � 156 ñì.
59. Ó ïðÿìîêóòíié òðàïåöi¨ äîâæèíè îñíîâ âiäïîâiäíî äîðiâíþ-

þòü 20 ñì i 12 ñì. Òî÷êà M ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií òðàïåöi¨ i çíà-
õîäèòüñÿ íà âiäñòàíi 10 ñì âiä ¨¨ ïëîùèíè. Çíàéòè âiäñòàíü âiä òî÷êè
M äî ñòîðií òðàïåöi¨.

60. Âiäíîøåííÿ äîâæèí îñíîâ ðiâíîái÷íî¨ òðàïåöi¨ äîðiâíþ¹ 4, à ¨¨
ïëîùà � 80 ñì2. Íà âiäñòàíi 7, 5 ñì âiä ïëîùèíè òðàïåöi¨ çíàõîäèòüñÿ
òî÷êà M , ÿêà ðiâíîâiääàëåíà âiä ñòîðií òðàïåöi¨. Çíàéòè âiäñòàíü âiä
òî÷êè M äî ñòîðií òðàïåöi¨.

Ãðóïà 4
61. Âñåðåäèíi äâîãðàííîãî êóòà, ãðàäóñíà ìiðà ÿêîãî äîðiâíþ¹

120◦, äàíî òî÷êó M , ÿêà âiääàëåíà âiä êîæíî¨ ç éîãî ãðàíåé íà
8
√

3 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî ðåáðà êóòà.
62. Âñåðåäèíi äâîãðàííîãî êóòà, ãðàäóñíà ìiðà ÿêîãî äîðiâíþ¹

60◦, äàíî òî÷êó M , ÿêà âiääàëåíà âiä êîæíî¨ ç éîãî ãðàíåé íà 5
√

3 ñì.
Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ îñíîâàìè ïåðïåíäèêóëÿðiâ, îïóùåíèõ ç öi¹¨ òî÷-
êè íà ãðàíi êóòà.

63. Ïëîùà ïîâåðõíi êóáà äîðiâíþ¹ 162 ñì2. Çíàéòè äîâæèíó éîãî
äiàãîíàëi.

64. Äiàãîíàëü êóáà äîðiâíþ¹ 11 ñì. Çíàéäiòü ïëîùó ïîâåðõíi êó-
áà.

65. Ïëîùi òðüîõ ãðàíåé ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåïiïåäà âiäïîâiäíî
äîðiâíþþòü 40 ñì2, 56 ñì2, 140 ñì2. Çíàéòè îá'¹ì ïàðàëåëåïiïåäà.

66. Äiàãîíàëü êóáà äîðiâíþ¹ 6
√

3 ñì. Çíàéäiòü éîãî îá'¹ì.
67. Âèìiðè ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåïiïåäà âiäíîñÿòüñÿ ÿê 2 : 3 : 6,

à äîâæèíà éîãî äiàãîíàëi äîðiâíþ¹ 14 ñì. Îá÷èñëèòè ñóìó äîâæèí
âñiõ éîãî ðåáåð.

68. Äîâæèíè äiàãîíàëåé ãðàíåé ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåïiïåäà,
ùî âèõîäÿòü ç îäíi¹¨ éîãî âåðøèí, âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 20 ñì,
31 ñì i 33 ñì. Çíàéòè äîâæèíó äiàãîíàëi ïàðàëåëåïiïåäà.

69. Îñíîâà ïðÿìîãî ïàðàëåëåïiïåäà � ðîìá. Ïëîùi äiàãîíàëü-
íèõ ïåðåðiçiâ ïàðàëåëåïiïåäà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 7 ñì2 i 24 ñì2.
Çíàéòè ïëîùó ái÷íî¨ ïîâåðõíi ïàðàëåëåïiïåäà.

70. Ïëîùà îñíîâè òà ïëîùi ái÷íèõ ãðàíåé ïðÿìî¨ òðèêóòíî¨ ïðè-
çìè âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 84 ñì2, 91 ñì2, 105 ñì2, 98 ñì2. Çíàéòè
äîâæèíó âèñîòè ïðèçìè.
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71. Ái÷íi ðåáðà îäíi¹¨ ç ãðàíåé ïiðàìiäè � âçà¹ìíî ïåðïåíäèêó-
ëÿðíi, à äîâæèíè ¨õ ïðîåêöié íà îñíîâó ïiðàìiäè âiäïîâiäíî äîðiâ-
íþþòü 32 ñì i 18 ñì. Äîâæèíà ðåáðà îñíîâè ïiðàìiäè, ùî íàëåæèòü
öié ãðàíi, äîðiâíþ¹ 50 ñì. Çíàéòè äîâæèíó âèñîòè ïiðàìiäè.

72. Ái÷íi ðåáðà îäíi¹¨ ç ãðàíåé ïiðàìiäè âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
20 ñì i 13 ñì, à ¨õ ïðîåêöi¨ íà îñíîâó ïiðàìiäè � âçà¹ìíî ïåðïåí-
äèêóëÿðíi. Äîâæèíà ðåáðà îñíîâè ïiðàìiäè, ùî íàëåæèòü öié ãðàíi,
äîðiâíþ¹

√
281. Çíàéòè äîâæèíó âèñîòè ïiðàìiäè.

73. Ó ïðàâèëüíié ÷îòèðèêóòíié ïiðàìiäi ñòîðîíà îñíîâè äîðiâíþ¹
14 ñì, à ái÷íå ðåáðî � 10 ñì. Çíàéòè ïëîùó äiàãîíàëüíîãî ïåðåðiçó
ïiðàìiäè.

74. Îñíîâà ïiðàìiäè � òðèêóòíèê ç ñòîðîíàìè 6 ñì, 10 ñì i 14 ñì.
Êîæíèé äâîãðàííèé êóò ïðè îñíîâi ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 30◦. Çíàéòè
äîâæèíó âèñîòè ïiðàìiäè.

75. Âèñîòà ïðàâèëüíî¨ çðiçàíî¨ ÷îòèðèêóòíî¨ ïiðàìiäè äîðiâíþ¹
4 ñì, à ñòîðîíè ¨¨ îñíîâ � 6 ñì i 10 ñì. Çíàéòè äîâæèíó äiàãîíàëi
çðiçàíî¨ ïiðàìiäè.

76. Îñíîâè çðiçàíî¨ ïiðàìiäè ¹ ïðàâèëüíèìè òðèêóòíèêàìè iç ñòî-
ðîíàìè 8 ñì i 4 ñì. Îäíà ç ¨¨ ái÷íèõ ãðàíåé, ùî ¹ ðiâíîáåäðåíîþ
òðàïåöiþ, ïåðïåíäèêóëÿðíà äî ïëîùèí îñíîâ, à ïðîòèëåæíå äî íå¨
ðåáðî óòâîðþ¹ ç ïëîùèíîþ îñíîâè êóò 60◦. Çíàéòè äîâæèíó âèñîòè
ïiðàìiäè.

77. Îñíîâà ïðÿìî¨ ïðèçìè � ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ç êàòåòàìè
6 ñì i 8 ñì, à äîâæèíà ái÷íîãî ðåáðà ïðèçìè � 9 ñì. Îá÷èñëèòè
ïëîùó îñüîâîãî ïåðåðiçó öèëiíäðà, âïèñàíîãî â öþ ïðèçìó.

78. Ó öèëiíäði ïàðàëåëüíî îñi ïðîâåäåíî ïëîùèíó, ÿêà âiäòèíà¹
âiä êîëà îñíîâè äóãó â 60◦. Âèñîòà öèëiíäðà äîðiâíþ¹ 2 ñì, à âiäñòàíü
âiä ñi÷íî¨ ïëîùèíè äî îñi öèëiíäðà äîðiâíþ¹ 3 ñì. Çíàéòè äîâæèíó
äiàãîíàëi ïåðåðiçó.

79. Îñíîâà ïiðàìiäè � ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ç êàòåòàìè 12 ñì i
16 ñì. Âñi ái÷íi ðåáðà ïiðàìiäè ðiâíi i ¨õ äîâæèíè äîðiâíþþòü 12, 5 ñì.
Îá÷èñëèòè ïëîùó îñüîâîãî ïåðåðiçó êîíóñà, îïèñàíîãî íàâêîëî ïiðà-
ìiäè.

80. ×åðåç ñåðåäèíó âèñîòè êîíóñà ïðîâåäåíî ïðÿìó, ïàðàëåëüíó
òâiðíié êîíóñà, äîâæèíà ÿêî¨ äîðiâíþ¹ 12 ñì. Çíàéòè äîâæèíó âiä-
ðiçêà öi¹¨ ïðÿìî¨, ÿêèé ìiñòèòüñÿ âñåðåäèíi êîíóñà.



119

Ãðóïà 5
81. ×åðåç òî÷êó, ùî ëåæèòü íà ðåáði äâîãðàííîãî êóòà ìiðîþ 90◦,

íà êîæíié ç éîãî ãðàíåé ïðîâåäåíî ïî ïðÿìié ïiä êóòîì 45◦ äî ðåáðà
äâîãðàííîãî êóòà. Çíàéòè âåëè÷èíó êóòà ìiæ ïðîâåäåíèìè ïðÿìèìè.

82. Âåëè÷èíà äâîãðàííîãî êóòà äîðiâíþ¹ 120◦. Äâi ïðÿìi, ùî ëå-
æàòü íà ðiçíèõ ãðàíÿõ öüîãî êóòà ïàðàëåëüíi äî éîãî ðåáðà. Âiä-
ñòàíi âiä ðåáðà äâîãðàííîãî êóòà äî ïðÿìèõ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
21
√

3 ñì i 35
√

3 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä ðåáðà äâîãðàííîãî êóòà äî
ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç äàíi äâi ïàðàëåëüíi ïðÿìi.

83. Ó òðèãðàííîìó êóòi äâà ïëîñêèõ êóòè äîðiâíþþòü ïî 60◦,
à òðåòié � ïðÿìèé. Íà ñïiëüíîìó ðåáði ðiâíèõ ïëîñêèõ êóòiâ âiä
âåðøèíè òðèãðàííîãî êóòà âiäêëàäåíî âiäðiçîê äîâæèíîþ 6

√
2 ñì.

Çíàéòè äîâæèíó ïðîåêöi¨ öüîãî âiäðiçêà íà ïðÿìèé ïëîñêèé êóò.
84. Ó òðèãðàííîìó êóòi äâà ïëîñêèõ êóòè äîðiâíþþòü ïî 60◦, à

òðåòié ïëîñêèé êóò äîðiâíþ¹ 90◦. Çíàéòè êóò ìiæ ñïiëüíèì ðåáðîì
ðiâíèõ ïëîñêèõ êóòiâ òà ïëîùèíîþ, ùî ìiñòèòü ïðîòèëåæíó ãðàíü.

85. Âñåðåäèíi òðèãðàííîãî êóòà ç ïðÿìèìè ïëîñêèìè êóòàìè âçÿ-
òî òî÷êó. Çíàéòè âiäñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî âåðøèíè êóòà, ÿêùî âiä-
ñòàíi âiä öi¹¨ òî÷êè äî ðåáåð òðèãðàííîãî êóòà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
4 ñì, 6, 2 ñì i 6, 6 ñì.

86. Âñåðåäèíi òðèãðàííîãî êóòà ç äâîìà ïëîñêèìè ïðÿìèìè êó-
òàìè i òðåòiì, âåëè÷èíà ÿêîãî 120◦, âçÿòî òî÷êó, ÿêà âiääàëåíà âiä
ðiâíèõ ïëîñêèõ êóòiâ íà 2, 5 · √3 ñì, à âiä òðåòüîãî ïëîñêîãî êóòà íà
12 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä öi¹¨ òî÷êè äî âåðøèíè òðèãðàííîãî êóòà.

87. Âèìiðè ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåïiïåäà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
9 ñì, 12 ñì i 16 ñì. Çíàéòè íàéêîðîòøó ç âiäñòàíåé âiä ðåáðà ïàðàëå-
ëåïiïåäà äîâæèíîþ 9 ñì äî éîãî äiàãîíàëåé, ÿêi íå ïåðåòèíàþòü öå
ðåáðî.

88. Âèìiðè ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåïiïåäà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
9 ñì, 12 ñì i 16 ñì. Çíàéòè íàéêîðîòøó ç âiäñòàíåé âiä ðåáðà ïàðà-
ëåëåïiïåäà äîâæèíîþ 16 ñì äî éîãî äiàãîíàëåé, ÿêi íå ïåðåòèíàþòü
öå ðåáðî.

89. Äiàãîíàëü ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåïiïåäà ìà¹ äîâæèíó 5
√

6 ñì
i íàõèëåíà äî ïëîùèíè îñíîâè ïiä êóòîì 45◦. Çíàéòè ïëîùó ái÷íî¨
ïîâåðõíi ïàðàëåëåïiïåäà, ÿêùî ïëîùà éîãî îñíîâè äîðiâíþ¹ 36 ñì2.

90. Ñòîðîíà îñíîâè ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåïiïåäà äîðiâíþ¹ 16 ñì.
Çíàéòè äîâæèíó äðóãî¨ ñòîðîíè îñíîâè, ÿêùî âiäñòàíü âiä ái÷íîãî
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ðåáðà ïàðàëåëåïiïåäà äî äiàãîíàëi, ùî íå ïåðåòèíà¹ éîãî, äîðiâíþ¹
9, 6 ñì.

91. Îñíîâà ïðÿìîãî ïàðàëåëåïiïåäà � ïàðàëåëîãðàì ç ñòîðîíà-
ìè 3 ñì, 5 ñì i êóòîì 60◦ ìiæ íèìè. Ïëîùà áiëüøîãî äiàãîíàëüíîãî
ïåðåðiçó äîðiâíþ¹ 28 ñì2. Çíàéòè ïëîùó ái÷íî¨ ïîâåðõíi ïàðàëåëåïi-
ïåäà.

92. Îñíîâà ïðÿìî¨ ïðèçìè � ðiâíîái÷íà òðàïåöiÿ ç îñíîâàìè 11 ñì
i 21 ñì i ái÷íîþ ñòîðîíîþ 13 ñì. Ïëîùà äiàãîíàëüíîãî ïåðåðiçó äî-
ðiâíþ¹ 100 ñì2. Çíàéòè ïëîùó ái÷íî¨ ïîâåðõíi ïðèçìè.

93. Îñíîâà ïðÿìîãî ïàðàëåëåïiïåäà � ïàðàëåëîãðàì ç ñòîðîíàìè
4 ñì, 8 ñì i êóòîì 60◦ ìiæ íèìè. Ïëîùèíà ïåðåðiçó ïàðàëåëåïiïåäà,
ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç áiëüøi ïðîòèëåæíi ðåáðà îñíîâ, óòâîðþ¹ ç îñíî-
âîþ ïàðàëåëåïiïåäà êóò 45◦. Çíàéòè îá'¹ì ïàðàëåëåïiïåäà.

94. Ó ïîõèëié òðèêóòíié ïðèçìi âiäñòàíi ìiæ ái÷íèìè ðåáðàìè
âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 10 ñì, 17 ñì i 21 ñì. Çíàéòè âiäñòàíü âiä
áiëüøî¨ ái÷íî¨ ãðàíi äî ïðîòèëåæíîãî ái÷íîãî ðåáðà.

95. Äâîãðàííèé êóò ïðè îäíîìó ç ái÷íèõ ðåáåð ïîõèëî¨ òðèêóòíî¨
ïðèçìè äîðiâíþ¹ 120◦. Âiäñòàíi âiä öüîãî ðåáðà äî iíøèõ ái÷íèõ ðå-
áåð ïðèçìè âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 8 ñì i 7 ñì. Çíàéòè ïëîùó ái÷íî¨
ïîâåðõíi ïðèçìè, ÿêùî ¨¨ ái÷íå ðåáðî äîðiâíþ¹ 10 ñì.

96. Ïëîùèíà ïåðåðiçó (ABC1) ïðÿìî¨ ïðèçìè ABCA1B1C1 íàõè-
ëåíà äî ïëîùèíè îñíîâè (ABC) ïiä êóòîì 60◦. Çíàéòè îá'¹ì ïðèçìè,
ÿêùî AC = 2

√
3 ñì, ∠ACB = 90◦, ∠CBA = 30◦.

97. Âèñîòà ïðàâèëüíî¨ òðèêóòíî¨ ïðèçìè äîðiâíþ¹ 4 ñì. Ïëîùè-
íà, ïðîâåäåíà ÷åðåç ñåðåäíþ ëiíiþ âåðõíüî¨ îñíîâè i ïàðàëåëüíó ¨é
ñòîðîíó íèæíüî¨ îñíîâè, óòâîðþ¹ ç ïëîùèíîþ îñíîâè êóò 30◦. Çíà-
éòè ïëîùó óòâîðåíîãî ïåðåðiçó.

98. Îñíîâîþ ïðÿìî¨ ïðèçìè ¹ ðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê ç îñíîâîþ
12 ñì i ñèíóñîì êóòà ïðè öié îñíîâi 0, 6. Îá÷èñëèòè îá'¹ì ïðèçìè,
ÿêùî ïëîùà ¨¨ ái÷íî¨ ïîâåðõíi äîðiâíþ¹ ñóìi ïëîù îñíîâ.

99. Îñíîâîþ ïðÿìî¨ ïðèçìè ¹ ðiâíîáåäðåíèé ïðÿìîêóòíèé òðè-
êóòíèê ç êàòåòîì 6 ñì. Äiàãîíàëü ái÷íî¨ ãðàíi, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç
êàòåò, óòâîðþ¹ ç ãðàííþ, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ãiïîòåíóçó, êóò 30◦.
Çíàéòè îá'¹ì ïðèçìè.

100. Äiàãîíàëü ái÷íî¨ ãðàíi ïðàâèëüíî¨ òðèêóòíî¨ ïðèçìè ìà¹
äîâæèíó 6 ñì i óòâîðþ¹ ç ïëîùèíîþ äðóãî¨ ái÷íî¨ ãðàíi êóò 45◦.
Çíàéòè îá'¹ì ïðèçìè.
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Ãðóïà 6
101. Îñíîâà ïiðàìiäè � ïàðàëåëîãðàì ç ñòîðîíàìè 3 ñì òà 7 ñì,

i ç îäíîþ ç äiàãîíàëåé 6 ñì. Âèñîòà ïiðàìiäè ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó
ïåðåòèíó äiàãîíàëåé i ¨¨ äîâæèíà äîðiâíþ¹ 4 ñì. Çíàéòè äîâæèíó
áiëüøîãî ái÷íîãî ðåáðà ïiðàìiäè.

102. Äîâæèíà ái÷íîãî ðåáðà ïðàâèëüíî¨ ÷îòèðèêóòíî¨ ïiðàìiäè
äîðiâíþ¹ 4

√
108 ñì, à ïëîñêèé êóò ïðè âåðøèíi � 30◦. Çíàéòè äîâæè-

íó âèñîòè ïiðàìiäè.
103. Îñíîâà ïiðàìiäè � òðèêóòíèê ç ñòîðîíàìè 6 ñì, 10 ñì i

14 ñì. Êîæíèé ç äâîãðàííèõ êóòiâ ïðè îñíîâi ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 60◦.
Çíàéòè äîâæèíó âèñîòè ïiðàìiäè.

104. Ñòîðîíà îñíîâè ïðàâèëüíî¨ ÷îòèðèêóòíî¨ ïiðàìiäè SABCD
äîðiâíþ¹ 3 ì, à âèñîòà � 6 ì. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ ïðÿìèìè SA i
BD.

105. Îñíîâîþ ïiðàìiäè ¹ êâàäðàò ç ñòîðîíîþ
√

3−√3. Äâi ái÷íi
ãðàíi, ÿêi ìàþòü ñïiëüíå ðåáðî ïåðïåíäèêóëÿðíi äî îñíîâè, à äâi iíøi
íàõèëåíi äî ïëîùèíè îñíîâè ïiä êóòîì 60◦. Îá÷èñëèòè ïëîùó ïîâíî¨
ïîâåðõíi ïiðàìiäè.

106. Îñíîâà ïiðàìiäè � ðîìá. Âñi ¨¨ ái÷íi ãðàíi íàõèëåíi äî ïëî-
ùèíè îñíîâè ïiä êóòîì 45◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè, ÿêùî ñòîðîíà
ðîìáà äîðiâíþ¹ 8 ñì, à éîãî ãîñòðèé êóò � 60◦.

107. Îñíîâîþ ïiðàìiäè PABCD ¹ êâàäðàò ABCD iç ñòîðîíîþ
6 ñì. Ðåáðî PB äîðiâíþ¹ 12 ñì i ïåðïåíäèêóëÿðíå äî ïëîùèíè îñíî-
âè. Çíàéòè äîâæèíó íàéáiëüøî¨ ñòîðîíè ÷îòèðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî
ïåðåðiçîì ïiðàìiäè ïëîùèíîþ, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ðåáðî AD i ñåðå-
äèíó ðåáðà PB.

108. Ïåðåðiç ïðàâèëüíî¨ òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè ïðîõîäèòü ÷åðåç öåíòð
îñíîâè, ïàðàëåëüíî ðåáðó îñíîâè i ìèìîáiæíîãî äî íüîãî ái÷íîãî ðå-
áðà. Çíàéòè ïëîùó öüîãî ïåðåðiçó, ÿêùî äîâæèíà ðåáðà îñíîâè 6 ñì,
à ái÷íîãî ðåáðà 18 ñì.

109. Îñíîâà ïiðàìiäè � ðîìá. Âñi ¨¨ ái÷íi ãðàíi íàõèëåíi äî îñíîâè
ïiä êóòîì 60◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè, ÿêùî ñòîðîíà ðîìáà äîðiâíþ¹
6
√

3 ñì, à éîãî ãîñòðèé êóò � 60◦.
110. Îñíîâîþ ïiðàìiäè ¹ ïðÿìîêóòíèê, ïëîùà ÿêîãî 36 ñì2. Äâi

ái÷íi ãðàíi ïiðàìiäè ïåðïåíäèêóëÿðíi äî ïëîùèíè îñíîâè, à äâi iíøi
óòâîðþþòü ç íåþ âiäïîâiäíî êóòè 30◦ i 60◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè.
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111. Îá'¹ì ïðàâèëüíî¨ ÷îòèðèêóòíî¨ ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 48 ñì3,
ñòîðîíà ¨¨ îñíîâè � 6 ñì. Çíàéòè ïëîùó ái÷íî¨ ïîâåðõíi ïiðàìiäè.

112. Îñíîâîþ ïiðàìiäè ¹ ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ç ãîñòðèì êó-
òîì 30◦. Êîæíå ái÷íå ðåáðî ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 8 ñì i óòâîðþ¹ ç ïëî-
ùèíîþ îñíîâè êóò 60◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè.

113. Îñíîâà ïiðàìiäè � ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ç ãîñòðèì êóòîì
60◦ òà ïëîùåþ 18

√
3 ñì2. Ái÷íà ãðàíü ïiðàìiäè, ÿêà ïðîõîäèòü ÷åðåç

êàòåò, ïðîòèëåæíèé äàíîìó êóòó îñíîâè, ïåðïåíäèêóëÿðíà äî ïëî-
ùèíè îñíîâè, à äâi iíøi óòâîðþþòü ç îñíîâîþ êóòè ïî 45◦. Çíàéòè
îá'¹ì ïiðàìiäè.

114. Îñíîâà ïiðàìiäè � ðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê ç ái÷íîþ ñòîðî-
íîþ 12 ñì i êóòîì ïðè âåðøèíi 120◦. Ái÷íi ðåáðà ïiðàìiäè óòâîðþþòü
ç éîãî âèñîòîþ êóòè ïî 30◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè.

115. Îñíîâà ïiðàìiäè � ðîìá ç ñòîðîíîþ 12 ñì i ãîñòðèì êóòîì
45◦. Âiäñòàíü âiä îñíîâè âèñîòè ïiðàìiäè äî ¨¨ ái÷íèõ ãðàíåé äîðiâíþ¹
3 ñì. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè.

116. Îñíîâà ïiðàìiäè � ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ç ãîñòðèì êóòîì
15◦. Âèñîòà ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 9 ì. Âñi ái÷íi ðåáðà ïiðàìiäè óòâîðþ-
þòü ç ïëîùèíîþ îñíîâè êóò 60◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè.

117. Ñòîðîíà ìåíøî¨ îñíîâè ïðàâèëüíî¨ çðiçàíî¨ òðèêóòíî¨ ïi-
ðàìiäè äîðiâíþ¹ 2

√
3 ñì, äâîãðàííèé êóò óòâîðåíèé ái÷íîþ ãðàííþ

ïiðàìiäè ç ìåíøîþ îñíîâîþ äîðiâíþ¹ 120◦, à âèñîòà ïiðàìiäè äîðiâ-
íþ¹

√
3 ñì. Çíàéòè îá'¹ì çðiçàíî¨ ïiðàìiäè.

118. Ñòîðîíà îñíîâè ïðàâèëüíî¨ ÷îòèðèêóòíî¨ ïiðàìiäè äîðiâíþ¹
40 ñì. Ïëîùèíà, ïàðàëåëüíà äî îñíîâè, äiëèòü âèñîòó ïiðàìiäè ó
âiäíîøåííi 2 : 3 (ðàõóþ÷è âiä âåðøèíè). Çíàéòè îá'¹ì, óòâîðåíî¨
çðiçàíî¨ ïiðàìiäè, ÿêùî ¨¨ ái÷íà ãðàíü óòâîðþ¹ ç ïëîùèíîþ íèæíüî¨
îñíîâè êóò 45◦.

119. Ó ïðàâèëüíié ÷îòèðèêóòíié çðiçàíié ïiðàìiäi ñòîðîíè îñíîâ
âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 5 ñì i 11 ñì, à äîâæèíà ¨¨ äiàãîíàëi � 12 ñì.
Çíàéòè ïëîùó ái÷íî¨ ïîâåðõíi ïiðàìiäè.

120. Îñíîâàìè çðiçàíî¨ ïiðàìiäè ¹ ðîìáè âiäïîâiäíî ç ñòîðîíàìè
6 ñì i 2 ñì, òà ãîñòðèìè êóòàìè ïî 30◦. Âñi äâîãðàííi êóòè, óòâîðåíi
ái÷íèìè ãðàíÿìè i áiëüøîþ îñíîâîþ ïiðàìiäè, ðiâíi. Ái÷íà ïîâåðõíÿ
çðiçàíî¨ ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 32 ñì2. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó äâîãðàííîãî
êóòà ç ðåáðîì ïðè ìåíøié îñíîâi ïiðàìiäè.
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Ãðóïà 7
121. Ç òî÷îê A i B, ùî ëåæàòü íà ðiçíèõ ãðàíÿõ äâîãðàííîãî

êóòà âåëè÷íîþ 120◦, îïóùåíî ïåðïåíäèêóëÿðè AA1 i BB1 íà ðåáðî
êóòà. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà AB, ÿêùî AA1 = 5 ì, BB1 = 3 ì,
A1B1 = 24 ì.

122. Êiíöi âiäðiçêà AB äîâæèíîþ 9 ì íàëåæàòü ðiçíèì ãðàíÿì
äâîãðàííîãî êóòà. Ç òî÷îê A i B îïóùåíî ïåðïåíäèêóëÿðè AA1 i
BB1 íà ðåáðî êóòà. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó äâîãðàííîãî êóòà, ÿêùî
AA1 = 1 ì, BB1 = 4 ì, A1B1 = 8 ì.

123. Ç òî÷îê A i B, ùî ëåæàòü íà ðiçíèõ ãðàíÿõ äâîãðàííîãî êóòà
âåëè÷íîþ 60◦, îïóùåíî ïåðïåíäèêóëÿðè AA1 i BB1 íà ðåáðî êóòà.
Çíàéòè äîâæèíó ïåðïåíäèêóëÿðà AA1, ÿêùî AB = 25 ì, BB1 = 3 ì,
A1B1 = 24 ì.

124. Ç òî÷îê A i B, ùî ëåæàòü íà ðiçíèõ ãðàíÿõ äâîãðàííîãî êóòà
âåëè÷íîþ 60◦, îïóùåíî ïåðïåíäèêóëÿðè AA1 i BB1 íà ðåáðî êóòà.
Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ îñíîâàìè öèõ ïåðïåíäèêóëÿðiâ, ÿêùî AB =
= 25 ì, AA1 = 5 ì, BB1 = 8 ì.

125. Ñòîðîíà îñíîâè ïðàâèëüíî¨ øåñòèêóòíî¨ ïiðàìiäè â äâà ðà-
çè áiëüøà çà ¨¨ âèñîòó. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó äâîãðàííîãî êóòà ïðè
îñíîâi ïiðàìiäè.

126. Ó ïðÿìèé ïàðàëåëåïiïåä âïèñàíî öèëiíäð, îá'¹ì ÿêîãî â 8
π

ðàçè ìåíøèé çà îá'¹ì ïàðàëåëåïiïåäà. Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó áiëüøî-
ãî ç äâîãðàííèõ ç êóòiâ ïðè ái÷íèõ ðåáðàõ ïàðàëåëåïiïåäà.

127. Âèñîòà öèëiíäðà íà 10 ñì áiëüøà çà ðàäióñ îñíîâè, à ïëî-
ùà éîãî ïîâíî¨ ïîâåðõíi äîðiâíþ¹ 144π ñì2. Çíàéòè ðàäióñ îñíîâè
öèëiíäðà.

128. Âåðøèíè ïðÿìîêóòíèêà ëåæàòü íà ãðàíèöÿõ îñíîâ öèëií-
äðà, ðàäióñè ÿêèõ äîðiâíþþòü 17 ñì, à äîâæèíà òâiðíî¨ öèëiíäðà
äîðiâíþ¹ 12 ñì. Ñòîðîíè ïðÿìîêóòíèêà âiäíîñÿòüñÿ ÿê 2 : 3, à éîãî
ïëîùèíà ïåðåòèíà¹ âiñü öèëiíäðà. Çíàéòè ïëîùó ïðÿìîêóòíèêà.

129. Òî÷êè A(3; 1; 0), B(3; 5; 0), C(6; 1; 0) íàëåæàòü ãðàíèöi îäíi¹¨
ç îñíîâ öèëiíäðà, à òî÷êà D(3; 1; 6) � ãðàíèöi äðóãî¨ îñíîâè. Çíàéòè
ïëîùó îñüîâîãî ïåðåðiçó öèëiíäðà.

130. Íàâêîëî öèëiíäðà îïèñàíî ñôåðó. Çíàéòè âiäíîøåííÿ ïëîùi
ïîâåðõíi öèëiíäðà äî ïëîùi ñôåðè, ÿêùî âiäîìî, ùî âèñîòà öèëiíäðà
äîðiâíþ¹ äiàìåòðó éîãî îñíîâè.
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131. Çíàéòè âiäíîøåííÿ ïëîùi ñôåðè, îïèñàíî¨ íàâêîëî öèëií-
äðà, äî ïëîùi ñôåðè, âïèñàíî¨ â öåé öèëiíäð.

132. Â öèëiíäð âïèñàíî êóëþ. Çíàéòè îá'¹ì êóëi, ÿêùî îá'¹ì öè-
ëiíäðà äîðiâíþ¹ 30 ñì3.

133. Ðîçãîðòêà ái÷íî¨ ïîâåðõíi öèëiíäðà � êâàäðàò ç ñòîðîíîþ
6 3
√

π. Çíàéòè îá'¹ì öèëiíäðà.
134. Ïëîùà ái÷íî¨ ïîâåðõíi öèëiíäðà äîðiâíþ¹ 100 ñì2. Äiàãîíà-

ëi éîãî îñüîâîãî ïåðåðiçó âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíi. Çíàéòè ïëîùó
ïîâåðõíi öèëiíäðà.

135. Òî÷êè A(1; 1; 1), B(1; 5; 1), C(1; 1; 4) íàëåæàòü ãðàíèöi îñíî-
âè êîíóñà, à òî÷êà P (7; 3; 2, 5) ¹ éîãî âåðøèíîþ. Îá÷èñëèòè ïëîùó
îñüîâîãî ïåðåðiçó êîíóñà.

136. Ïëîùà ïîâåðõíi êîíóñà äîðiâíþ¹ 27 ñì2. Çíàéòè ïëîùó ái-
÷íî¨ ïîâåðõíi êîíóñà, ÿêùî òâiðíà êîíóñà äîðiâíþ¹ äiàìåòðó éîãî
îñíîâè.

137. Ïëîùi îñíîâ çðiçàíîãî êîíóñà âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 36π ñì2

i 12π ñì2, à ïëîùà éîãî ái÷íî¨ ïîâåðõíi äîðiâíþ¹ ñóìi ïëîù îñíîâ.
Çíàéòè ãðàäóñíó ìiðó êóòà ìiæ òâiðíîþ çðiçàíîãî êîíóñà òà ïëîùè-
íîþ áiëüøî¨ îñíîâè êîíóñà.

138. Ó çðiçàíèé êîíóñ, ðàäióñè îñíîâ ÿêîãî äîðiâíþþòü 25 ñì i
16 ñì, âïèñàíî êóëþ. Çíàéòè ðàäióñ êóëi.

139. Êóëþ ïåðåòíóòî äâîìà ïàðàëåëüíèìè ïëîùèíàìè. Ðàäióñè
êðóãiâ óòâîðåíèõ ïåðåðiçiâ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 10 ñì i 12 ñì. Âiä-
ñòàíü ìiæ ïëîùèíàìè ïåðåðiçiâ äîðiâíþ¹ 11 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êóëi.

140. Êóëþ ïåðåòíóòî äâîìà ïàðàëåëüíèìè ïëîùèíàìè. Ðàäióñè
êðóãiâ óòâîðåíèõ ïåðåðiçiâ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 6 ñì i 8 ñì. Âiä-
ñòàíü ìiæ ïëîùèíàìè ïåðåðiçiâ äîðiâíþ¹ 2 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êóëi.

Ãðóïà 8
141. Êóá âïèñàíî â öèëiíäð. Äâi âåðøèíè êóáà ¹ öåíòðàìè îñíîâ

öèëiíäðà, à iíøi ëåæàòü íà éîãî ái÷íié ïîâåðõíi. Çíàéòè âiäíîøåííÿ
ïëîùi îñüîâîãî ïåðåðiçó öèëiíäðà äî ïëîùi äiàãîíàëüíîãî ïåðåðiçó
êóáà.

142. Îêòàåäð âïèñàíî â öèëiíäð. Äâi âåðøèíè îêòàåäðà ¹ öåí-
òðàìè îñíîâ öèëiíäðà, à iíøi ëåæàòü íà éîãî ái÷íié ïîâåðõíi. Çíàéòè
âiäíîøåííÿ ïëîùi ïåðåðiçó îêòàåäðà ïëîùèíîþ, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç
äâi éîãî îñi ñèìåòði¨, äî ïëîùi îñüîâîãî ïåðåðiçó öèëiíäðà.
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143. Òâiðíà êîíóñà äîðiâíþ¹ 17 ñì, à éîãî âèñîòà � 8 ñì. Êîíóñ
ïåðåòíóòî ïðÿìîþ, ïàðàëåëüíîþ îñíîâi. Âiäñòàíü âiä öi¹¨ ïðÿìî¨ äî
îñíîâè äîðiâíþ¹ 4 ñì, à äî âèñîòè êîíóñà � 6 ñì. Çíàéòè äîâæèíó
âiäðiçêà öi¹¨ ïðÿìî¨, ùî ìiñòèòüñÿ âñåðåäèíi êîíóñà.

144. Äâà êîíóñè, öåíòðè îñíîâ ÿêèõ ñïiâïàäàþòü, ìàþòü âèñîòè
âiäïîâiäíî 14 ñì i 8 ñì, ïðè÷îìó âåðøèíà äðóãîãî êîíóñà íàëåæèòü
âèñîòi ïåðøîãî. Ðàäióñè îñíîâ öèõ êîíóñiâ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
7 ñì i 12 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êîëà, ïî ÿêîìó ïåðåòèíàþòüñÿ ïîâåðõíi
çàäàíèõ êîíóñiâ.

145. Äâà êîíóñè, äiàìåòðè îñíîâ ÿêèõ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü
18 ñì i 9 ñì ìàþòü ñïiëüíó âèñîòó i ïðè öüîìó âåðøèíà ïåðøîãî
êîíóñà ¹ öåíòðîì îñíîâè äðóãîãî i íàâïàêè. Çíàéòè äiàìåòð êîëà, ïî
ÿêîìó ïåðåòèíàþòüñÿ ïîâåðõíi çàäàíèõ êîíóñiâ.

146. Äiàãîíàëi îñüîâîãî ïåðåðiçó çðiçàíîãî êîíóñà äiëÿòüñÿ òî-
÷êîþ ïåðåòèíó íà âiäðiçêè äîâæèíîþ 112

3 ñì i 3 1
3 ñì. Äîâæèíà òâið-

íî¨ çðiçàíîãî êîíóñà äîðiâíþ¹ 13 ñì. Çíàéòè ðàäióñ áiëüøî¨ îñíîâè
êîíóñà.

147. Ïåðåðiç êóëi ïëîùèíîþ ¹ êðóã, ðàäióñ ÿêîãî íà 1 ñì ìåíøèé
çà ðàäióñ êóëi i äîâæèíîþ ãðàíèöi (êîëà), ùî ñòàíîâèòü 0, 96 äîâæè-
íè ãðàíèöi (êîëà) âåëèêîãî êðóãà êóëi. Çíàéòè âiäñòàíü âiä öåíòðà
êóëi äî ïëîùèíè ïåðåðiçó.

148. Ïëîùèíè äâîõ ïåðåðiçiâ êóëi âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíi, à
ñïiëüíà õîðäà öèõ ïåðåðiçiâ äîðiâíþ¹ 32 ñì. Âiäñòàíi âiä öåíòðà êóëi
äî ïëîùèí ïåðåðiçiâ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 12 ñì i 9 ñì. Çíàéòè
ðàäióñ áiëüøîãî ïåðåðiçó êóëi.

149. Â êóëi ðàäióñîì 25 ñì ïðîâåäåíî äâà âçà¹ìíî ïåðïåíäèêó-
ëÿðíèõ ïåðåðiçè, ðàäióñè ÿêèõ âiäíîñÿòüñÿ, ÿê 6 : 5. Ñïiëüíà õîðäà
öèõ ïåðåðiçiâ äîðiâíþ¹ 6

√
39 ñì. Çíàéòè ðàäióñ ìåíøîãî iç óòâîðåíèõ

ïåðåðiçiâ.
150. Ïëîùi äâîõ âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíèõ ïåðåðiçiâ êóëi âiäïî-

âiäíî äîðiâíþþòü 740π ñì2 i 1280π ñì2, à äîâæèíà ¨õ ñïiëüíî¨ õîðäè �
32 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êóëi.

151. Ñôåðè ðàäióñàìè 17 ñì i 10 ñì ïåðåòèíàþòüñÿ. Ñïiëüíà äî-
òè÷íà ïëîùèíà i ïðÿìà, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç öåíòðè ñôåð, ïåðåòèíà-
þòüñÿ â òî÷öi, ùî çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi 30 ñì âiä öåíòðà ìåíøî¨
ñôåðè. Çíàéòè ðàäióñ êîëà ïåðåòèíó ñôåð.

152. ßêîþ ìîæå áóòè íàéìåíøà âiäñòàíü ìiæ öåíòðàìè äâîõ
ñôåð, ÿêùî ¨õ ðàäióñè âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 17 ñì i 25 ñì, à äîâ-
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æèíà ëiíi¨ ¨õ ïåðåòèíó äîðiâíþ¹ 30π ñì?
153. Êóëþ âïèñàíî â êîíóñ, âèñîòà ÿêîãî äîðiâíþ¹ 16 ñì, à ðàäióñ

îñíîâè � 12 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êóëi.
154. Êóò ïðè âåðøèíi îñüîâîãî ïåðåðiçó êîíóñà äîðiâíþ¹ 120◦, à

éîãî âèñîòà � (3 + 2
√

3) ñì. Çíàéòè ðàäióñ êóëi, âïèñàíî¨ â êîíóñ.
155. Íàâêîëî êóëi ç ðàäióñîì 12 ñì îïèñàíî êîíóñ ç ðàäióñîì

îñíîâè 24 ñì. Çíàéòè âèñîòó êîíóñà.
156. Êóëÿ, âïèñàíà â êîíóñ, òî÷êàìè äîòèêó äî ái÷íî¨ ïîâåðõíi

äiëèòü òâiðíi êîíóñà ó âiäíîøåííi 9 : 8, ïî÷èíàþ÷è âiä âåðøèíè êî-
íóñà. Çíàéòè ðàäióñ îñíîâè êîíóñà, ÿêùî ðàäióñ êóëi äîðiâíþ¹ 6 ñì.

157. Êóëÿ, âïèñàíà â êîíóñ, òî÷êàìè äîòèêó äî ái÷íî¨ ïîâåðõíi
äiëèòü òâiðíi êîíóñà íà âiäðiçêè äîâæèíîþ 18 ñì i 16 ñì, ïî÷èíàþ÷è
âiä âåðøèíè êîíóñà. Çíàéòè ðàäióñ êóëi.

158. Íàâêîëî ñôåðè, ïëîùà ïîâåðõíi ÿêî¨ 576π ñì2, îïèñàíî êîíóñ
ç âèñîòîþ 32 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êîëà, óòâîðåíîãî òî÷êàìè äîòèêó
ñôåðè äî ái÷íî¨ ïîâåðõíi êîíóñà.

159. Ó êîíóñi, òâiðíà ÿêîãî äîðiâíþ¹ äiàìåòðó îñíîâè, ðîçìiùåíi
òðè êóëi, ÿêi äîòèêàþòüñÿ äî ái÷íî¨ ïîâåðõíi êîíóñà, ïðè÷îìó îäíà
ç êóëü äîòèêà¹òüñÿ äî äâîõ iíøèõ. Öåíòðè öèõ êóëü íàëåæàòü âè-
ñîòi êîíóñà, à ¨¨ îñíîâà ëåæèòü íà ïîâåðõíi íàéáiëüøî¨ êóëi. Çíàéòè
âèñîòó êîíóñà, ÿêùî ðàäióñ íàéìåíøî¨ êóëi äîðiâíþ¹ 1 ñì.

160. Íàâêîëî êóëi îïèñàíî çðiçàíèé êîíóñ. Ðàäióñ îäíi¹¨ ç îñíîâ
çðiçàíîãî êîíóñà â äâà ðàçè áiëüøèé çà ðàäióñ äðóãî¨ îñíîâè. Çíàéòè
âiäíîøåííÿ îá'¹ìó êîíóñà äî îá'¹ìó êóëi.

Ãðóïà 9
161. Ó ïðàâèëüíié ÷îòèðèêóòíié ïiðàìiäi âèñîòà äîðiâíþ¹ 3 ì,

ñòîðîíà îñíîâè � 8 ì. Çíàéòè ïëîùó ïåðåðiçó ïiðàìiäè ïëîùèíîþ,
ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ñåðåäèíó âèñîòè ïàðàëåëüíî ái÷íié ãðàíi.

162. Ó ïðàâèëüíié ÷îòèðèêóòíié ïiðàìiäi äâîãðàííèé êóò ïðè ðå-
áði îñíîâè äîðiâíþ¹ 60◦. Ïåðåðiç ïiðàìiäè ïëîùèíîþ, ùî ïðîõîäèòü
÷åðåç ñåðåäèíó âèñîòè i ïàðàëåëüíî ái÷íié ãðàíi ìà¹ ïëîùó 40 ñì2.
Çíàéòè âèñîòó ïiðàìiäè.

163. Çíàéòè âiäíîøåííÿ ïëîùi ïîâåðõíi ñôåðè, îïèñàíî¨ íàâêîëî
ïðàâèëüíî¨ òðèêóòíî¨ ïðèçìè, äî ïëîùi ïîâåðõíi ñôåðè, âïèñàíî¨ ó
öþ ïðèçìó.
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164. Âèñîòà êîíóñà äîðiâíþ¹ 8 ì, ðàäióñ éîãî îñíîâè � 10 ì. Ó
êîíóñ âïèñàíî ïðÿìîêóòíèé ïàðàëåëåïiïåä, ñòîðîíè îñíîâè ÿêîãî i
âèñîòà âiäïîâiäíî ïðîïîðöiéíi ÷èñëàì 3; 4 i 14. Çíàéòè îá'¹ì ïàðà-
ëåëåïiïåäà.

165. Âiäíîøåííÿ âèñîòè êîíóñà äî ðàäióñà îïèñàíî¨ íàâêîëî íüî-
ãî êóëi äîðiâíþ¹ 1, 2. Çíàéòè âiäíîøåííÿ îá'¹ìó êîíóñà äî îá'¹ìó
êóëi.

166. Âiäíîøåííÿ âèñîòè êîíóñà äî ðàäióñà îïèñàíî¨ íàâêîëî íüî-
ãî ñôåðè äîðiâíþ¹ 1, 28. Çíàéòè âiäíîøåííÿ ïëîùi ái÷íî¨ ïîâåðõíi
êîíóñà äî ïëîùi ïîâåðõíi ñôåðè.

167. Ñòîðîíà îñíîâè ïðàâèëüíî¨ òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè äîðiâíþ¹
14
√

3 ñì, à ðàäióñ êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî ái÷íî¨ ãðàíi, äîðiâíþ¹
15, 44 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êóëi, âïèñàíî¨ ó öþ ïiðàìiäó.

168. Îñíîâà ÷îòèðèêóòíî¨ ïiðàìiäè � êâàäðàò, ñòîðîíà ÿêîãî äî-
ðiâíþ¹ 15 ñì. Äâi ái÷íi ãðàíi ïiðàìiäè ïåðïåíäèêóëÿðíi äî îñíîâè, à
âèñîòà ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 36 ñì. Çíàéòè ðàäióñ êóëi, âïèñàíî¨ ó öþ
ïiðàìiäó.

169. Îñíîâà ïiðàìiäè � ïðàâèëüíèé òðèêóòíèê iç ñòîðîíîþ 6 ì.
Îäíå ç ái÷íèõ ðåáåð ïåðïåíäèêóëÿðíå äî ïëîùèíè îñíîâè i äîðiâíþ¹
4 ì. Çíàéòè ðàäióñ ñôåðè, îïèñàíî¨ íàâêîëî ïiðàìiäè.

170. Íàâêîëî êóëi ðàäióñà 2 ì îïèñàíî ÷îòèðèêóòíó ïiðàìiäó.
Â îñíîâi ïiðàìiäè ëåæèòü ðîìá, âåëè÷èíà ãîñòðîãî êóòà ÿêîãî 30◦.
Êîæíà ái÷íà ãðàíü ïiðàìiäè íàõèëåíà äî ïëîùèíè îñíîâè ïiä êóòîì,
âåëè÷èíà ÿêîãî 60◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè.

171. Ái÷íå ðåáðî ïðàâèëüíî¨ òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè äîðiâíþ¹ 4(3 +
+
√

3) ì i óòâîðþ¹ ç ïëîùèíîþ îñíîâè êóò 60◦. Ó ïiðàìiäó âïèñàíî
öèëiíäð, äiàìåòð îñíîâè ÿêîãî äîðiâíþ¹ âèñîòi, òàê, ùî éîãî îñíîâà
ëåæèòü ó ïëîùèíi îñíîâè ïiðàìiäè, à äðóãà îñíîâà äîòèêà¹òüñÿ äî
êîæíîãî ç ái÷íèõ ãðàíåé. Çíàéòè âèñîòó öèëiíäðà.

172. Ó ïðàâèëüíó ÷îòèðèêóòíó ïiðàìiäó, ñòîðîíà îñíîâè ÿêî¨ äî-
ðiâíþ¹ 8

√
2
√

2 + 2 ñì, à ïëîñêèé êóò ïðè âåðøèíi � 45◦, âïèñàíî
ïiâñôåðó îñíîâà ÿêî¨ ëåæèòü íà îñíîâi ïiðàìiäè. Çíàéòè ðàäióñ ïiâ-
ñôåðè.

173. Êîíóñ âïèñàíî ó ïiðàìiäó, îñíîâà ÿêî¨ ¹ ïðÿìîêóòíèé òðèêóò-
íèê ç ãîñòðèì êóòîì 60◦. Ðàäióñ îñíîâè êîíóñà äîðiâíþ¹ 3

√
40− 20

√
3,

à êóò ìiæ ïëîùèíîþ îñíîâè i òâiðíîþ � 60◦. Çíàéòè îá'¹ì ïiðàìiäè.
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174. Ó êîíóñ âïèñàíî öèëiíäð, âèñîòà ÿêîãî äîðiâíþ¹ ðàäióñó
îñíîâè êîíóñà. Çíàéòè êóò ó ãðàäóñàõ ìiæ âiññþ òà òâiðíîþ êîíóñà,
ÿêùî ïîâíà ïîâåðõíÿ öèëiíäðà âiäíîñèòüñÿ äî ïëîùi îñíîâè êîíóñà,
ÿê (14− 6

√
3) : 3.

175. Â îñíîâi òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè ëåæèòü òðèêóòíèê, äîâæèíè
ñòîðií ÿêîãî âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 10 ñì, 17 ñì i 21 ñì. Äâîãðàííi
êóòè ïðè ðåáðàõ îñíîâè äîâæèíîþ 10 ñì i 17 ñì äîðiâíþþòü 45◦,
à ïðè ðåáði îñíîâè äîâæèíîþ 21 ñì äîðiâíþ¹ 135◦. Çíàéòè îá'¹ì
ïiðàìiäè.

176. Ó ïiâêóëþ ðàäióñà 6 6

√
3

π2 âïèñàíî êîíóñ íàéáiëüøîãî îá'¹ìó
òàê, ùî éîãî âåðøèíà ðîçìiùåíà â öåíòði ïiâêóëi, à âiñü ñïiâïàäà¹ ç
âiññþ ïiâêóëi. Çíàéòè îá'åì êîíóñà.

177. Ó ïiâêóëþ ðàäióñà 6

√
27
π2 âïèñàíî öèëiíäð íàéáiëüøîãî îá'¹ìó

òàê, ùî ¨õ îñi ñïiâïàäàþòü. Çíàéòè îá'åì öèëiíäðà.
178. Ó êîíóñ âïèñàíî öèëiíäð íàéáiëüøîãî îá'¹ìó. Çíàéòè âiäíî-

øåííÿ îá'¹ìó öüîãî êîíóñà äî îá'¹ìó öèëiíäðà.
179. Ó ïðàâèëüíié ÷îòèðèêóòíié ïiðàìiäi ái÷íå ðåáðî äîðiâíþ¹

2(
√

3 + 3) ñì i íàõèëåíå äî ïëîùèíè îñíîâè ïiä êóòîì 30◦. Ó ïiðà-
ìiäó âïèñàíî êóá, òàê, ùî éîãî ÷îòèðè âåðøèíè ëåæàòü íà îñíîâi
ïiðàìiäè, à iíøi ÷îòèðè � íà àïîôåìàõ ïiðàìiäè. Çíàéòè îá'¹ì êóáà.

180. Ó ïðàâèëüíié ÷îòèðèêóòíié ïiðàìiäi ðåáðî îñíîâè äîðiâíþ¹
2
√

3 + 3 ñì. Óñi ái÷íi ãðàíi ïiðàìiäè íàõèëåíi äî îñíîâè ïiä êóòîì
60◦. Ó ïiðàìiäó âïèñàíî êóá, òàê, ùî éîãî ÷îòèðè âåðøèíè ëåæàòü íà
îñíîâi ïiðàìiäè, à iíøi ÷îòèðè � íà ái÷íèõ ðåáðàõ ïiðàìiäè. Çíàéòè
îá'¹ì êóáà.
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� 13. Ôóíêöi¨ òà ¨õ âëàñòèâîñòi
Ãðóïà 1

1. Ôóíêöiÿ y = f(x) âèçíà÷åíà íà ìíîæèíi X = {2; 5; 7; 8} íà-
ñòóïíèì ÷èíîì: f(2) = 7, f(5) = 9, f(7) = 20, f(8) = 4. Îá÷èñëèòè
f(f(7)− 2f(5)).

2. Ôóíêöiÿ y = f(x) âèçíà÷åíà íà ìíîæèíi X = {2; 5; 7; 8} íà-
ñòóïíèì ÷èíîì: f(2) = 7, f(5) = 9, f(7) = 20, f(8) = 4. Îá÷èñëèòè
f(2f(5)− 2, 5f(8)).

3. Ôóíêöiÿ y = f(x) âèçíà÷åíà íà ìíîæèíi X = {−3; 1; 2; 4} íà-
ñòóïíèì ÷èíîì: f(−3) = 10, f(2) = 5, f(4) = 17, f(1) = 2. Ôóíêöiÿ
y = g(x) � îáåðíåíà äî ôóíêöi¨ y = f(x). Îá÷èñëèòè g(3g(5)−g(17)).

4. Ôóíêöiÿ y = f(x) âèçíà÷åíà íà ìíîæèíi X = {1; 2; 10; 17}
íàñòóïíèì ÷èíîì: f(1) = 2, f(2) = 3, f(10) = 5, f(17) = 6. Ôóíêöiÿ
y = g(x) � îáåðíåíà äî ôóíêöi¨ y = f(x). Îá÷èñëèòè g(2g(5)− g(6)).

5. Ôóíêöiÿ y = f(x) âèçíà÷åíà íà ìíîæèíi X = {2; 5; 7; 8} íà-
ñòóïíèì ÷èíîì: f(2) = 7, f(5) = 9, f(7) = 20, f(8) = 4. Ôóíêöiÿ
y = g(x) � îáåðíåíà äî ôóíêöi¨ y = f(x). Çíàéòè âiäíîøåííÿ íàé-
ìåíøîãî çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = g(x) äî íàéáiëüøîãî çíà÷åííÿ ôóíêöi¨
y = f(x).

6. Ôóíêöiÿ y = f(x) âèçíà÷åíà íà ìíîæèíi X = {−4; 1; 3; 9} íà-
ñòóïíèì ÷èíîì: f(−4) = −12, f(1) = 6, f(3) = −2, f(9) = 7. Ôóíêöiÿ
y = g(x) � îáåðíåíà äî ôóíêöi¨ y = f(x). Çíàéòè âiäíîøåííÿ íàé-
áiëüøîãî çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = g(x) äî íàéìåíøîãî çíà÷åííÿ ôóíêöi¨
y = f(x).

7. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ f(x) = x2 + D(x) ïðè
x =

√
(
√

3− 2)2 +
√

3, äå

D(x) =
{

1, ÿêùî x � ðàöiîíàëüíå ÷èñëî;
0, ÿêùî x � iððàöiîíàëüíå ÷èñëî.

8. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ f(x) = x2 −D(x) ïðè
x =

√
(1−√3)2 −√3, äå

D(x) =
{

1, ÿêùî x � ðàöiîíàëüíå ÷èñëî;
0, ÿêùî x � iððàöiîíàëüíå ÷èñëî.
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9. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ f(x) = {x} + [2x] + |3x| ïðè
x = −2, 8, äå [b], {b} � âiäïîâiäíî öiëà òà äðîáîâà ÷àñòèíè ÷èñëà
b, à |b| � ìîäóëü ÷èñëà b.

10. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ f(x) = |x| + {2x} + [3x] ïðè
x = −1, 9, äå [b], {b} � âiäïîâiäíî öiëà òà äðîáîâà ÷àñòèíè ÷èñëà b, à
|b| � ìîäóëü ÷èñëà b.

Ãðóïà 2
11. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi çìiííî¨ x ôóíêöi¨ f(x) = x − 4 i g(x) =

= 2
√

x− 1 íàáóâàþòü ðiâíèõ çíà÷åíü?
12. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi çìiííî¨ x ôóíêöi¨ f(x) = x − 5 i g(x) =

=
√

x + 1 íàáóâàþòü ðiâíèõ çíà÷åíü?
13. Çíàéòè çíà÷åííÿ çìiííî¨ x, ïðè ÿêîìó ôóíêöi¨ y = 2x+49

x − 3

i y = 2
√

2 + 49
x íàáóâàþòü ðiâíèõ çíà÷åíü.

14. Çíàéòè çíà÷åííÿ çìiííî¨ x, ïðè ÿêîìó ôóíêöi¨ y =
√

3x + 8 i
y = x+8√

x
íàáóâàþòü ðiâíèõ çíà÷åíü.

15. Çíàéòè àáñöèñè òî÷îê ïåðåòèíó ãðàôiêiâ ôóíêöié

y = lg(10(x− 3)2) i y = lg(1 + x2) + 2 lg(3− x).

16. Çíàéòè îðäèíàòè òî÷îê ïåðåòèíó ãðàôiêiâ ôóíêöié

y = 2 lg(1− 3x) + lg(1 + x2) i y = 1 + lg(1− 6x + 9x2).

17. Âèçíà÷èòè àáñöèñó òî÷êè ïåðåòèíó ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = 1−
− lg x− lg(x− 9) ç âiññþ Ox.

18. Âèçíà÷èòè àáñöèñó òî÷êè ïåðåòèíó ãðàôiêà ôóíêöi¨ y =
= log5 x + log5(x− 4)− 1 ç âiññþ Ox.

19. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi àðãóìåíòó x çíà÷åííÿ ôóíêöiÿ y = e
1√
x

äîðiâíþ¹ √e?
20. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi àðãóìåíòó x çíà÷åííÿ ôóíêöiÿ y = 3

x+1
x +

+3
1
x äîðiâíþ¹ 36?

Ãðóïà 3
21. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ çíà÷åíü àðãóìåíòó x, ùî íàëåæèòü

îáëàñòi âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y =
√

16− x2 + 4
|x|−3 .
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22. Âèçíà÷èòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ àðãóìåíòó x, ùî íàëåæèòü
îáëàñòi âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨

y =
√

2x2 − 7x + 5√
4x− x2 − 3

.

23. Çíàéòè ñóìó öiëèõ çíà÷åíü àðãóìåíòó x, ùî íàëåæèòü îáëàñòi
âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨

y =

√
5− |x|

(x + 5)(16− x2)
.

24. Âèçíà÷èòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ àðãóìåíòó x, ùî íàëåæèòü
îáëàñòi âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y =

√
85 + 8x− 5x2 + lg(4− 2x).

25. Çíàéòè ñåðåäèíó âiäðiçêà, ùî ¹ îáëàñòþ âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨
y =

√
x + 3 · (√x + 5 +

√
9− x).

26. Çíàéòè äîâæèíó âiäðiçêà, ùî ¹ îáëàñòþ âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨
y =

√
log2(5− |x|)− 1.

27. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ çíà÷åíü àðãóìåíòó x, ùî íàëåæèòü
îáëàñòi âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨

y =
4

|2x2 − 98| − 2x2 + 98
.

28. Çíàéòè ñóìó öiëèõ çíà÷åíü àðãóìåíòó x, ùî íàëåæèòü îáëàñòi
âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y =

√
log0,5(x− 5)2 + 2.

29. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøå öiëå çíà÷åííÿ àðãóìåíòó x, ùî íàëå-
æèòü îáëàñòi âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = lg log0,3 log3(0, 2x− 5).

30. Âèçíà÷èòè íàéìåíøå öiëå çíà÷åííÿ àðãóìåíòó x, ùî íàëå-
æèòü îáëàñòi âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = ln log0,2 log5(0, 25x + 6).

Ãðóïà 4

31. Òî÷êà A(1;−4) ¹ âåðøèíîþ ïàðàáîëè y = x2 + px + q. Çíàéòè
äîâæèíó ïðîìiæêó çíà÷åíü àðãóìåíòó x, íà ÿêîìó çàäàíà ôóíêöiÿ
íàáóâà¹ âiä'¹ìíi çíà÷åííÿ.

32. Ïàðàáîëà y = x2 + px + q ïåðåòèíà¹ âiñü Ox â òî÷êàõ M(1; 0)
i N(5; 0). Çíàéòè âiäñòàíü âiä ïî÷àòêó êîîðäèíàò äî âåðøèíè öi¹¨
ïàðàáîëè.
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33. Òî÷êà A(1; 18) ¹ âåðøèíîþ ïàðàáîëè y = ax2 + bx + c, ÿêà ïå-
ðåòèíà¹ âiñü îðäèíàò â òî÷öi B(0; 16). Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó
çíà÷åíü àðãóìåíòó x, íà ÿêîìó çàäàíà ôóíêöiÿ íàáóâà¹ äîäàòíi çíà-
÷åííÿ.

34. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = ax2 + bx + c, ãðàôiê
ÿêî¨ ïåðåòèíà¹ âiñü Ox â òî÷êàõ A(−1; 0) i B(5; 0), à âiñü Oy â òî÷öi
C(0;−10).

35. Òî÷êà A(2; 3) ¹ öåíòðîì ñèìåòði¨ ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = k
x−a +b.

Çíàéòè àáñöèñó òî÷êè ïåðåòèíó ãðàôiêà, çàäàíî¨ ôóíêöi¨, ç âiññþ Ox,
ÿêùî îðäèíàòà òî÷êè ïåðåòèíó öüîãî ãðàôiêà ç âiññþ Oy äîðiâíþ¹ 6.

36. Òî÷êà A(−3; 2) ¹ öåíòðîì ñèìåòði¨ ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = k
x−a +

+ b, ÿêîìó íàëåæèòü òî÷êà B(0; 6). Çíàéòè ñåðåäèíó ïðîìiæêó çíà-
÷åíü àðãóìåíòó x, íà ÿêîìó çàäàíà ôóíêöiÿ íàáóâà¹ âiä'¹ìíi çíà÷å-
ííÿ.

37. Òî÷êà A(−3;−5) ¹ âåðøèíîþ ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = k · |x− a|+
+ b, ÿêèé ïåðåòèíà¹ âiñü Oy â òî÷öi ç îðäèíàòîþ −2. Çíàéòè äîâæèíó
ïðîìiæêó çíà÷åíü àðãóìåíòó x, íà ÿêîìó çàäàíà ôóíêöiÿ íàáóâà¹
âiä'¹ìíi çíà÷åííÿ.

38. Ïðÿìà x = 4 ¹ âiññþ ñèìåòði¨ ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = k ·|x−a|+b,
ÿêèé ïðîõîäèòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîðäèíàò i ïåðåòèíà¹ âiñü ñèìåòði¨ â
òî÷öi ç îðäèíàòîþ 2. Çíàéòè k.

39. Ãðàôiê ôóíêöi¨ y = 16
(x−a)2 + b ïåðåòèíà¹ âiñü Oy â òî÷öi

ç îðäèíàòîþ −4 i ñèìåòðè÷íèé âiäíîñíî ïðÿìî¨ x = 4. Âèçíà÷èòè
íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà c, äëÿ ÿêîãî ïðÿìà y = c íå ïåðåòèíà¹
ãðàôiê äàíî¨ ôóíêöi¨.

40. Ãðàôiê ôóíêöi¨ y = − 36
(x+a)2 + b ïåðåòèíà¹ âiñü Ox ó äâîõ òî-

÷êàõ, âiäñòàíü ìiæ ÿêèìè äîðiâíþ¹ 4, i ñèìåòðè÷íèé âiäíîñíî ïðÿìî¨
x = −3. Âèçíà÷èòè îðäèíàòó òî÷êè ïåðåòèíó ãðàôiêà äàíî¨ ôóíêöi¨
ç âiññþ Oy.

Ãðóïà 5
41. Îá÷èñëèòè äîáóòîê çíà÷åíü ïàðàìåòðiâ a i b, äëÿ ÿêèõ ôóí-

êöiÿ y = (a− 2b− 3)x3 − (a + b− 6)x2 + (6a− b− 7)x + 3a− 5b− 2 ¹
ïàðíîþ.

42. Îá÷èñëèòè äîáóòîê çíà÷åíü ïàðàìåòðiâ a i b, äëÿ ÿêèõ ôóí-
êöiÿ y = (a− 2b− 1)x3 − (a + b− 6)x2 + (6a− b− 7)x + 3a− 5b− 2 ¹
íåïàðíîþ.
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43. Íåõàé f �ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) = 3x+6.
Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ôóíêöiÿ y = f(x − a) ¹
íåïàðíîþ.

44. Íåõàé f � ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) =
= − 1

3x + 2. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ôóíêöiÿ y =
= f(x + a) ¹ íåïàðíîþ.

45. Íåõàé f �ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) = 3|2x−
− 5|−1. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ôóíêöiÿ y = f(x+a)
¹ ïàðíîþ.

46. Íåõàé f � ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) =
= 7 − 2|5x + 8|. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ôóíêöiÿ
y = f(x− a) ¹ ïàðíîþ.

47. Íåõàé f � ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) =
= −2x2 + 4x + 1. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ôóíêöiÿ
y = f(x + a) ¹ ïàðíîþ.

48. Íåõàé f � ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) =
= 4

x+1 −3; g � íåïàðíà ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = g(x) =
= f(x− a) + b, äå a i b � äåÿêi äiéñíi ÷èñëà. Îá÷èñëèòè g(1).

49. Íåõàé f � ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) =
= 12

(x−4)2 +6; g � ïàðíà ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = g(x) =
= f(x− a), äå a � äåÿêå äiéñíå ÷èñëî. Îá÷èñëèòè g(1).

50. Íåõàé f � ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y = f(x) =
= (x + 1, 5)3 + 4; g � íåïàðíà ôóíêöiÿ, ùî çàäà¹òüñÿ ôîðìóëîþ y =
= g(x) = f(x− a)− b, äå a i b � äåÿêi äiéñíi ÷èñëà. Îá÷èñëèòè g(1).

Ãðóïà 6
51. Çíàéòè íîìåð íàéáiëüøîãî ÷ëåíà ïîñëiäîâíîñòi {an} äiéñíèõ

÷èñåë, çàäàíî¨ ôîðìóëîþ ¨¨ n-ãî ÷ëåíà an = −3n2 + 160n− 9.
52. Çíàéòè íîìåð íàéìåíøîãî ÷ëåíà ïîñëiäîâíîñòi {an} äiéñíèõ

÷èñåë, çàäàíî¨ ôîðìóëîþ ¨¨ n-ãî ÷ëåíà an = 5n2 − 192n + 5.
53. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = x2 − 4(

√
1 + x)2 − 1.

54. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 10− 4(
√

x− 4)2−x2.
55. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = (0, 5)x(2−x)−4.
56. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = (

√
3)2+x(4−x).

57. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 10lg(x2−4x+8).
58. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 10lg(8−2x−x2).
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59. Çíàéòè äîáóòîê íàéáiëüøîãî òà íàéìåíøîãî çíà÷åíü ôóíêöi¨
y = 2 cos 2x− 3 sin2 x.

60. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 8 cos2 x− cos 4x.

Ãðóïà 7

61. Íåõàé y = f(x) � ôóíêöiÿ, îáëàñòþ âèçíà÷åííÿ ÿêî¨ ¹ ìíî-
æèíà äiéñíèõ ÷èñåë i äëÿ ÿêî¨ ñïðàâåäëèâà ðiâíiñòü 2f(x)+3f(−x)=
=5x2 + 2x. Îá÷èñëèòè f(−2).

62. Íåõàé y = f(x) � ôóíêöiÿ, îáëàñòþ âèçíà÷åííÿ ÿêî¨ ¹ ìíî-
æèíà âñiõ íåíóëüîâèõ äiéñíèõ ÷èñåë i äëÿ ÿêî¨ ñïðàâåäëèâà ðiâíiñòü
4f(x) + f( 1

x ) = 5x + 10
x . Îá÷èñëèòè f( 1

2 ).
63. Çíàéòè äîâæèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ãðàôiê

ôóíêöi¨ y = x2− 4x − (
√

2x + 4)2 ¹ ñèìåòðè÷íèì âiäíîñíî ïðÿìî¨
x = 3.

64. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ãðàôiê ôóíêöi¨ y =
= a2x2−(6a+10)x+4 ìà¹ âiñü ñèìåòði¨, ùî ¹ ïðÿìîþ x = 2, i âåðøèíó,
îðäèíàòà ÿêî¨ ¹ âiä'¹ìíèì ÷èñëî.

65. Íåõàé f(x) =
(

2x−1
2x+1

)2x

. Îá÷èñëèòè f(0,501)
f(−0,501) .

66. Íåõàé f(x) = 1
2 (3sin x − 3− sin x) : (3sin x + 3− sin x). Îá÷èñëèòè

f(−1)
f(1) .
67. Îá÷èñëèòè äîáóòîê çíà÷åíü ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêèõ öåíòð ñè-

ìåòði¨ ãiïåðáîëè y = 8
ax−6 + a − 1 çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi

√
17 âiä

òî÷êè A(−1; 0).
68. Äëÿ ÿêîãî íàéìåíøîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a âåðøèíà ïàðà-

áîëè y = ax2 + 6x + 9 çíàõîäèòüñÿ íà âiäñòàíi 5 âiä ïî÷àòêó êîîðäè-
íàò?

69. Äëÿ ÿêîãî íàéìåíøîãî äîäàòíîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a ãðà-
ôiêè ôóíêöié y =

√
x i y = 1

4x + a ìàþòü ëèøå îäíó ñïiëüíó òî÷êó?
70. Äëÿ ÿêîãî íàéáiëüøîãî âiä'¹ìíîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a ãðà-

ôiêè ôóíêöié y = −√−x i y = 1
6x + a ìàþòü ëèøå îäíó ñïiëüíó

òî÷êó?
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Ãðóïà 8
71. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y = 3 cos
πx

3
− 2 sin

πx

2
+ 4.

72. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y = sin
5πx

4
− 4 sin

5πx

8
+ 2 cos 5πx.

73. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y = 2 tg 2πx + 3 ctg
4πx

3
+ 5.

74. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y = 3 tg 3πx + 5 ctg
2πx

5
− 1.

75. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨ y = sin(0, 2x−
−[0, 2x]), äå [x] � öiëà ÷àñòèíà ÷èñëà x.

76. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨ y = cos({0, 4x}),
äå {x} � äðîáîâà ÷àñòèíà ÷èñëà x.

77. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y = ln
(
sin

πx

3

)
− ln

(
cos

πx

3

)
− ln

(
tg

πx

3

)
.

78. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y = ln(2 sin 0, 2πx) + ln(cos 0, 2πx)− ln(sin 0, 4πx).

79. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y = sin
2πx

5
+

∣∣∣∣sin
2πx

5

∣∣∣∣ .

80. Çíàéòè íàéìåíøèé äîäàòíèé ïåðiîä ôóíêöi¨

y =
| cos 2πx

7 |
cos 2πx

7

.
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Ãðóïà 9
81. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f(g(x)) = g(f(x)), ÿêùî f(x) = 2x + 2,

g(x) = 2x + 10.
82. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f(g(x)) = g(f(x)), ÿêùî f(x) = 2x − 1,

g(x) = 2x + 1.
83. Íåõàé ôóíêöiþ

y =
√

4 sin4 πx− 4 sin2 πx + 1− 2
√

sin4 πx

çàäàíî íà âiäðiçêó [0; 1]. Çíàéòè äîâæèíó ïðîìiæêó, íà ÿêîìó äàíà
ôóíêöiÿ ¹ ñòàëîþ.

84. Çíàéòè ðiçíèöþ íàéáiëüøîãî òà íàéìåíøîãî çíà÷åíü ôóíêöi¨

y =
√

4 cos4 πx− 4 cos2 πx + 1− 2
√

cos4 πx.

85. Íåõàé f(tg 2x) = tg2 x + ctg2 x. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ
âèðàçó f(sinx) + f(cos x), ÿêùî x ∈ (0, π

2 ).
86. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî îáëàñòþ äîïóñòèìèõ

çíà÷åíü çìiííî¨ x

y = 4
√

x2 − 10x− 24 + 4
√

a + 2x− x2

¹ îäíà òî÷êà.
87. Çíàéòè íàéìåíøó âiäñòàíü ìiæ òî÷êàìè âiäïîâiäíî ãðàôiêiâ

ôóíêöié y = −x2 − 1, 25x− 3 i y = 0, 75x + 3.
88. Çíàéòè íàéìåíøó âiäñòàíü ìiæ òî÷êàìè âiäïîâiäíî ãðàôiêiâ

ôóíêöié y = x2 − 1, 6x + 5 i y = 2, 4x− 12.
89. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ âèðàçó x− 2y, ÿêùî

x2 − xy + 2y2 − 63 = 0.

90. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ âèðàçó 3x + 2y, ÿêùî

8x2 − 4xy + 4y2 − 161 = 0.
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� 14. Ïî÷àòêè àíàëiçó
Ãðóïà 1

1. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f ′(x) = 0, ÿêùî f(x) = −4x3−6x2−3x+3.
2. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f ′(x) = 0, ÿêùî f(x) = 4x3−30x2+75x−7.
3. Îá÷èñëèòè f ′(1), ÿêùî

f(x) = 3 3
√

x2 − 2
√

x− 4√
x

+
3
x2

+ 4.

4. Îá÷èñëèòè f ′(1), ÿêùî

f(x) = 8 4
√

x3 − 3
3
√

x
− 2

x2
+

1
x

+ 8.

5. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f ′(x) = 0, ÿêùî

f(x) =
x2 + 2x + 7

x2 − 10x + 25
.

6. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f ′(x) = 0, ÿêùî

f(x) =
5 + 4x + x2

16 + 8x + x2
.

7. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f ′(x) = 0, ÿêùî

f(x) = (x + 1)(4x2 + 26x + 49).

8. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f ′(x) = 0, ÿêùî

f(x) = (x + 1)(x− 2)(2x2 − 2x + 5).

9. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ f ′(x) = 0, ÿêùî f(x) =
√

x(20− x2).
10. Îá÷èñëèòè f ′(0, 25), ÿêùî

f(x) =
√

x + 2
x−√x

.
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Ãðóïà 2
11. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ ïîõiäíî¨ ôóíêöi¨

y = 5 cos(x− 1) · (3x + ln x)

â òî÷öi x = 1.
12. Íåõàé f(x) = a

√
x + 4 + ex sinx, äå a � äåÿêå äiéñíå ÷èñëî.

Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî f ′(0) = 4.
13. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïîõiäíî¨

ôóíêöi¨ y = 1 + a sin 2x cos 2x â òî÷öi x = π
4 äîðiâíþ¹ −20.

14. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïîõiäíî¨
ôóíêöi¨

y =
sin 2x

cos 2x− a

â òî÷öi x = π
2 äîðiâíþ¹ 1

3 .
15. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïîõiäíî¨

ôóíêöi¨ y = cos 2x + sin 2x + a cos2 x â òî÷öi x = π
4 äîðiâíþ¹ 0.

16. Çíàéòè çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïîõiäíî¨
ôóíêöi¨ y = a sin 2x− 14 cos x + sin2 x â òî÷öi x = π

2 äîðiâíþ¹ 0.
17. Îá÷èñëèòè f(4), ÿêùî f(x) = (a − x)

√
1 + 2x, äå a � äåÿêå

äiéñíå ÷èñëî, i f ′(4) = − 7
3 .

18. Îá÷èñëèòè f(1), ÿêùî f(x) = a 3
√

x − 3
√

2x− 3, äå a � äåÿêå
äiéñíå ÷èñëî, i f ′(1) = 2 1

3 .
19. Îá÷èñëèòè f(−2), ÿêùî f(x) =

√
ax2 − x4, äå a � äåÿêå äiéñíå

÷èñëî, i f ′(−2) = 0.
20. Îá÷èñëèòè f(1), ÿêùî

f(x) =
√

ax

11− x2
,

äå a � äåÿêå äiéñíå ÷èñëî, i f ′(1) = 0, 07.

Ãðóïà 3
21. Äî ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = 6

√
2x− 1 + 3 ïðîâåäåíî äîòè÷íó, ÿêà

óòâîðþ¹ ç âiññþ àáñöèñ êóò 60◦. Çíàéòè àáñöèñó òî÷êè äîòèêó.
22. Äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a äîòè÷íà, ïðîâåäåíà äî ãðà-

ôiêà ôóíêöi¨ y = ax2− 3x + 5 â òî÷öi ç àáñöèñîþ x0 = 1, ïàðàëåëüíà
äî ïðÿìî¨ y = 5x− 7?
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23. Îá÷èñëèòè äîáóòîê êîîðäèíàò òî÷îê äîòèêó äîòè÷íèõ äî ãðà-
ôiêà ôóíêöi¨ y = 1

3x3−x2−x+1, ïàðàëåëüíèõ äî ïðÿìî¨ y = 2x− 5.
24. Çíàéòè âiäñòàíü âiä ïî÷àòêó êîîðäèíàò äî òî÷êè äîòèêó äî-

òè÷íî¨ äî ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = x2 − 4x − 1, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié
y = 2x− 5.

25. Íà ïàðàáîëi y = x2 − 6x + 9 çàäàíî òî÷êó M , àáñöèñà ÿêî¨
x0 = 2. Çíàéòè ïëîùó òðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî äîòè÷íîþ äî ïàðàáîëè
â òî÷öi M òà îñÿìè êîîðäèíàò.

26. Íà ãiïåðáîëi y = 8
x çàäàíî òî÷êó M , àáñöèñà ÿêî¨ x0 = 4. Çíà-

éòè ïëîùó òðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî äîòè÷íîþ äî ãiïåðáîëè â òî÷öi
M òà îñÿìè êîîðäèíàò.

27. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 9 3
√

x2− 2 3
√

x4 + 10 íà
âiäðiçêó [−1; 8].

28. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = 12 3
√

x2 − x2 − 12 íà
âiäðiçêó [−1; 3

√
3].

29. Îá÷èñëèòè ñóìó çíà÷åíü ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêèõ îäèí iç åêñ-
òðåìóìiâ ôóíêöi¨ y = x5 − x3 − 2x + a äîðiâíþ¹ 5.

30. Îá÷èñëèòè ñóìó çíà÷åíü ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêèõ îäèí iç åêñ-
òðåìóìiâ ôóíêöi¨ y = 3x5 − 5x3 + a äîðiâíþ¹ 4.

Ãðóïà 4

31. Çíàéòè ñåðåäèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóíêöiÿ
y = 10 + 15x4 − x5 ¹ çðîñòàþ÷îþ.

32. Çíàéòè ñåðåäèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóíêöiÿ

y = 2x3 − 3x2 − 12x− 7

¹ ñïàäíîþ.
33. Çíàéòè äîâæèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóíêöiÿ

y = 5− 2x− 1
x2

¹ çðîñòàþ÷îþ.
34. Çíàéòè äîâæèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóíêöiÿ

y = x− 4
x2
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¹ ñïàäíîþ.
35. Çíàéòè íàéáiëüøå öiëå çíà÷åííÿ àðãóìåíòó ôóíêöi¨

y = 6 3
√

x2 − x,

ùî íàëåæèòü ïðîìiæêó çðîñòàííÿ çàäàíî¨ ôóíêöi¨.
36. Çíàéòè äîâæèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóíêöiÿ

y = x +
√

3− x ¹ ñïàäíîþ.
37. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ çíà÷åíü àðãóìåíòó ôóíêöi¨

y =
x

x2 + 4
,

ùî íàëåæàòü ïðîìiæêó çðîñòàííÿ öi¹¨ ôóíêöi¨.
38. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóí-

êöiÿ
y =

(x− 2)3

(3− x)2

¹ ñïàäíîþ.
39. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóí-

êöiÿ
y = (1− x)

√
1 + 2x

¹ çðîñòàþ÷îþ.
40. Âèçíà÷èòè ñåðåäèíó íàéáiëüøîãî ïðîìiæêó, íà ÿêîìó ôóí-

êöiÿ
y = (2 + x)

√
1− x

¹ ñïàäíîþ.

Ãðóïà 5
41. Äî ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = 5e2x−4(−2x2 + 6x − 3) ïðîâåäåíî

äîòè÷íó â òî÷öi ¨¨ ìàêñèìóìó. Çíàéòè îðäèíàòó òî÷êè ïåðåòèíó öi¹¨
äîòè÷íî¨ ç âiññþ Oy.

42. Äî ãðàôiêà ôóíêöi¨ y = −4e−3x(3x2 + 3x + 1) ïðîâåäåíî äî-
òè÷íó â òî÷öi ¨¨ ìiíiìóìó. Çíàéòè îðäèíàòó òî÷êè ïåðåòèíó öi¹¨ äî-
òè÷íî¨ ç âiññþ Oy.

43. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ äîòè÷íèìè äî ãðàôiêà ôóíêöi¨

y = x3 − 6x2 + 9x + 15,
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ïàðàëåëüíèìè äî îñi àáñöèñ.
44. Çíàéòè âiäñòàíü ìiæ äîòè÷íèìè äî ãðàôiêà ôóíêöi¨

y = x3 − 3x2 − 9x + 3,

ïàðàëåëüíèìè äî îñi àáñöèñ.
45. Çíàéòè äîäàòíå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ãðàôiê ôóí-

êöi¨ y = a + 12x− x3 äîòèêà¹òüñÿ äî îñi àáñöèñ.
46. Çíàéòè âiä'¹ìíå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ãðàôiê ôóí-

êöi¨ y = −x4 + 8x2 + a äîòèêà¹òüñÿ äî îñi àáñöèñ.
47. Âèçíà÷èòè ÷èñëî êðèòè÷íèõ òî÷îê ôóíêöi¨

y = cos 2πx + sin 2πx + 2πx,

çàäàíî¨ íà âiäðiçêó [0; 2].
48. Çíàéòè êðèòè÷íó òî÷êó ôóíêöi¨

y = 16 cos πx− sin 2πx− 18πx,

ùî íàëåæèòü âiäðiçêó [9, 4; 9, 8].
49. Âèçíà÷èòè ÷èñëî öiëèõ çíà÷åíü ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêèõ ôóí-

êöiÿ y = x3 + 6x2 + (a− 3)(a− 2)x− 4 ìà¹ êðèòè÷íi òî÷êè.
50. Âèçíà÷èòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ôóí-

êöiÿ y = x3 − 3x2 + (a− 3)(a− 5)x + 7 ìà¹ êðèòè÷íi òî÷êè.

Ãðóïà 6
51. Çíàéòè íà ïàðàáîëi y = x2+2 òî÷êó, íàéáëèæ÷å ðîçìiùåíó äî

òî÷êè ç êîîðäèíàòàìè (9;−1). Îá÷èñëèòè ñóìó êîîðäèíàò öi¹¨ òî÷êè.
52. Çíàéòè êâàäðàò íàéìåíøî¨ âiäñòàíi âiä òî÷êè A(7; 1) äî òî÷-

êè, ðîçìiùåíî¨ íà ïàðàáîëi y = x2 + x + 1.
53. Äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨

y = 2x4 − x + a íà ïðîìiæêó [0; 2] äîðiâíþ¹ 10?
54. Äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a íàéìåíøå çíà÷åííÿ ôóíêöi¨

y = x4 − 2x2 + a íà ïðîìiæêó [0; 2] äîðiâíþ¹ −5?
55. Çíàéòè íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ðiâíÿííÿ

x3 − 27x = a ìà¹ ëèøå äâà äiéñíi ðîçâ'ÿçêè.
56. Çíàéòè íàéìåíøå çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ ÿêîãî ðiâíÿííÿ

x3 − 75x = a ìà¹ ëèøå äâà äiéñíi ðîçâ'ÿçêè.
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57. Çíàéòè ïëîùó òðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî âiññþ îðäèíàò òà äâî-
ìà äîòè÷íèìè, ïðîâåäåíèìè ÷åðåç òî÷êó M(1; 0) äî ãðàôiêà ôóíêöi¨
y = x2 − 4x + 7.

58. Çíàéòè ïëîùó òðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî âiññþ àáñöèñ òà äâî-
ìà äîòè÷íèìè, ïðîâåäåíèìè ÷åðåç òî÷êó M(2; 5) äî ãðàôiêà ôóíêöi¨
y = 4x− x2.

59. Äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, ôóíêöiÿ

y = −x3 + 3x2 − ax + 8

¹ çðîñòàþ÷îþ òiëüêè íà iíòåðâàëi (−1; 3)?
60. Äëÿ ÿêîãî çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, ôóíêöiÿ

y = 2x3 − (a− 3)x− 17

¹ ñïàäíîþ òiëüêè íà iíòåðâàëi (−3; 3)?

Ãðóïà 7

61. Ôóíêöiÿ y = F (x) ¹ ïåðâiñíîþ ôóíêöi¨

f(x) =
3x3 + 2x2 + 5x

x
.

Îá÷èñëèòè F (2)− F (1).
62. Ôóíêöiÿ y = F (x) ¹ ïåðâiñíîþ ôóíêöi¨

f(x) =
6− 4x− 3x2 + 5x4

x4
.

Îá÷èñëèòè F (2)− F (1).
63. Ãðàôiê ôóíêöi¨

y =
3x

1
2 − 8x

1
3 + x

5
6

x2

òà ãðàôiê ¨¨ ïåðâiñíî¨ y = F (x) ìàþòü ñïiëüíó òî÷êó ç àáñöèñîþ 1.
Îá÷èñëèòè F (64).
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64. Ãðàôiê ôóíêöi¨

y =
3
x2
− 2

3
√

x
+

4 5
√

x

x

òà ãðàôiê ¨¨ ïåðâiñíî¨ y = F (x) ìàþòü ñïiëüíó òî÷êó ç àáñöèñîþ 1.
Îá÷èñëèòè F (−1).

65. Ôóíêöiÿ y = F (x) ¹ ïåðâiñíîþ ôóíêöi¨ f(x) = 3x2 − 6x − 24.
Çíàéòè ëîêàëüíèé ìàêñèìóì ôóíêöi¨ y = F (x), ÿêùî ¨¨ ëîêàëüíèé
ìiíiìóì äîðiâíþ¹ −96.

66. Ôóíêöiÿ y = F (x) ¹ ïåðâiñíîþ ôóíêöi¨ f(x) = 3x2 − 6x − 9.
Çíàéòè ëîêàëüíèé ìiíiìóì ôóíêöi¨ y = F (x), ÿêùî ¨¨ ëîêàëüíèé
ìàêñèìóì äîðiâíþ¹ 9.

67. Øâèäêiñòü òî÷êè, ùî ðóõà¹òüñÿ ïðÿìîëiíiéíî, çàäà¹òüñÿ ðiâ-
íÿííÿì v(t) = 3t2 + 2t + 1 (ì/ñ). Çíàéòè øëÿõ, ïðîéäåíèé òî÷êîþ çà
ïåðøi 5 ñåêóíä ðóõó.

68. Øâèäêiñòü òî÷êè, ùî ðóõà¹òüñÿ ïðÿìîëiíiéíî, çàäà¹òüñÿ ðiâ-
íÿííÿì v(t) = t2 + 4t + 3 (ì/ñ). Çíàéòè øëÿõ, ïðîéäåíèé òî÷êîþ çà
ïðîìiæîê ÷àñó ìiæ òðåòüîþ òà øîñòîþ ñåêóíäàìè ðóõó.

69. Òî÷êà ðóõà¹òüñÿ ïðÿìîëiíiéíî ç ïðèñêîðåííÿì, ùî çàäà¹òüñÿ
ðiâíÿííÿì a(t) = 6t − 18 (ì/ñ2). Çíàéòè øëÿõ, ïðîéäåíèé òî÷êîþ
ìiæ ¨¨ çóïèíêàìè, ÿêùî ïî÷àòêîâà øâèäêiñòü òî÷êè äîðiâíþ¹ v(0) =
= 24 ì/ñ.

70. Òî÷êà ðóõà¹òüñÿ ïðÿìîëiíiéíî i ðiâíîñïîâiëüíåíî ç ïðèñêîðå-
ííÿì −6 ì/ñ2. Çíàéòè øëÿõ, ïðîéäåíèé òî÷êîþ äî ¨¨ çóïèíêè, ÿêùî
â ìîìåíò ÷àñó t = 0 âîíà çíàõîäèëàñü ó ïî÷àòêó âiäëiêó i ìàëà øâèä-
êiñòü 30 ì/c.

Ãðóïà 8

71. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
π
2∫
0

2
π cos2 x dx.

72. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
π∫
0

4
π sin2 x dx.

73. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
π∫
0

2 sinx cos 3x dx.

74. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
π
4∫
0

2 cos x sin 3x dx.
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75. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
π
4∫
0

4 sinx cos3 x dx.

76. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
π
4∫
0

8 cos x sin3 x dx.

77. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
3∫
0

15x√
5x + 1

dx.

78. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
2∫
0

3x√
4x + 1

dx.

79. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
3∫

− 1
2

2x + 1
3
√

2x + 2
dx.

80. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
2∫
−2

6x√
5 + 2x +

√
5− 2x

dx.

Ãðóïà 9
81. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ ëiíiÿìè y = x2 − 4x + 8

i y = 6x− x2.
82. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ ëiíiÿìè y = −x2−2x+1

i y = 3x + 5.
83. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ âiññþ îðäèíàò, ãðàôiêîì

ôóíêöi¨ y = 3x2 − 12x + 15 i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç
àáñöèñîþ x0 = 2.

84. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ âiññþ îðäèíàò, ãðàôiêîì
ôóíêöi¨ y = x2 + 6x + 12 i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç
àáñöèñîþ x0 = −3.

85. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ âiññþ îðäèíàò, ãðàôiêîì
ôóíêöi¨ y = 1 + 4x − x2 i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç àáñ-
öèñîþ x0 = 3.

86. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ âiññþ îðäèíàò, ãðàôiêîì
ôóíêöi¨ y = 5 − 4x − x2 i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç àáñ-
öèñîþ x0 = −3.

87. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ âiññþ àáñöèñ, ãðàôiêîì
ôóíêöi¨ y =

√
2x + 3 i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç îðäèíà-

òîþ 3.



145

88. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ âiññþ àáñöèñ, ãðàôiêîì
ôóíêöi¨ y =

√
15− 2x i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç îðäèíà-

òîþ 3.
89. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ âiññþ îðäèíàò, ãðàôiêîì

ôóíêöi¨ y = 3
2x2 + 6 i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç àáñöèñîþ

x0 = 2.
90. Îá÷èñëèòè ïëîùó ôiãóðè, îáìåæåíî¨ ãðàôiêîì ôóíêöi¨ y =

= 4x3 + 2 i äîòè÷íîþ äî öüîãî ãðàôiêà â òî÷öi ç àáñöèñîþ x0 = 1.
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� 15. Êîìáiíàòîðèêà. Åëåìåíòè òåîði¨
éìîâiðíîñòåé

Çàóâàæåííÿ. Ó öüîìó ïàðàãðàôi âñþäè ñèìâîëàìè Pn, Ck
n, Ak

n

ïîçíà÷åíî âiäïîâiäíî ÷èñëî ïåðåñòàíîâîê ç n åëåìåíòiâ, ÷èñëî êîìái-
íàöié (ñïîëó÷åíü) ç n åëåìåíòiâ ïî k, ÷èñëî ðîçìiùåíü ç n åëåìåíòiâ
ïî k.

Ãðóïà 1

1. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó P5 + P6

A2
7

+ C3
5 .

2. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó (P7 −A3
6 + C2

5 ) · 0!.

3. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó (C3
7 + A2

6 − P5) · C2
2 .

4. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó C8
10 + C9

10 − C9
11 + A4

6 + P4.

5. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó (P15 − C12
15 ) · (3A4

7 −A5
7).

6. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó C4
6 + C12

20 −A8
20 : P8.

7. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó (A5
7 + A4

7) : (C3
7 · P3).

8. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó (C5
8 + A4

8) : (C3
8 : P5).

9. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó C0
6 +C1

6 +C2
6 +C3

6 +C4
6 +C5

6 +C6
6 .

10. Îá÷èñëèòè çíà÷åííÿ âèðàçó C1
5 + C2

5 + C3
5 + C4

5 .

Ãðóïà 2
11. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ A4

x = 30A2
x−2.

12. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ C2
x + 2C1

x = 90.
13. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ A3

2x = 14A3
x.

14. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ C5
2x+8 = 13A3

2x+6.
15. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ C5

4x+9 = 5A3
4x+7.

16. Îá÷èñëèòè ñóìó ðîçâ'ÿçêiâ ðiâíÿííÿ (Cx−2
x )2−46C2

x +45 = 0.
17. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ Px+2 = 132Px−2 ·A2

x.
18. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ C2

x + C3
x = 15(x− 1).

19. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ C2
x + C1

x = 55.
20. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ 2A2

x + 3A1
x−1 = 2C3

x.



147

Ãðóïà 3
21. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà ðîçìiñòèòè 5 ÷îëîâiê ó ï'ÿòèìi-

ñíîìó àâòîìîáiëi?
22. Ñêiëüêè ðiçíèõ òðèêîëüîðîâèõ ïðàïîðiâ ìîæíà âèãîòîâèòè

iç òðüîõ ïîëîòåí âiäïîâiäíî ÷åðâîíîãî, ñèíüîãî òà æîâòîãî êîëüîðiâ
òàê, ùîá êîæíå ïîëîòíî çàéìàëî ãîðèçîíòàëüíó ñìóãó íà ïðàïîði?

23. Øiñòü ó÷íiâ êëàñó ãðàþòü â øàõè. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæ-
íà ñòâîðèòè êîìàíäó iç äâîõ øàõiñòiâ êëàñó äëÿ ó÷àñòi â øêiëüíèõ
çìàãàííÿõ, ÿêùî â çàÿâöi ïîòðiáíî âêàçàòè øàõiñòà, ÿêèé ãðàòèìå
íà ïåðøié äîøöi?

24. Ñêiëüêè ï'ÿòèöèôðîâèõ ÷èñåë ìîæíà çàïèñàòè çà äîïîìîãîþ
öèôð 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, ÿêùî êîæíó ç öèõ öèôð ìîæíà âèêîðèñòàòè
â çàïèñi ÷èñëà íå áiëüøå îäíîãî ðàçó?

25. Ñêiëüêè ðiçíèõ òðèêîëüîðîâèõ ïðàïîðiâ ìîæíà âèãîòîâèòè
iç ñåìè ïîëîòåí ðiçíèõ êîëüîðiâ òàê, ùîá êîæíå ïîëîòíî çàéìàëî
ãîðèçîíòàëüíó ñìóãó íà ïðàïîði?

26. Ñêiëüêè ðiçíèõ ôóòáîëüíèõ êîìàíä ïî ÷îòèðè ãðàâöi ìîæíà
ñòâîðèòè iç øåñòè þíàêiâ?

27. Ñêiëüêè iñíó¹ ï'ÿòèöèôðîâèõ òåëåôîííèõ íîìåðiâ, ó ÿêèõ âñi
ï'ÿòü öèôð ïîïàðíî ðiçíi?

28. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà ðîçïîäiëèòè òðè ïóòiâêè â ðiçíi
áóäèíêè âiäïî÷èíêó ìiæ øiñòüìà êàíäèäàòàìè íà öi ïóòiâêè?

29. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè iç äåñÿòè ðiçíîêîëüîðîâèõ îëiâöiâ ìîæ-
íà âèáðàòè øiñòü îëiâöiâ?

30. Íåõàé çàäàíî 8 òî÷îê ïëîùèíè, íiÿêi òðè ç ÿêèõ íå ëåæàòü
íà îäíié ïðÿìié. Ñêiëüêè iñíó¹ ðiçíèõ ïðÿìèõ, ÿêi ìiñÿòü ïî äâi iç
çàäàíèõ 8 òî÷îê?

Ãðóïà 4

31. Çíàéòè ÷èñëî ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi C2
x+1 + C2

x ≤ 9x + 10.
32. Îá÷èñëèòè ñóìó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi A2

x + xA1
x ≤ 15.

33. Îá÷èñëèòè ñóìó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi A1
x−4 · Cx−1

x ≤ C2
7 .

34. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü 2C2
x−1 < A2

5 −A2
x − 2.

35. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi A3
x −A2

x

A1
x

< 99.
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36. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi 15C3
x < 4C4

x+2.
37. Çíàéòè íàéáiëüøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi Px+6

A5
x+4 · Px−1

≤ 72.

38. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi x

A3
x

<
1
20

.

39. Îá÷èñëèòè ñóìó ðîçâ'ÿçêiâ íåðiâíîñòi (Px)2 − 24Px ≤ 25.
40. Çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê íåðiâíîñòi Pn

n · Pn−3
> 72.

Ãðóïà 5
41. Çíàéòè êîåôiöi¹íò ïðè x5 ó ìíîãî÷ëåíi 2x(3− 2x)5.
42. Çíàéòè êîåôiöi¹íò ïðè x9 ó ìíîãî÷ëåíi 5x3(1 + 2x2)7.
43. Çíàéòè êîåôiöi¹íò ïðè x11 ó ìíîãî÷ëåíi x2(3x3 − 2)4.
44. Çíàéòè êîåôiöi¹íò ïðè x12 ó ìíîãî÷ëåíi x2(5x− 2x3)4.
45. Çíàéòè ðàöiîíàëüíèé äîäàíîê ó ðîçêëàäi áiíîìà ( 3

√
2 +

√
3)5.

46. Çíàéòè ðàöiîíàëüíèé äîäàíîê ó ðîçêëàäi áiíîìà ( 4
√

3− 3
√

4)7.
47. Ó ðîçêëàäi áiíîìà (x2 + 2

x )6 çíàéòè ÷ëåí, ùî íå çàëåæèòü
âiä x.

48. Ó ðîçêëàäi áiíîìà ( 2
x3 + x)8 çíàéòè ÷ëåí, ùî íå çàëåæèòü

âiä x.
49. Çíàéòè ïîêàçíèê ñòåïåíÿ áiíîìà (x + y)n, ÿêùî êîåôiöi¹íò

òðåòüîãî ÷ëåíà ðîçêëàäó äîðiâíþ¹ 231.
50. Çíàéòè êîåôiöi¹íò øîñòîãî ÷ëåíà ðîçêëàäó áiíîìà (x + y)n,

ÿêùî ñóìà éîãî áiíîìiàëüíèõ êîåôiöi¹íòiâ äîðiâíþ¹ äîðiâíþ¹ 1024.

Ãðóïà 6
51. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà ðîçäiëèòè êîìïëåêò ç ÷îòèðüîõ

ðiçíîêîëüîðîâèõ ðó÷îê òà âîñüìè ðiçíîêîëüîðîâèõ îëiâöiâ íà äâi ÷à-
ñòèíè òàê, ùîá ó êîæíié ÷àñòèíi áóëî ïî äâi ðó÷êè òà ïî ÷îòèðè
îëiâöi?

52. Ñêiëüêè iñíó¹ ÷èñåë, ùî ¹ äîáóòêàìè àáî äâîõ, àáî òðüîõ,
àáî ÷îòèðüîõ, àáî ï'ÿòè ïîïàðíî ðiçíèõ íàòóðàëüíèõ ïðîñòèõ ÷èñåë,
ìåíøèõ çà 20?

53. Ñêiëüêè ÷îòèðèöèôðîâèõ ÷èñåë ìîæíà óòâîðèòè ç öèôð 0,
1, 2, 3, 4, âèêîðèñòîâóþ÷è êîæíó ç öèôð ó çàïèñi ÷èñëà íå áiëüøå
îäíîãî ðàçó?
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54. Ñêiëüêè ïàðíèõ ï'ÿòèöèôðîâèõ ÷èñåë ìîæíà óòâîðèòè ç öèôð
1, 2, 3, 4, 5, âèêîðèñòîâóþ÷è êîæíó ç öèôð ó çàïèñi ÷èñëà íå áiëüøå
îäíîãî ðàçó?

55. Ñêiëüêè ï'ÿòèöèôðîâèõ ÷èñåë, êðàòíèõ ï'ÿòè, ìîæíà óòâîðè-
òè ç öèôð 0, 1, 2, 3, 5, âèêîðèñòîâóþ÷è êîæíó ç öèôð ó çàïèñi ÷èñëà
íå áiëüøå îäíîãî ðàçó?

56. Ñêiëüêè ï'ÿòèöèôðîâèõ ÷èñåë, íå êðàòíèõ ï'ÿòè, ìîæíà óòâî-
ðèòè ç öèôð 1, 2, 3, 4, 5, âèêîðèñòîâóþ÷è êîæíó ç öèôð ó çàïèñi
÷èñëà ïî îäíîìó ðàçó?

57. Ñêiëüêè ï'ÿòèöèôðîâèõ ÷èñåë, íå êðàòíèõ ï'ÿòè, ìîæíà óòâî-
ðèòè ç öèôð 0, 3, 5, 7, 9, âèêîðèñòîâóþ÷è êîæíó ç öèôð ó çàïèñi
÷èñëà ïî îäíîìó ðàçó?

58. Ó òàíöþâàëüíîìó ãóðòêó ñiì õëîïöiâ i ñiì äiâ÷àò. Äëÿ ó÷àñòi
â êîíêóðñi òàíöiâ ïîòðiáíî ñòâîðèòè êîìàíäó ç òðüîõ òàíöþâàëüíèõ
ïàð, ÿêà ïðåäñòàâëÿòèìå ãóðòîê ó òðüîõ âèäàõ òàíöiâ, ïðè÷îìó êî-
æíà ç ïàð áóäå çìàãàòèñü ëèøå â îäíîìó ç öèõ âèäiâ. Ñêiëüêîìà
ñïîñîáàìè ìîæíà öå çðîáèòè?

59. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ãðóïó ç âîñüìè ÷îëîâiê ìîæíà ðîçáèòè
íà òðè ïiäãðóïè, îäíà ç ÿêèõ ñêëàäàòèìåòüñÿ ç äâîõ ÷îëîâiê, à äâi
iíøi � ïî òðè ÷îëîâiêè?

60. Ñêiëüêè íåïàðíèõ ÷èñåë ìîæíà óòâîðèòè ç öèôð ÷èñëà 1478,
ÿêùî êîæíó öèôðó âèêîðèñòîâóâàòè â çàïèñi ÷èñëà íå áiëüøå îäíîãî
ðàçó?

Ãðóïà 7

61. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî ïðè êèäàííi ãðàëüíî¨ êîñòi âèïàäå
ïàðíå ÷èñëî î÷îê?

62. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî ïðè êèäàííi äâîõ ìîíåò îäíî÷àñíî
íà êîæíié ç íèõ âèïàäå ãåðá?

63. � ï'ÿòü âiäðiçêiâ, äîâæèíè ÿêèõ âiäïîâiäíî äîðiâíþþòü 1 ñì,
3 ñì, 4 ñì, 7 ñì i 9 ñì. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî iç íàâìàííÿ âçÿòèõ
òðüîõ âiäðiçêiâ ìîæíà ïîáóäóâàòè òðèêóòíèê?

64. Çíàéòè éìîâiðíiñòü ïîÿâè ïðîñòîãî ÷èñëà, íàâìàííÿ âèáðà-
íîãî ç ñïèñêó íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, ùî íå ïåðåâèùóþòü 20.

65. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî íàâìàííÿ âèáðàíå ÷èñëî ç ñïèñêó
âñiõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, ùî íå ïåðåâèùóþòü 20, áóäå äiëüíèêîì ÷èñ-
ëà 20?
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66. Â ÿùèêó ëåæàòü 20 îäíàêîâèõ íà äîòèê êóëüîê: 12 áiëèõ i 8
÷îðíèõ. ßêà éìîâiðíiñòü, ùî âçÿòà íàâìàííÿ êóëüêà áóäå áiëîþ?

67. Ç êîìïëåêòó äîìiíî áåðóòü îäíó êiñòî÷êó. ßêà éìîâiðíiñòü
òîãî, ùî õî÷à á îäíà ç éîãî ÷àñòèí ìà¹ øiñòü î÷îê?

68. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî íàâìàííÿ âèáðàíå ÷èñëî ç ñïèñêó
âñiõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, ùî íå ïåðåâèùóþòü 20, áóäå âçà¹ìíî ïðî-
ñòèì ç 20?

69. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî íàâìàííÿ âèáðàíå äâîöèôðîâå íà-
òóðàëüíå ÷èñëî áóäå êðàòíèì 5?

70. Êèäàþòü òðè ìîíåòè. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî íà êîæíié
ìîíåòi âèïàâ ãåðá?

Ãðóïà 8
71. Ãðàëüíèé êóáèê êèíóëè äâà ðàçè. Çàïèñàëè äâîöèôðîâå ÷èñ-

ëî, ÷èñëî äåñÿòêiâ ÿêîãî ñïiâïàäà¹ ç êiëüêiñòþ î÷îê, ùî âèïàëî ïðè
ïåðøîìó êèäàííi, à ÷èñëî îäèíèöü � ç êiëüêiñòþ î÷îê ïðè äðóãîìó
êèäàííi. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî óòâîðåíå ÷èñëî áóäå êðàòíèì 4?

72. Ó ñêiëüêè ðàç éìîâiðíiñòü âèïàäàííÿ â ñóìi 7 î÷îê áiëüøà
çà éìîâiðíîñòi âèïàäàííÿ â ñóìi 8 î÷îê ïðè êèäàííi äâîõ ãðàëüíèõ
êîñòåé?

73. Êèäàþòü ÷îòèðè ìîíåòè. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî âèïàëî
äâà ãåðáè i äâi öèôðè?

74. Íà îêðåìèõ êàðòêàõ âèïèñàëè öèôðè 1; 2; 3; 4 i 5. Ïiñëÿ ¨õ
çìiøóâàííÿ áåðóòü ïî îäíié êàðòöi i êëàäóòü âñi ïîñëiäîâíî ïiäðÿä.
Îá÷èñëèòè éìîâiðíiñòü òîãî, øî ç öèõ öèôð áóäå ñêëàäåíå ïàðíå
÷èñëî.

75. Íà øiñòíàäöÿòè îäíàêîâèõ êàðòêàõ íàïèñàíî ÷èñëà âiä 1 äî
16. Íàâìàííÿ âèáèðàþòü äâi êàðòêè. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî ñóìà
öèôð, íàïèñàíèõ íà êàðòêàõ äîðiâíþ¹ 11?

76. Íà øåñòè îäíàêîâèõ êàðòêàõ íàïèñàíî ëiòåðè Ç, Î, Ë, Î, Ò,
Î. Ç öèõ êàðòîê íàâìàííÿ âèáèðàþòü òðè. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî
iç âçÿòèõ êàðòîê ìîæíà ñêëàñòè ñëîâî ËÎÒ?

77. Íà øåñòè îäíàêîâèõ êàðòêàõ íàïèñàíî ëiòåðè Ì, Î, Ë, Î,
Ê, Î. Ç öèõ êàðòîê íàâìàííÿ âèáèðàþòü òðè i ñòàâëÿòü ó òîìó æ
ïîðÿäêó, ÿê i áåðóòü. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî óòâîðèëîñü ñëîâî
ËÎÌ?

78. Ó ãðóïi 25 ñòóäåíòiâ. 15 ñòóäåíòiâ âîëîäiþòü àíãëiéñüêîþ ìî-
âîþ, 13 � íiìåöüêîþ, à 5 ñòóäåíòiâ íå âîëîäiþòü æîäíîþ iç öèõ ìîâ.
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ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî íàâìàííÿ âèêëèêàíèé ñòóäåíò âîëîäi¹ îáî-
ìà ìîâàìè?

79. Çíàéòè éìîâiðíiñòü òîãî, ùî íàâìàííÿ âçÿòå íàòóðàëüíå ÷èñ-
ëî íå áiëüøå çà 100 áóäå êðàòíèì àáî 3, àáî 5, àáî 15.

80. Çíàéòè éìîâiðíiñòü òîãî, ùî íàâìàííÿ âçÿòå íàòóðàëüíå ÷èñ-
ëî íå áiëüøå çà 100 íå äiëèòüñÿ íi íà 3, íi íà 5.

Ãðóïà 9
81. Ç ñêðèíüêè, â ÿêié ¹ 12 áiëèõ i 4 ÷îðíèõ êóëü, âèéìàþòü íàâ-

ìàííÿ äâi êóëi. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî îáèäâi êóëi áóäóòü áiëèìè?
82. Ç ñêðèíüêè, â ÿêié ¹ 6 áiëèõ i 10 ÷îðíèõ êóëü, âèéìàþòü

íàâìàííÿ äâi êóëi. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî îáèäâi êóëi áóäóòü ÷îð-
íèìè?

83. Ç ñêðèíüêè, â ÿêié ¹ 9 áiëèõ i 7 ÷îðíèõ êóëü, âèéìàþòü íàâ-
ìàííÿ äâi êóëi. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî îáèäâi êóëi áóäóòü ðiçíèõ
êîëüîðiâ?

84. Ñåðåä äåñÿòè îñâiòëþâàëüíèõ åëåêòðè÷íèõ ëàìïî÷îê îäíà
óøêîäæåíà. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî ñåðåä òðüîõ ââiìêíåíèõ ëàì-
ïî÷îê íå âèÿâèòüñÿ óøêîäæåíî¨?

85. Ó ñêðèíüöi ëåæàòü 21 êóëüêà áiëîãî òà ÷îðíîãî êîëüîðiâ. Âè-
çíà÷èòè ÷èñëî áiëèõ êóëüîê ó ñêðèíüöi, ÿêùî éìîâiðíiñòü íàâìàííÿ
âèéíÿòè äâi áiëi êóëüêè äîðiâíþ¹ 0, 5.

86. Ó ñêðèíüöi ëåæàòü 12 ÷îðíèõ êóëüîê i äåêiëüêà áiëèõ. Ñêiëüêè
áiëèõ êóëüîê ëåæèòü ó ñêðèíüöi, ÿêùî éìîâiðíiñòü íàâìàííÿ âèéíÿ-
òè äâi ÷îðíi êóëüêè äîðiâíþ¹ 0, 55?

87. Ñåðåä äåâ'ÿòè ëîòåðåéíèõ áiëåòiâ âèãðàøíèõ ¹ äâà. ßêà éìî-
âiðíiñòü òîãî, ùî ñåðåä íàâìàííÿ âçÿòèõ òðüîõ áiëåòiâ ¹ îäèí âèãðà-
øíèé?

88. Ñåðåä øiñòíàäöÿòè ëîòåðåéíèõ áiëåòiâ âèãðàøíèõ ¹ äâà. ßêà
éìîâiðíiñòü òîãî, ùî ñåðåä íàâìàííÿ âçÿòèõ òðüîõ áiëåòiâ ¹ äâà âè-
ãðàøíèõ?

89. Ñåðåä øåñòè ïiäðó÷íèêiâ ÷îòèðè ïî àëãåáði òà äâà ïî ãåîìåò-
ði¨. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî, ùî ñåðåä íàâìàííÿ âçÿòèõ òðüîõ ïiäðó÷íè-
êiâ âèÿâèòüñÿ äâà ïî àëãåáði i îäèí ïî ãåîìåòði¨?

90. Iç 16 áóäiâåëüíèêiâ 9 ¹ øòóêàòóðàìè, à 7 � ìàëÿðàìè. Íàâ-
ìàííÿ óòâîðþþòü áðèãàäó ç òðüîõ ðîáiòíèêiâ. ßêà éìîâiðíiñòü òîãî,
ùî áðèãàäà ñêëàäàòèìåòüñÿ ç äâîõ øòóêàòóðiâ i îäíîãî ìàëÿðà?
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